HIWIN.

Motion Control and System Technolog

R ;58| Linear Guideway

’iliZFf Technical Information

www.hiwin.com.tw



HIWIN,

Motion Control and System Technology =Rt =SRE il BR £3EE

R ¥ -
S Lk acEoumEeEs N oo
Ne. INS.

EXCELLENCE2004  Posijtioning Guideway

TAIWAN ZIRIZIE Ballscrew

EXCELLENCE 2005 | EEEE}%Q%&EF_

EINFI LA
K>, ls OUESEMEEEER _;\’; 2002EF &AL
- . YIRS :| = ooy
IAl \K;AN IR \?g . TAIQI‘AN 20015 r R R RIFTERTREE
EXCELLENCE 2004 Llnear SynChronous MOtor K EXCELLENCE 2002 ﬁllgﬁﬁﬁ
o FEFINT (LMC) ] Linear Actuator
“"":. - BEIE/EE) b/ T 5
SN, 2003, 2010 BEREER N 009FEBEmIRELE
"ING = — N "
TAIWAN TEEB/BA TAI\IITI;\N R ERRIERIEE
. . VAN
exceLtence003  01Ngle Axis Robot LAIYVAN ¥|:|
o o KK 3858 - EFERY Linear Motor
- "’. « KS, KA E3EIL RS Air Bearing Platform
TAIWAN
EXCELLENCE 2010
SN 2008FEErEmEEE

. 2007, 20025 S RRIRESE
TAIWAN 5528, Linear Guideway

EXCELLENCE 2008
HG/EG/RG/MG 5!
aa FE/ B S R R R
N° - B2 BREEER
TAIWAN ° 0! B==

piitn
EXCELLENCE 2007 © AT RUPTL

UBEARE
Positioning

R Measurement System

K>, 2009, 2008F & E¥EmEELE
$ 2006, 2001,1993F A EIERIREE
.[xé!L‘EQC’EAm"! TRERIZAR Ballscrew
oA ETRE TS
TS5 < BEL (B Dm-N {8 /Super S &5
N men
TAIWAN - e2zmmees

EXCELLENCE 2006 R1 ﬁm'éfﬁi%ﬁ

R R IERRENRIX-YIES
Linear Motor X-Y Robot

T e 2 ". 2006F B BIEMIREE
(C®3 ¥ | Toesnmmns RIS E PR
= EXCELLENCE 2006 TMSE%EﬁE{quE Linear Motor Gantry
l j TMS Direct-Driver
T & Positioning System




HIWIN.
¥Rt ;58 Linear Guideways

LTSRN 1
o R R s 1
=T HIWIN R B B B B R B oottt ettt ettt ettt 1
o2 B R e 2
o BB B T oottt ettt 3
A = == ST RRRRRT A
1o Tl EERTET oottt ettt e et 5
b BB et 9
o BB oo e e e e 10
(I = 1R 2= TR TSRRPTPST 10
T R B T BT B ..ottt 11
110 R B 0 e e 12
N HIWIN BERRTRTU oo e 18
2-1 H O R R R BT oottt ettt ettt ettt 20
2-2 BRI A B R R R Bl e 41
2-3 QH R B B R E BB oo 58
A O] | B = = I R 72
2-5 WETRB BB RIE BB oo 82
2-6 MBIRII— N BIRIMEIBIL Lo 95
2-7 RO RIS RIE RIE B et 104
2-8 E 2B T R T R BBl .o 122
2-9 PO T T R I Bl oo 126
2-10 SER T — B B T R I BEI L oo, 144
2- T R T B B A oo 145
= S HIWIN BRI BHUEAETETRIR oo 146



HIWIN.
G99TC16-1006

1]

Il

RIEBURR —EREES| - BHIMIKTBREENCBIFERRIER  BETOREZ2BNESHUSHEERE
TEFRITES) - EMEMAYEENIES MR - REES RIBEERHTHEZERIAY1/50 - FAIRESHEBENAKBD -
MR RYEV M ERGES)SEE - IEEEE S E Ry mRERR R ENL - B LR REBIEIRYRHIEE TTaR ST - (ESRITIE
YRR EZ ETEASFFSONER » DRIISEILIFEMIEEIES IFTRELLEE - Rt EERER 5/RIKIR
12 ERRIPBUEES] » DEEAIRIESER RIS R AmNEE -

— BN
1-1 HIWIN R 8 E B0 B2 1552k
1-1-1 B

(1) ELHEES

[ERMRIEBERIRITESF » AIIRITENNEELIVRRIEE - MEBEMRBEHEEZEESIRY1/50 -
HEENHEBEFENNEZmMESE]) - ALLERSETR » FEEITBNEREE » TEFumiRIVELS
fg o

(2) EFEDRERISEIEITRE
BV EEES| - BORENSRHRDAFRAENTEESREIR - BERZSREEAID - BEETH
BEEENESR  BEFERE - MREESIEFRES]  BEERNEEITHEE -

(3) BAEEEEENIEF RS ETERENS
ARIRIEBIREREENIFE) » RER B NEERRSET » AHEERSHN TESIVREEEEIRE
13K > EREBEREMOENERE - BREBEELTNHR]) - TBRARSHET

(4) TEIEZ E T EGEENER
FRIRIEB IS ARVRHFEBRET  JRKAZE - T £~ GRENER » NMRBSES | FTEBESD
ORZNAQEERE » ZEMREEITRENR

(5) HRE S LA TR

HEER I RESBINAERS LR KER - WIKEZE S DERIBY « BRDBILUFERNEERKS L » B
BEERNIHNSHEEE - BMAVEENES|  BIBKETNENLET  RESNER - B—BHMERET
R Qﬂ\%gﬁéﬁi—?ﬂ cIRMEBIEEOBRIE > IoRERBIRNENESERITBIE - HETENES
SHREBENES -

(6) B BHEEREE

BENES|IEEBNE  NEENEBETBERERERAS  MBYSSIBEERRELAES  FE2AARS
BEEUEELH - RIEBNRIBETBR LRERE - IERLUDHEII AR - TR CSRHEREE
BECHRE - LEEFUHsES -

1



HIWIN.
G99TC16-1006

IRIEEE
EARER

1-2 ER%EH|

{ERFMLERE

o [ERZH&E o 1318

O MABRZEREZ R o EITRERE - IIEE
o BEZEK O {EM%ER

o flEZER O f(FRIRIR

o &gl O ERT|EMR
ERRIIER

O HGRZ! : EER - $55K ~ BB - $EIR ~ #RSINTHE ~ IS 18K « #RED
i - FETEAIESS « ATHEES « MbEMES BREE

O EGR3I : EXEELHES - LIS - SEIRZIK - Bikes -

O QE/QHRY : BB RIES: « JEREM - EXEFMEMES - SEEEIE - OE

CERREESR 5 - BEES KNSRI EE -

O WERY : BELEE - BEfiRE - BB ERIERS « HEELE - BRIRRIINGE
15 - ESEAMES NSRS « CUSEEN A2 IERAVER IR -

O MGRZI : BNk « B3 T - EFHIRE - LEERE -

O RGXR%I : CNCHONT#4 ~ EUJEBDI&% ~ CNCEEPR ~ BHpN AU ~ IREINTH#
TRUDEIRE « KBIBEPTHLR

EEBESER
O C,H,P, SP, UPEIRIRRIBEEEKRIME

BREBRRYREE

O {KICEHEMR

O BEfEikEE

O FHEFIKIZIRCSER » BIfERAZIRITBIRRENZENSAEL, » TUFENESR
35mmBIEFHG35ATARE

SIREREXER
o ZREEFBEABERBREASTUER
O MERERZRDBYHZERIEEBS T RBIERKRATIIZE

EEFRR
O HKEIMERRZREFEEER

e
o ZREMITREIEETE
BSTERT] - MAERRYSERBLIESHIIE

STEERSm

O IK{EMRE - SARSIE SR
IS AT TR EERIT B Santhat

e
O EBELER - (RIBRFKITEFEEE  BERNETAREEEE
EHEABBREXEEHH

IRIEBEERTT



HIWIN.
G99TC16-1006

1-3 EEERT

1-3-1 BEASFRERN

(1) B EERE (C) IVESE

IRITBEERS LLSERPERZRANESR - RZBEEANELEERN - FEPIREEBEAINAELFERIIRA
B ERASTEBBRE —IRE » RIOERITEIESRITIENL - EANBEERREESFHEEXAETER
RERET - KIRER : BRASBRMANTEIRET - AZRRABIEBERE - MIKRIKERERRXAE
MEERWKEEE D —RIELER -

EXBHEEEANBEFIIRSRBRIERR | ERETSRENERESHIRITEN - BRI KER
R BIEE TP ZNEABERNYBREENHEERR -

(2) BEFRF/I5E (Mo) FUESR

EBIRPZERAENIIRER DINERCHETEEN - LLBRPTRE 2 /IMIEREEEE /I - THRITE
BEHHELUM: ~ Mp ~» ME=RE5MORKES :

M: Mp My
m m
= & . A &
3% —

(3) BFLZE1RE

ERITENVERTISREIFEIERASAINT © - FEEHLERE - RENFNERRR - SIBHERL
RERTANZZRE » LHEREBNIZBERITEGN - FEMRBRANZEZ/RE

BT EREER
SR s> fou TR
—AREITART 1.0~3.0
EIRZEE - ke 3.0~5.0
C M
fsf?OEEIEE fSM=VU Eq.1.1

foo : BRLZERE

fou : BRZERE (JIFEET)
Co : EABFRETESM (KN)
Mo : BETEE/IFE (kN-m)

P : T{E&T (kN)

M : EFJJREETE (kN-m)

1-3-2 BAEREE R

(1) EAXEEERH(CINES

EXHBEERFTRARRIEBNRZEFLMREZSRASMIE - HEREEREADOMXNAEAIREE
2T RIDBRERE SRS 0k miF CRIETVRIEIBENR 100k m )R AR » IHEFFIIRSZHEBRIKRSE > £
AEYFEALEFRLHE L ERZRIDBIEEESN



HIWIN.
G99TC16-1006

iRIEEE
EAER

1-4 {RIEBIF|@

1-4-1 S

ERIDBIEZ BN FES » INEREEMAE B ZRBIREDNER - —BEIERERZHVERTE
EREMEREETRSRE  WERDRERZERHNELNIBIRS: - WERSWMKREZHE - SMES
BN7RIKERER AR RS M A S R ER B/ LEAVRRE T RERE -

1-4-2 BHTES M

RITBPRYR - BERANDEE > BER—HESHEm » EAEERYEENRE TER » [atEMBEAE :
EBASBHRSRVEASERZFT LEBREE - RIREFRIEBNNSD » —RUBESHREE - HER
E-;,é HERMER » ZETMENRGEREBEESR TET » HR0% KRB HEREABIRRMEEEEIRITE
1JEEHEE -

1-4-3 EMmVETE
SHENNESERERAS TFERTAE » TKEHEZ G ENNErEEanp TFamtaehE

fn e
(1) 7F%J§I§i%§$&§ Sanst B TR -
c/ _
|—=[Fl'50km='F|'31m|le Eq.1.2

L : XBES=An
C: EAHBEEET
P: T{E&T

(2) EEERITBIERNRIERR: - HSmEMEESRIRE « INEREEERATREMBATEE -

f, £, C

L[f

|50k [f ak Cl -31mile Eq.1.3

w W C

L : =

fo : TEERE

C : EXFETET
fo  RERE

Pc: T{EET

fw : BITTRE

1-4-4 SMRE

(1) EELRE(f.)

BT EEBREREEERE—ENIE LEEZEEARHRC 58-62 » MEBEEBEELERERAVINE - 15
EREFREBINETEERERSM » SH BETEERRIRIEBRULENEERE - HIWIN LR
IR BEIEEEREAHRC 584 » # f, 231 ©

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 0.1 0.03




HIWIN.
G99TC16-1006

(2)iRERB ()

RREFHRMEBINVERRE » BERESRI00° CHIREBNNEERTRERSMIEREE » LLRE
BEERARRIYRIEBFRULBIRERY - HRBLEEAREBNERNNSE - WZRERREREER
100°C »

Temperature
°c 100 150 200 250
| I I I
| I T T T T T
f 1.0 09 08 07 06
(3) BT RN (£, )

ERIIRITRENER » RREABEE  EFFLHNETETRABEMELRIEERN  BERZSHIE
MANRESRELRER @ IERINERTASSEL - REEHKEANTREREES » EEGIEREERR
DA ERY S {RE -

BEHRE
BTk FREE f.,
RERHBEWE V=15 m/min 1 ~1.2
EET] 15 m/min <V=60 m/min 12~15
EEI=EAl 60m/min< V= 120 m/min 15~2.0
ZERIRIRED V >120 m/min 2.0-35

1-4-5 EMIFRENVIRE
KIERRE RIERG SR E NS -

c 3
L.10° 'F|.50.10
V60~ V_.60
Ly« SRS (hr)
L : =0 (km)

Ve :BITEEK (m/min)
C/P: &faLL

hr Eq.1.4

h=

1-5 T{EETT

1-5-1 TEEFETE

TFEEEIESNSEERZ DD MBI MELRL - HINESYERISEILAINUE  EDRLE @ URE
1IISHEE)  (BLERVIIREBIENFEHRBENEIERERE - RtERRITENRUASHEESERMRNT -
LSt EHRIEEEEIE -

5



HIWIN.
G99TC16-1006

FRIEIBEN,
EAEHR
(1) EEBRERZTET
EEtER)

iRITBEER ARl = EEBREE

bl
L]
H
L]

2 |cr a2 a2

i

t {1 F 1
o |ci2 a2 | a2

x'n

di2

-n
=—]
di2

p~p-Wh _ Fl

w x
Pt’I=Pt3=T+£ A2t

J-\"ﬂ ~
-
=

< Po=Py=

=
c/2 | cf2

Lh|

L

i W EE Pn: BIRIVBIRED > SIEM) n=1-4 a, b, k: ATDEA I PERE L NIEREENIRZ PR
F: 70 Ptn: B (BRRAIE) n=1~4 c:/BEVEBEE  d: JBIRESEE h: BINERRENIR < FEAE



(2) NS

BN BB
ZRINBEEREEH

—

I T I
o2 | ci2

F o BEENESD(N)

W : REEZZ(N)

g : ENIGERE(9.8m/sec?)

P, : EfE(EE » REE@E) n=1~4

Ve @ BB

tn : FFEH n=1~3

c~d~L: EEBH

1-5-2 EIEFETE

EETHBRAZNEABRIAEIIFN » LORERERET - HAERBEARZEYES »
ERFAIREZEEASNES - BRZREHINEL » RILUWARDE TR TI9EEUGES

HIWIN.

G99TC16-1006

ES{EB R A ZRIER

meEy 2 2
|
BE#— > o
| W
A1
N
di2 di2
d
(o]
ok Ve
(m/s)
B (5)
t t2 3

PEENESEEEAEERT TSmMESFHNFNERIE -

FIGET

EaEEtEs
BEEgEEE
PERR T\ E)
P I Pl 7
| b,
L _ ‘f, STk —=====1 Pm
! o _
A
| | r
L [ Lo | |_Ln
L
ESIEATVEE) .
Pmax

FHR2H)

S
W

P1~PA=T

e

oW 1 WV L

PP 2

o W 1 WV L

ke Sl I

iz

LW 1 WV L

PP 2964

oW 1T WV oL

I R R

Pr=/ 1/LIPY L+ B Lyr..tP3 L)

D=} =t

P
P, BEIETE
L:
L,:

Pn=1/3 (P,

P. : FIEME
P..:&/J\&F

P...BRASMG

Pn=065-P,..,

p. . TIIEME
P....EBRASG

RRE TERE
2P EfEHYE TR

min+ 2

Prad

max

7



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

BEAER

1-5-3 MESOFNEEETE

HIWIN #RITBEERZE ~ T2 - ANELSHER - MEERKRMEBNKEYRERBZIEZEESDER
(Ps IRAIFSEER( P KR TRIIATRESFHEE( P )

HG/EG/QH/QE/WE/RGRZ!

P.=P.+P, Eq.1.5
MG 5
# P.>P P,=P.+0.5-P, Eq.1.6
# P >P, P,=P+0.5-P, Eq.1.7
1-5-4 RIS BEERSaHIET BRI

IRIBEEERRIDBIAEL - R BRERERBRLEERBREALFER » SIRSBEERFTHET(FE
A BRI ER L EERS. -



HIWIN.
G99TC16-1006

EanfvETERl
RSBV E RS BiERY DN
FITX: HGH 30 CA d: 600 mm EBLSMEE (W) : 15kN
C:38.74 kN ¢ :400 mm SBILIERRTD (F) - 1 kN
C,:52.19 kN h: 200 mm AHBE. S
YEE: 70 L:250 mm BEIfERRE: ZEE
. L
[cr2__ci2] h
- 5 2 _7—\
P - (2] [4] HrTen

<=
d/2

d/2

U

“ L
~ BE O
|
F

T ——

O BIREZEREEE
_p oy Wxh _Fxl _ 15x200 _1x250
PiPi=*T28 " 28 =* 3xe00 " 2v600
Pmax =|P1 - P4| = 229[kN]
O [FEBERZ0FER » ELEPc= Pmax=2.29 (kN])
i A RIZENMERTER(ZA ~ ZB)HMEIZHEINE - EZFEEFRSM

o FaLstE

=2.29(kN]

L (fhxfxC (1x1x38.743
fox P, 2x2.29

x50 =30,258 (km)

-6 IR T)

RITRPFERIIK RSS! - EBEDTILUR/) REMIBEIES5IAY1/50 - LTEEHBEEIFE/)  MBEE

REAKBZER » RIEAE R4 TETBHIRRMEEBIRMKIRANEBE - —RME & I BEHAVEERE
#U730.004 -

HAER A EDEESARME - BESIRE RS BENEE -

F=p-W+S Eq.1.8

F: B8 (kN)

S: EISEASFETT (KN)

u: R SIRE

W BEIEESEER (kN)



10

HIWIN.
G99TC16-1006

tRITBE,

BEAER

1-7 &g

RIEBIE EERENETRTEE R OoNERIMEIE - RENER TREMAEESMNEERRA -
TEREIEIRE TYILEER -

O BANEENERDRYEERR ~ B L IE B RS o

O TWEINENECEENBE ot EEES S °

o PHIE&E -

1-7-1 ;&8 MBS (GREASE)

M BELUEBIRERE » #INEBARERAS AL » BERBEREBIEREESNEENE » BE=PHHE
BEE100 kBT - EBATESRAE—X WY HREREEEIR CFTHCRE - HIEFIABRMD - &5 misE
BARREARBEOM/min » BESAWEFREERIIGS

_100- 1000
=V M Eq.1.9

T :3EH8EER (hour)
Ve : IRE (m/min)

1-7-2 588H (OIL)
BRSNS /14UA332~150c st 2B BRI B - HIWINTORIEE P EE R TR ELEEH
BiEIE ) A= PRERSMSTER O HERE DREZEIENT - BE RN EEHIEE IR » FRKFVETEHM

HEGRRE - &R NEZENMITENERERREESM - BEIDAERR0.3cm’/hr » ERIKEERR
TEEGER - BEHERRSEREREENEGS - EHRNEEHZERCERREREE -

1-8 BINEFH

BIEFZERRFUAKRBN LIZTIEFZE - LRERRIDEIREE « BZBEHBNEIUERISHERER
UBEREEETERNEENEZEMSHEERR

<4100 L-6Y20L - <4100 L-6Y7¢201 £

Ty

o]

<100 L-67201 %

[:k R

4 10249-10024>

[:{755_%1,5”

[0 oMéo & o¥do d o]
B o © © ©o o |
s
P/2 | P/2
0k G




HIWIN.
G99TC16-1006 11

1-9 RITBENHES

RIDBIEERZ L~ T £ AHOER - RItTRESSEEETFREATSDEERIDBIME -

ERYEERSGEELE

sz BB EIRE Mz BEB IR E i E

g T o : I

° : ° i® ®] Jd ® @
L 3
MM BN E BOms8HEkRE
T Spacer

7

Spacer
THETEE HOWEBIR KA IZAZ BN A SOk E

Spacer




HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

BEAER

1-10 RIEBYRVLER
RIDBVERSMAERIRT RS  ERNERE - BROTEEERM AR ERZRSE -
1-10-1 BN EL{EH)EN

EFOBRARIEENEHERR - HISEENEETNCER - RERAIBEEEREREIDNS - IFRIK
ELZREGER - 2EH CBL CMALZESR - EATR -

AN 7@ @7
weEa ‘
o o HGH35C 10249-1 001 MA
i —
RIS
® o s
HWIL O © / B
" BENI

=

1-10-2 ReERERSREEDIFR - BEXRSHIE - SEEENZER

BREEES]
. BeaEEEs]

Sh
i)
it
i



HIWIN.
G99TC16-1006 13

(1) BEHBN
ERAZEIRE - ERONIERE - B ERETERERRKNETENE - M SRE - HRE R4 E0
KIS - EmfER TR MNERES NEEBIRBIR - MEEREEHETRE -

[EREREE

(2) FBENZE

1 BRREREERSY) - 2 SHRIEBEISRIMERS L > WREIEE
BEEESFLIReRER -

3 ASHERIFHIERIZFRAZEBNS - WiEE 4 FRRAIBEEIRSE] - RIEFEENALEEER
PEHEERABBEERREESRKER - ERRORERECHE - DIEEBINE

S ERENRT - ISERNDIZIRG HE KR 6 PR BT REBRECEBEN -
o A BNENEEEERREEAREH -




14

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

BEAREH
(3) iBIRZEE
@ @
b2 b2 ° ®
T — - -
\ D D ) )
D D ® @
o ——— - ®
\ D D ° °
® @

1-10-3 B EAOEEIREIIEZE

EEBEIRIINZ KA PRERICBIRAIBNEEERABNBITFIE - BT TIIFITZER » MERHNZE

SR HEFTMER FIAEE -

[ERRRIFEMISRE A AREEIBRL -
EREEFRH » i ERAEEERMRER T ERE
KEE L » DFEEBIRUE -
SHEREIRMSRE TR ~ s EIRIBFRER
AL -

(1) EEABIRZER

[REHREEE
FERRERMBNEREER KB ERRK
BEEKEH - BRRHETENAEEEEER
AEREREE - DEEBIIER - BRED
WS U—ERHEDRIBFEZEEE IR > 158
PERAEEEERARSRARKEH



HIWIN.
G99TC16-1006 15

(2) feShABEAIZ SR

O ERERE

0 n _ HERBERERMSIBING - EATOERNEER
{7&‘7‘&! 1R - B2 EEER)EE < AEEER T  BIKE
&E%I IRIBARBCECEN AR - (EBIMAY—iRBR IR BRET K
Z = R ERYH 7D SHSR I ECIR % o
2

o BEFESE
TS EERIMEBREEE—EREFS L micEf
RE @B » FBPEBREHRBEERASHE
T8 ERRRIEESANBREREFoE%K  ER1EH
RIBRAIVRAIREER  (EBEAY—ImFR IR R K 2L
FSTERVTDSE SR ERBCIRR ©

o BHEEREIEA
TSR E R IR AV M E)E 158 R B IR E AP — BB 1R
BEERTS » BiSESRIRBNRES— B8R
BORIBEERKRERTES » UREERBURERSE)F
8 {8 —ImFE - BERICERIRITBIANRE
BE7] » SBEKFPLUSERVE ISR SR EC IR -

o HBHRIEEX
ERERTAEEIRABNMLUSE » WKFLHFE
HYIB/ISR SRR ECIRAA




16

HIWIN.
G99TC16-1006

tRITBE

BEAER

1-10-4 BEVEBOELREBENZER

EEADECREENZELDRERICEAISNEEEABNEFIE BT TIFIREZE - MELRAY

LR AERRTILEEFIAEE) -

o RBREEEZE
e M EE R R B ESEERAERT
W KRS BIRECHIIAVEERR%E »
ERTDERMERERBI AEEAE
H » 1EBIE—imFR IR R K LA TE
RYB/ISHER SR ECIRAR

(2) TEEVBBEIMAYZRER
BRSO E EIRE ] LR BIFTSIRITTENER) -

HEIZRIEER
1 RIDEBERIEHER - 1DEHERPWE

2. EREET A H Y - EFOMARIEIBIE
HERR > SISEENHEEHNCER - B
EUREEEERERIEINS - IFERAA
ZREASFH - BEHNTEZ EMAZEIR - M
B SHEHERE  BENRBERITH M
EBIBNRIRDIBE » LRIFFBKIRTHR
RfER » ZIRREITZ 5 (HIZ0 : 001£2002E
¥ + 00382004 %S--+) » FNE—FT7T - MR DEN
T ) FBLALLAEHE -

1-10-5

2 (Al

CRyPae)

R

RS

n

N

0

\Q“—
%
\

ERERE

IKERERER - R T oERWERLERF
P2 REEER » (OB —IRERIRRE
MR AR AR 7D SHER R EC IR o

» ZR(EMRIFBSCEBNRIBGHE » TIREBR -

R HGH35C 10249-1 001 MA
o /

C— 3

R E2=t
° /  Ees

S EEGREE

(B—)



HIWIN.
G99TC16-1006 17

3. ERLEREEH : BUEERRHIWINFERSEIEENTIERY A
EYE(B) - MEREERERIRIEBIRERYEERED) - (20 G%}
)

4OBEBES - BIUBSRRISNEKRBEN LIERIERZ Qi O & ©
£, DRRGITBIEE - BFEREEI RN CRE X | |

BRI BRI ERNMEET—E  NB=Fx 223 © O
B4 BEEF M BRISEHEE  UBBRA B EFEH o
AEENERMSREE AR » MEPLATR - -

<1100 L-67201 & <4100 L-67201 O <100 L-6%201 <L
Frm [ T

(0 I3 oddo 14 oddo  1Is o] [:% sk

B Pi2 | P2

43 10249-1 002 4> 4>10249-1002 <> 4+ 10249-10024> |
/7:‘3 < S\ e [ Hep o | o
(o I3 ovdo I oo 14 o] [;{ P | e

(E=) (B

M
o]
°
(o)
o
o)

M

I
o
o

5. ZRARMBUNRT - LT BOHBIRENT - WEFSBRE BN LR XK LK - FBERPTHIRRE (ERTSTVE
h) o

h=gsi)
=) \ 5, -
s o [0 _ols
|@\ O O O O[elo o % 0 o
- —i=i=
EE) - R gy RERETEE

6. DESIDBIG - BOBFDRLBN BRI ENRE
B UEpEEE -

7. ZERITBUNG - BERHENDRT - LWIKBEXRTZEE (EF)
7] > KPR LI LER BIEE -

op

IHEREEE

RS T EE

RMERINIREERETHENEREENEER B REER AR HABRR - ARBLAERZE  RENE
B2 - SARRYBRETEBER - BENFAEANEEEEREREBE -

2. ARIRITBIABIR AT S LBV ESHHEN - BRNBEZEUEBH A EBNZESLEEH  URSHNERE
o

 EYBENBRAZEM B RNERERNRRC— » IR TLARE -

AERFERID B EE SO REE M EE BRI EEIRITBIAGE » BOITEIRFERITEN -

CANEERHRITETRESNBIRREEMBLEE » AAERERITBIRFRIFRITEIRNTAREE -

SARMEBIURENERZIBEEEIMRE  BEERRIDBNELTENERENEE -

- EBEIVRIEBEE type) IBFAVIRIZEESER-10'C~607C : FEIVRITBEQ type) IBRFFRVRIZREEHER
-10°C~80°C : MEMHZBIWIRITBHLSE type) IFFHIRSRIFEER150 ° C  FRILZHN » —BIRIEBNT TR
SRERER100C -

8. Bt #lERAIFA 2SRRI ELER - ANBEMLRRRI N CAVRIE - FBEEHIWINESE -

1-10-6

N o0~ W

BEE : Q1 typefRITBB(QHRQE)BIEF ETRVIRIDBY » BR DR ENEEIRFIEN » (DBEEU TR :
1. A0FEAFQ1 TypelBIREIBEN LIT NI LI - FAERPTHIRYZRY » WSS SRENIRNBIEIR  (—(BBIREC— (@5
2. Q1 TypeR MBI EMERTIAEH - BEEMREFTIRVEERRENFE -



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

BEAER

— “HIWINERRY

REFEFPREAHERIRENTLX R ER—MTEMERAIHCRIIN - B RHZLERESEECESRR
EGRIILIR EEIREMRBERNIWERY : BfFRRZEESSMITTREZIRCRIIR M) B BIEERE
FIZMGN/MGWR « T SRR ERMFRZELEESE « 2% - (RREFKIQH/QERYIER -

(1) RIS
RIIBIN R
- o o752y b7 it
3] HasE =F by e o e i
finti 5o L T £ TN
E=Ei) HGH-CA = = -
=
BEETR HGH-HA = = -
HG
- =1 HGL-CA HGW-CA HGW-CB HGW-CC
[l
BEST HGL-HA HGW-HA HGW-HB HGW-HC
=e)= Vi EGH -SA EGW-SA EGW-SB =
EG flasgid]
=1 EGH -CA EGW-CA EGW-CB =
s81T QHH-CA s - -
=
BEER QHH-HA - - -
QH
E=E) - QHW-CA QHW-CB QHW-CC
R EY
BEER - QHW-HA QHW-HB QHW-HC
=e)=Vi} QEH -SA QEW-SA QEW-SB -
QE {EEY
ES= 1 QEH -CA QEW-CA QEW-CB -
WE jlagic] B8 WEH-CA = - WEW-CC
2R MGN-C s s -
MGN =
INRA MGN-H - - -
1R MGW-C = . _
MGW =
pI i MGW-H = = =
=1 RGH-CA s = -
=5
BEan RGH-HA = - _
RG
EAT - - - RGW-CC
2]

BEaT - - - RGW-HC



(2) RIEEER
ISR

FE RIS EEE,

A3 55 o] ok
(c) (H) (P)

HG o [ ] [ ]

EG [ ) [ ] [ ]

QH o [ ] [ ]

QE o [ ) [ )

WE o [ ) [ )

MGN [ ] [ ] [ )

MGW [ ] [ ] [ )

RG [ ] [ )

(3) I TERREHR
T

SEEIRM SRS,

&3l S -
aE R IR
(zo) (ZA)

HG [ ) [ )

EG [ ] [ ]

QH [ ) [}

QE [ ] [ ]

WE [ ) [ )
SEEIRM SRS,

A3 i _
TR B
(zo) (ZA)

RG [ ) [ )
FERISEEE,

3 LB WIEE
(ZF) (zo)

MGN [ ] [ )

MGW ([ ] ([ ]

BRE
(SP) (

ik
B

hTRE

(zB)

SRR

(zB)

EEFRIRR
(z1)
°

HIWIN.
G99TC16-1006

BIHRITE

5 A wE
(c) (H) (P)
® (] (]
® L J (]
® (] (]
® L J (]
® (] (]
([ ] [ ] [ ]
([ ] [ ] [ ]

[ ] [ ]
EIRIERRIEE
mIRE HRE
(z0) (zA)
(] ®
(] ®
[ ] ([ ]
[ ] ([ ]
L] ]
EIRIHRIEEE
HRE R
(z0) (zA)
® L]
BiRPHRIEEN
ZEER mEE  EEE
(zF) (z0) (z1)
® (] (]
] L] L]

19



HIWIN.
20 G99TC16-1006

iRITBE

HGR3!

2-1 HGRII—RIXRITFH

HG FRIVIRIEEE > RBPIVINEENFREBIRITEY - BRFESREIGERICBEERBBRITEN -
MBREMZRITBIES T BaEHitaED : EREOOFEHEE - RESFALAIIIE » TRNZRER
KERE > BSEHSBENFK - 5%E 887  SHITHESBERICHMSENRRREER T REMRBEEMNE
2 HIWIN RPINBEEERITEY - IRERIESHRCER -

2-1-1 HG ZRIHRIT/BENIFRE

(1) EEDERILEESD

FEEGNBIERIDF(45°-45" 1105 - ELRAVKHE - FEERIIKREITE RIEBIER - IEZREZVELER
Z » HEERIRPUBIRAENRI - EXBEEREIVNEENZBRMMEESBERENTEES -

(2) ERERE

HRBEERSHRERBER » IRITBNR UM E—ERNER » BIBRERAVRET LR LESIRRE -
FILEMDRYIEER T R » EFPIKERIEBUNER - MIDRBETBIRBERE - LIBDHEEZEE -
B) FrELEEEESHIE

ERMINENEE  ESMUIIIKRFSEEBRE  RMKEZIEENMBIEBIES - eRZRE LT
raSamEaR  TUERBIMmINARLUESHIE -

2-1-2 HGAEEHEE

EUEA
(SEDBS  SBAR)

HOIRER TR

O RENBIRRM - B B = - MK - SIKRITES
O EBRM : HIE  HERESE
O BHEERM : BUmA ~ EREDNER © BUUFEE - SBAIR

2-1-3 EmiRtgaRA

HGRIIDRIF ORI R O IRITAMEIRITBY - MERSRIYME » T2E=EITROBRITE B - BNg
EHEIRGR > BEHN - BEESGRERELAZEINFERTEBSREE - NBHEIRHIWINERE TERINRY
EHRERIAEELR > BRI ZESREENEER —EKE  HAFEHLERIDENNELMS -
E—BREAEE - RITETNERRPIREZZBIRTENRY » B0 - BEFR  AEBSHRBELR > U
FNETERETSHERAVED -



(1) FFERIERIT B EREER

HIWIN.
G99TC16-1006 21

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2/RC

HG 331 J
BIREIT

W AR
H: [O758
L : 75 EI(EK)°

Ry :

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
B

C:EE8%
H: BE&R

BIREEST

A F3ET
C: ETER

E: IBIREIAIN T

IR BIRES AN L
ESORYHERABIRE

(2) BRI B EREER
o OIAEIREMEER

E2: BB

SE : HBImET
¥&E : C,H,P,SP,UP  phEEfinia?
FEIER : Z0,ZA, ZB

E : BHURRIIL
HEOHR  SBOVERERAIN T

BEERE(mm)

L _Rrc:
L BRI E
ESElEEE

BEEESIV
R: E3EIV
T: TR

o BB SERER —SOBIAIRE -

MSAZEC/S || » =STAZECA I » LALCKRHE -

2. BSEEEC B R C SRR PO IR E A (BRI TNRE E /S
ZZ33EAATNELEE A N AR -
KK LR H AR E A NS BEIR -
DD7REEEH A IR EF -

3 BRI RASTEHZEREIVESR -
HileeBHERYZARE—H -

HGW25 C A EZA P + ZZ/E2

HG %3
BRI,

W AR
H: o758
L : FO75EI(E)°
RY :

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BRI

C:E8f
H: BEEH

o HIREBHEMILRE

HG R 25 R
|

HG 331
= hapi=:d))

RY -
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BEEEST

R: E3ETN
T: T3E

E2 : BT
SE : ZEHRET
Vel =

¥BE :CH,P
FERR : 70, ZA

E : JBREPAIN L
HECHR ¢ IR EEIAIN L

BEREESI
A: £
B: T3z
C: £k TR

1200 E P + RC

L RC : 3(CEUREE

fBE : C,H,P

E : BEUSTAINT
HEECHR - BIERTAIIT

BERE(mm)




HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

HGRY

2-1-4 HGFRIIEYTY
1) B tRRLY

HIWINIRHFUEARS B R P75 B iR 1188 - PU/SBUR TSN D HELERL &Y » | BURHAY AR R TVIRITIBEN - HAE
BeEEARERIEEIN N -

BEREIN
B AR 2N SERY BIRE EHRIE
(mm) (mm)
O K0T AL
28 00 e
Hot-HA . , O EEMIs
e o ERJHIIR
90 s000 O KIERUJEIH
o MmF
5 O Hib
g O JHER
N o BEFENtEE
24 100 o EER{E
o =HIE=R
HGL-CA ) ¢
HGL-HA
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA . .
90 4000
24 100
A
£ HGW-CB
%’ﬂ HGW-HB . .
90 4000
Ww 24 100
A
HGW-CC 1o
HGW-HC \_J ! "
o 90 4000




HIWIN.
G99TC16-1006 23

(2) SBENEYTN
IR — A% STV SLIBEN » HIWINTNMEHR THETVRMSLIEE, » HEZPELEFER -
BEET
LIRS T EEHTVIRFRSL
2l
| |
[
T
2-1-5 1BEHR
HGRIRMEBEAIFBE » DREZEE -5 8% ~ 81
B BEREREOR EROKRERERRERRE
E o
I
\
(1) FEERIEHRITBIEE (D}
HEHEER E8fi7 : mm
BUER HG - 15, 20
g @R =T e BIEBR BEREBiR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= T =T 0 0 0
SEHNBIRYRE + 0.1 +0.03 e g G
s E~tg 0 0 0
BEEN SR YIRE + 0.1 +0.03 e ey G
B S EHIEERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BEHEENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEHEEMAEMNTERTE TETIE (RFR82-1-1)
B DEEHEHBEMNTERITE IEFTE (RFRKE2-1-11)
HEHRER BT mm
BUER HG - 25, 30, 35
R @ik E=T5 FEZRR {BIS R BEREBiR
) (c) (H) (P) (SP) (UP)
= nZSE =0 0 0 0
EEHNBIRYRE + 0.1 + 0.04 - o .
=] N2 E ~TE9 0 0 0
EENSIRYRE + 0.1 + 0.04 = e e
e SEHIEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCHEBIAEMNTELRTE IEFIE (BFRB2-1-1)

BYEDE B EBERITETITE IEFIE (RFM2-1-11)



HIWIN.
24 G99TC16-1006

iRITBE,

HGZ3!
HEHRER
RUgR HG - 45, 55
e EER (=T
(c) (H)
SEHNBHRYRE + 0.1 + 0.05
EENWEHFRYRE + 0.1 + 0.05
BEEEHEERZE 0.03 0.015
BEEENNEERE 0.03 0.02
BRCEHBMABMNTETETE
B RDE B EBEAVITERTE
HEHRER
BUER HG - 65
EELR EER =R
(C) (H)
SEHNEIRYRE + 0.1 +0.07
EENNBIRYRE + 0.1 +0.07
B SEHEERZE 0.03 0.02
BEEENIEERE 0.03 0.025
BRCENBMAEMNTEFRTE
B R DE B BEVITEEITE
(2) BIRMIRIEBEEE
BHHEER
il HG - 15, 20
BESR %ﬁﬁ
EEHNEHFRYRE +0.1
BEENPNETFRYRE + 0.1
B S EHEERZE 0.02
B EENNEERE 0.02
BIRCEEBMABMNTERTE
BRDE L BEBENVITERTE
BHAEER
RSE HG - 25, 30, 35
BEER Eﬁﬁ
EEHNEFRYR= + 0.1
EENWEHFRYRE + 0.1
BETEEHIVEERE 0.02
BRI EENNEERE 0.03

BECELTBMARMTETTE
BYRDE B EBERVTEFITE

(P)

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

BIEEIR
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

IEFITE (RFRE2-1-11)
IEFIE (RFMB2-1-1)

BEIR
(P)

0
-0.07

0
-0.07

0.01
0.015

BIEEBIR
(SP)

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

TEFIE (RFRHE2-1-11)
TEFIRE (RFRME2-1-11)

=1
(H)
+0.03

+ 0.03
0.01
0.01

BER
(P)
*0.015

* 0.015
0.006
0.006

1TEFIIE (RFTMHB2-1-11)
1TEFIIE (RFRMRHB2-1-11)

=ik
(H)
+ 0.04

+ 0.04
0.015
0.015

BER
(P)
+0.02

+0.02
0.007
0.007

TEFIE (RFRRE2-1-11)
IEFIE (RFRE2-1-1)

E8fil : mm
BBk
(UP)

0
-0.02

0
-0.02
0.003
0.005

B s mm
BEERR
(UP)

0
-0.03
0
-0.03
0.005
0.007
Bl : mm
ESfil : mm



HIWIN.
G99TC16-1006

BHEBER B2 : mm
AR HG - 45, 55
D @ik =t YEEBHR
(c) (H) (P)
BEHNERYRE +0.1 +0.05 +0.025
BEENNBTITRYRE +0.1 +0.05 +0.025
RESEHNMEERZE 0.03 0.015 0.007
REEENIERRE 0.03 0.02 0.01
BRCEHEBIMABNTEFRTE TEFITE (RFRKZ2-1-11)
BRDEEEEBEMNITEFITE TEFITE (RFRHB2-1-11)
BHHBER B4 : mm
A58 HG - 65
Y = Bk =t EEHR
(c) (H) (P)
BEHNBHRYRE +0.1 +0.07 +0.035
BEENMBRYRE +0.1 +0.07 +0.035
RESEHNMHEERZE 0.03 0.02 0.01
HEEENNEERE 0.03 0.025 0.015
BYRCEENBMABMTETTE ITEFATE (RRME2-1-11)
FBYRDEEBEBEMVTETITE ITEFATE (RERME2-1-11)
(3) {TE TR
TEFITELEE
BBLEE (mm) W4 ()
c H P SP uP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 3 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7

25



26

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

HGR3!

2-1-6 TEEES]

(1) REIESR
RE 7D EFAS A EEMIR &R/ - MENNASHAER

R
N
fo

ISRk ik~ B ORI EITEE - ILEesRS Z0RAR
SIMDEBMBIE R R - AERRE 12578 N
B OEIHRIEEERINE - B/ i8iRiEE R maaE B
TER - s BEEEEA R E L ERESm -
TER &
(2) TR R
HG RIRITBEIRE=TEIZETAR » KA EERETARS] -
EBER
EEEH =0 EED SR ERsE
E SESOEEEER] . WREE S8R EELERE . — T EMmm
AR 0 000 mmmve XVE - IRIE R TRREE
— A T MmN ZE BN TH » NCEFR » BBXYES 8l
hIERE A 0.05C-007C EEFREZSKSEE = MW THN TN TR T2REEA . 8%
s, RIES R EE
_ BIEER EEIRE). MO TARI » BEGR - NCESER » TTTUSUBATSAER » BPREDZ
ERE ZB 010C-012C gue™ wmmim ] » S5 DI T H
=4 TiRIRE), (B8 FEEIRIEIRE, (MBS
FERER 20, ZA 20, ZA, ZB

i - ERJICREBEEER

2-1-7 B8N
(1) SRS

O HRE

‘ HG20
- HG25

: HG30
Méx0.75P ; HG35

N0.34320001

HG20
HG25
HG30
HG35

HBTS M6x0.75P, M6x0.75P /

HG45
HG55
HG65

HG45
HG55
HG65

N0.34310002 NO.34310008(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)



O SHIENIE

KEPRETBIRAIRNE

P

UMz

HIWIN.
G99TC16-1006

DRELURSTEITTM » HGRISRIEIRERERR R E L IR (— KR

EHE)  IRRADITH - AEITENUEZFTHFAEESR - BEERRFTENINEREEER - FPUNBLE
MBI E TR RFER IS - FREEDIABDIHHEHREZRITEY » ATKERELNINERTRHER

B °

R

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

o EB{ERRIRWE S HISHE
EEERETRETE

R

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

O HEIaR

5E17100km » SV 3-6fE SR —JUmAS °

0-Ring IRIBEZIRABFTRE

0-Ring#R1&
do (mm)
2.5£0.15
4.5+0.15
4.5%0.15
4.5%0.15
4.5%0.15
45%0.15
45%+0.15
4.5%0.15

EET
(cm?)
1

2
S
7

ZImAEET
W (mm) EE T, (mm)
1.5+0.15 3.75
1.5+0.15 5.7
1.5+0.15 5.8
1.5+0.15 6.3
1.5+0.15 8.8
1.5+0.15 8.2
1.5+0.15 11.8
1.5+0.15 10.8
BEET 18 4%
(cms3)
HG 35
3 HG 45
6 HG 55
8 HG 65

Tmax

EBT
(cm?3)

10

17

26

50

BEET
(cm?3)

12

21

33

61

27



HIWIN.
28 G99TC16-1006

FRIMEBHEN
HGRYI
(2) ;EBEH

BB (ERNARFERR30~150c St B HEBRITIEY - FPUNRMFIRBTEZEREEE - BEZRIT
BPRAEIINER S -

O HEEIBRN
LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P
Mé6x0.75P 10 o X 18 M8x1.0P 18
7 ‘ 35 10
] 5= ‘ AN
| |
i © ,7‘1}, ’@’ 2 "*—ﬁfjrii}—— i — ,i,ﬁﬁ\f,
=== o = === i L f::::jwaA\
i < N = [T o Hl = - ~ [ &
iy ! ] i -
aa L s PTA/8 AL ||
Méx0.7P M6x0.75P ‘ ‘
__| @5 g8 HG20
HG25 910 HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HB35 NO.970006A1 HEes
SF-64 LF-86 LF-88
PT 1/8
€§ N 1 i 12 12
M6x0.75P 7 ==
i i - 777““—}7
I oo - NI
E=TO 2
:;;J i 0 - :“ I &
i ]
H |7777
Méx0.75P/ HG20
M4x0.7P/ g5 5 o 28 HG25 HG45
Sl HG30 HG55
HG35 HG65
N0.97001TA1 NO.970004A1 NO.970008A1
SF-76 SF-78
o o
M8x1.0P——
R
) I ! f
o L j,u
o~ o~ L1l
i
HG20 } it
HG25 | HG45
HG30 @10 HG55
Ho35 PT 1/8 oo
NO.970005A1
SF-86 SF-88
PT 1/8
PT 1/8
| o~
o~ | |
— === 0
0 h e
Q& - 1T
1 Ll HG20
m HG25 HG45
HG30 HG55
Méxo75p/. .28 HG35 PT 1/8 HG65

NO.970003A1 NO.970007A1



HIWIN.
G99TC16-1006 29

O #HHHRE
HEHER
15 48 HERER 15 4% HIHER
(cm3/hr) (cm3/hr)
HG 15 0.2 HG 35 0.3
HG 20 0.2 HG 45 0.4
HG 25 0.3 HG 55 0.5
HG 30 0.3 HG 65 0.6

2-1-8 PHEEEL i

(1) BEEEECRBES
EHE MIIGERHER RN - BREMREEINGEANS -

SR =R

KK (EEEH A + B EIR+BEEEF) DD (EEEHA+B5EER)



HIWIN.
30 G99TC16-1006

iRITBE,

HGR3!

(2) BimA RIEEEFIRER

FRIEIN TEBNENLE NBRRE » BIRIKERAEMEHERITBISM -
(3) EEEHA

MBEIBWR - EfEEEHIINTRED » EYTSWEPRISERA -

EmAEE
18 1% BINEE (t1) 15 48 BINEE (t1)
(mm) (mm)
HG 15 ES 3 HG 35 ES 3.2
HG 20 ES 3.5 HG 45 ES 4.5
HG 25 ES 3.5 HG 55 ES 4.5
HG 30 ES 3.2 HG 65 ES 6
(4) EEBEIMR
OfEEteSREEIN TN » WHRAEEME -
EBINNREE
18 18 EBINEE (t2) 18 1R IZINEE (t2)
(mm) (mm)
HG 15 SC 1.5 HG 35SC 1.5
HG 20SC 1.5 HG 45SC 15
HG 25SC 1.5 HG 55SC 15
HG 30SC 1.5 HG 65SC 15
(5) 2=
S IEEI MRS EDERIZERLEANBIRANE 2L | D \

B EPUWEAEARZEBINSGEEEITARERILAN 852
BYERMIT SR BIRESE -

— -

BEIFEE
mame  zmgm  Be0 BEMH smgiaie pagmgy  BED BEH)
(mm) (mm) (mm) (mm)
HGR15 M4 7.65 1.1 HGR35 M8 14.25 3.3
HGR20 M5 9.65 2.2 HGR45 M12 20.25 4.6
HGR25 Mé 11.20 2.5 HGR55 M14 23.50 5.5

HGR30 M8 14.25 3.3 HGRé65 M16 26.60 5.9



HIWIN.
G99TC16-1006 31

(6) EBHEEEC i Ch%

SR EBRER
ZH {EER (SR E R (SHhE)+ L ER +E B EIR)

TEEINR
KH {EEEH A (BFEE)+FhE A (SRhE)+ CRE S+ BAIR DH {2 AU (SFHE)+FEF (SREEE)+ LR}
£ 1. BRSPS EEHEERZREEHG20(C/H) ~ 25(C/H) ~ 30(C/H) ~ 35(C/H)R245C -

2. PEIERILL—ARAEIZIN0.6~1.2 kgf
JSEZFPEESMEIEEEKES - FBEEHIWINEE -

(7) ERSEER
OB I B E RE SRR SLEE N BIRAIED -



32

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

HGR3!

2-1-9 BB
LrBRBERERERAZE AR -

HGZRIUEHAFEA
R ABAFEZIN (kgf)
HG15 118(0.12)
' HG20 157 (0.16)
HG25 1.96(0.2)
HG30 2.65(0.27)

5 1kgf=9.81N

2-1-10 ZRIHERE

HGRYIZB BN MELEEIVRITEY - HEEHEINAY
FIETURKNZRERY LFFREM AT BERED
RUNBISIE : TERAEENR T LRTFENSFFHREE -

B FATRERE(P)

- FERE
Z0 FE[EE
HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80
B L TKEERE (S,
g R
Z0 FE[EE
HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HG65 350

R EMABETI N (kgf)
HG35 3.04(0.31)
HG45 3.83(0.39)
HG55 4.61(0.47)
HG65 5.79 (0.59)

S

4
/P
(500)
EEfiT : pm
ZA FEE ZB FEE
18 -
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
50 45
60 55
ESfi : pym

ZA FERE ZB FEE
85 -
85 50
85 70
10 90
150 120
170 140
210 170
250 200



2-1-11 ZEFEEE

() ZRKERASERERE
ZRREBINFUBEIRZEAERMIATEEE
g EERAX » OB SEMRIEBIEE
AR MeEEBASRIETSEE - MUREKRE
BERZRERBL » ZRBENRRITHHR -

FaEERERA
BEIRER K ESRImER A
R [E)=ESEY BEEEE
r, (mm) r, (mm)
HG15 0.5 0.5
HG20 0.5 0.5
HG25 1.0 1.0
HG30 1.0 1.0
HG35 1.0 1.0
HG45 1.0 1.0
HG55 1.5 1.5
HG65 1.5 1.5

(2) BRI < BB

B

It

HIWIN.

G99TC16-1006

P

o Am

=g/
BaaE
E, (mm)
3.0
Bi5
5.0
5.0
6.0
8.0
10.0
10.0

B R

RHEE

E, (mm)

4.0
5.0
5.0
5.0
6.0
8.0
10.0
10.0

)

BIREY
EiTPe
H, (mm)
4.3
4.6
5.9
6.0
7.5
9.5
13.0
15.0

ZRBIHEGHRNTEERZERIDBIEEER - RI7RER SRIRMEEHEENEN - BRERTIIHED

BRI -
BhHiE

E]

918 AR e
N-cm (kgf-cm)

HG 15 M4 x 0.7P x 16L 392(40)
HG 20 M5 x 0.8P x 16L 883(90)
HG 25 M6 x 1P x 20L 1373(140)
HG 30 M8 x 1.25P x 25L 3041(310)

5 1kgf=9.81N

R

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

IRARAEAS

M8 x 1.25P x 25L
M12 x 1.75P x 35L
M14 x 2P x 45L
M16 x 2P x 50L

HAOE

N-cm (kgf-cm)
3,041(310)
11,772(1,200)
15,696(1,600)
19,620(2,000)

33



HIWIN.
34 G99TC16-1006

iRITBE,

HGR3!

2-1-12 BXXRIWREREREARE

HIWIN EEBIVFEREBFHEEPFEKX - E=PFIBIFRERERIN  IWHEEMENRYREBAEAR
1/2P > BBIERERRTBAEEBNRECRIHEIAIMERE » MFERITEINAEE -

/7 n (EEIFEILE)

_r L |
17 I \
— W I
T T

_E | P - E
——t- L —
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.1
L: BEER (mm)
n: RS
P . IZ#% 3L REEERE (mm)
E : 222 iwEEEE (mm)
nERE il : mm
B H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9) 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12)  1,260(11)  2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16)  1,500(13)  2,620(18)
ZERELN 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000(13)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24)  2,580(22)
820(14) 1,000(17)  1,000017)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)

1,240(21) 1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38)  3,000(38)

RIEE(P) 60 60 60 80 80 105 120 150

IZHERER (E.) 20 20 20 20 20 22.5 30 35

ZEIRERARE 1,960(33)  4,000(67)  4,000(67)  3,960(50)  3,960(50)  3,930(38)  3,900(33)  3,970(27)

BARE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
51— RBEER Y AZE230.5--0.5 mm » SBEEFHIRIEER YA ZBERE/0~-0.3 mm °

1
2. REMBRARBEIET  AMEEREEREIBNRARE
3. EZPHRENEMERT » FBEHIWINEEHS -



HIWIN.

G99TC16-1006 35
Ki
7— : I —
2-1-13 HXRIHRIEBER TSR %) )
b
L& D
) &) I
G L
Kz L,
A-Mxl\ C
- b - e -
T \ :
:E 1 ) ] 7‘ ] ] 7‘ 71
|
gd £
E P
M
Mg Mp Y
¥ T
: = —=
Ry Py
BN BEEA BEE e =
AR . . : BEHBIIE =8
’@[‘:’jﬁ BRRY (mm) BHRY (mm) B BE BE :
g RRY T&E Ean
M, M, M, B B#l
H H N W B B, C L L K, K G Mxt T H, H, W H;, D h d P E mm C(kN) C,(kN
1 1 1 1 2 2 Ry Wi Hg (mm) (kNI C, (kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
HGH15CA 28 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 M4x5 6 795 77 15 15 7.5 53 45 60 20 Mixlé 11.38 16.97 0.12 0.10 010 0.18 1.45
HGH 20CA 36 50.5 775 12.25 17.75 27.76 027 020 020 0.30
30 4.6 12 44 32 6 6 12 Mb5x6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mbdx16 2.21
HGH 20HA 50 65.2 922 12.6 21.18 3590 0.35 035 035 0.39
HGH 25CA 35 58 84 168 26.48 3649  0.42 033 033 0.51
40 55 125 48 35 6.5 6 12 Mé6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGH 25HA 50 78.6 104.6 19.6 32.75 49.44 056 057 057 0.69
HGH 30CA 40 70 97.4 20.25 38.74 5219  0.66 0.53 0.53 0.88
45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGH 30HA 60 93 120.4 21.75 47.27 69.16 0.88 0.92 092 1.16
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 49.52 69.16 1.16 0.81 081 1.45
55 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 1.54 1.40 140 192
HGH 45CA 60 97 139.4 23 77.57 10271 1.98 155 155 2.73
70 9.5 205 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 9454 136.46 2.63 268 268 3.61
HGH 55CA 75 117.7 166.7 27.35 114.44 14833 3.69 264 264 417
80 13 23.5100 75 12.5 1M1 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 4.88 457 457 5.49
HGH 65CA 70 144.2 200.2 43.1 163.63 21533 6.65 427 427 7.00
90 15 315 126 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 738 738 9.82

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
36 G99TC16-1006

FRIEEE,
HGRY

- K

(2) HGL-CA / HGL-HA

6 L
Ko L,
—
—c
@D B x|
‘ ; O] i) 2k © ;
ENE =
£ | =
/ N
[
: e
YR Mp My
= T ¥
R & = ==
4+ 4
BN BEE EE e -
‘*ﬁlﬁ’jf BRRY (mm) BEORT (mm) Bew mE mm o PoE L1
. BRY TAE TAE

M; M, M, B B

HH NWBEBC L L K K G M T H H,WeH, D h d P E CIkN)  C, (kN
: g ¢ 0 [ X 2 [l [ 15k i) | A G sl e

HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Maxd 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Méx16 11.38 16.97 012 010 010 0.4 1.45

HGL 25CA 35 58 84 157 26.48 3649 042 033 033 0.42

36 55 125 48 35 65 6 12 Méx6 8 5 5 23 22 1 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 3275  49.44 056 057 057 0.57
HGL 30CA 40 70 97.4 20.25 3874 5219 066 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 6.5 10.8 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGL 30HA 60 93 120.4 21.75 47.27 6916 088 092 092 1.03
HGL 35CA 50 80 112.4 20.6 4952 69.16 116 081 081 114

48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 9163 154 140 140 152
HGL 45CA 60 97 1394 23 7757 10271 198 155 155 2.08

60 9.5 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 13646 263 268 268 275
HGL 55CA 75 117.7 166.7 27.35 M4.44 14833 349 264 264 325

70 13 235100 75 12.5 11129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 488 457 457 427

5. 1kgf=9.81N



HIWIN.

G99TC16-1006 37
Ki
& o
G L
w K2 L1
Cc
4-M B, B )
N | |
R i == T )
= L H 1) — @ @D N vl e PRI
i ik | © ©
T 3 ‘T | =l ! r—
L:,J‘,,H Jﬂ:ﬁ } N I.:_‘L I_I
:E | | | | [ ; [
! B 1
N We ‘ @d
‘ E P E
My
MR Mp m
+ 3
W de o=
P
BOH EEX EXF S =
# T . . - BETEENRE g8
A BERT (mm) AURY mm)  EER BE BE
s 2RY EBH E8E
M, M, M, B B#
H H N W B B, C L L K, K, G M T T, HL H W H, D h d P E C(kN) C,lkN
! ! ! g 101 L R G ) P R M2 s
HGW15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 Mb 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Méxlé 11.38  16.97 012 010 010 017 1.45
HGW 20CA 50.5 775 10.25 17.75  27.76 027 020 0.20 0.40
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 17595 85 6 60 20 M5x16 2.21
HGW 20HA 65.2 922 176 2118  35.90 035 035 0.35 0.52
HGW 25CA 58 84 118 26.48  36.49 042 033 033 0.59
36 55 235 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HA 78.6 104.6 22.1 3275  49.44 056 057 0.57 0.80
HGW 30CA 70  97.4 14.25 38.74 5219 0.66 053 0.53 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 M10 85 16 6.5 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HA 93 120.4 25.75 47.27  69.16 0.88 092 092 1.44
HGW 35CA 80 112.4 14.6 49.52  69.16 116 081 081 156
48 7.5 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 27.5 60.21  91.63 154 140 1.40 206
HGW 45CA 97 139.4 13 7757 102.71 198 155 155 2.79
60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 129 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 28.9 94.54 13646 263 268 2.68 3.69
HGW 55CA 117.7 166.7 17.35 M4.44 14833  3.69 264 2.64 452
70 13 43.5140 116 12 95 1M 129 M14175 265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x4d 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 4.88 457 4.57 596
HGW 65CA 144.2 200.2 23.1 163.63 21533  6.65 427 427 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 208.36 30313 938 738 7.38 12.89

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.

38 G99TC16-1006
~
R FEN
104 ]
K4
-
HGRY!
& <
G L
w K> L
A-M\B1 B ‘ (ﬁc
T ] = =
S0 ARE D i B B £
= '—JL‘(;, ® JEEY ﬂ‘ O] ‘ ‘ @J
T : v — i i i
T s
Q| o < == —
T T (——— -
f \7 | ) | ‘7\ | ‘7\
j [ [
N Wr ‘ od E
E P
My
Mg Mp Z o}
4 EY
W ool H—
BOH EFX EX o —
HHERY . . it = BETEENRE 58
A AR (mm) BURY (mm)  EER BE BE
_— RRY TAE TAH
M. M, M, B BEL
H H N W B B, C L L K, K, G M T T, T, HL H We H D h d P E C(kN) C,(kN
‘ ‘ ‘ O ] R e L I R e TR e Mo
HGW15CB 24 4.3 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 @45 6 89 695395 3.7 15 15 75 53 45 60 20 Méx1é 11.38 16.97 012 010 0.0 017 1.45
HGW 20CB 50.5 775 10.25 17.75 27.76 027 020 0.20 0.40
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 P6 8 10 95 6 6 20 175 9585 6 60 20 M5x16 2.21
HGW 20HB 65.2 92.2 17.6 21.18 3590 035 035 035 052
HGW 25CB 58 84 11.8 26.48 3649 042 033 0.33 059
36 55 235 70 57 6.5 45 6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HB 78.6 104.6 22.1 32.75 4944 056 057 057 0.80
HGW 30CB 70 97.4 14.25 38.74 5219 066 053 0.53 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 P9 85 16 10 65 10.8 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HB 93 120.4 25.75 47.27 6916 088 092 092 1.44
HGW 35CB 80 112.4 14.6 49.52 6916 116 081 0.81 1.56
48 75 33 100 82 9 62 7 12 @9 100 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HB 105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 154 140 140 2.06
HGW 45CB 97 139.4 13 77.57 102.71 198 155 155 279
60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 12.9 @11 151 22 15 85 20.5 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
HGW 45HB 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 268 2.68 3.69
HGW 55CB 117.7 166.7 17.35 14.44 14833 3.69 264 2.64 452
70 13 43.5 140 116 12 95 M 129 @14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HB 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 457 4.57 596
HGW 65CB 144.2 200.2 231 163.63 21533 6.65 427 427 917
90 15 53.5 170 142 14 110 14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HB 203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 9.38 7.38 7.38 12.89

5 :1kgf=9.81N



(5) HGW-CC / HGW-HC

EERY

(mm)

H H,

HGW15CC 24 43 16 47
HGW 20CC
30

HGW 20HC

4.6 21563

HGW 25CC
36
HGW 25HC

55 23570

HGW 30CC
42 6
HGW 30HC

31 90

HGW 35CC
48
HGW 35HC

75 33

HGW 45CC
60
HGW 45HC

9.5

HGW 55CC
70
HGW 55HC

HGW 65CC

90
HGW 65HC

5. 1kgf=9.81N

38

53

57

72

100 82

N W B B

4.5

6.5

37.5 120 100 10

43.5 140 116 12

53.5 170 142 14

G99TC16-1006

HIWIN.

39

BRRY (mm)

C L L K

30 61.4 8

775 10.25
40
92.2 17.6
84 118
45
104.6 22.1

70 974 14.25
52
93

120.4 25.75

80 112.4 14.6
62
105.8

138.2 27.5

97  139.4 13
80
128.8 171.2 28.9
17.7 166.7 17.35
95

155.8 204.8 36.4

144.2 200.2 23.1
110
203.6 259.6 52.8

K1
& &
6 L
K> L,
%
o = = 3
| 7@ W [ ’@' T
.cl kS
[*4
< : ) T ] /i \,‘, 2
—— —
i I I
gd
E P E
My
M
Mg KPN K ™
E_A T 7
wy dhiie =—i=
Y 5]
BN EF EF mas =
. BB 8
BIRY (mm) EEE 2E B8 :
RRY T8 EaH
M M, M, B3 B
K, G M T T, T, HbL H Wy Hi D h d P E ([(mm) C(kN) C,(kN
2 1 1 Ry H3 Wi Hg ( J (kN) o ]kN-mkN-mkN-m kg kg/m
48553 M5 6 89 69539537 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 11.38 16.97 012 010 010 017 1.45
17.75 27.76 027 020 0.20 0.40
6 12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Mbx16 2.21
21.18 35.90 035 035 0.35 0.52
26.48  36.49 042 033 0.33 0.59
6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
32.75 49.44 056 057 0.57 0.80
38.74 52.19 066 053 0.53 1.09
6 12 M1085 16 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
47.27 69.16 088 092 092 144
49.52 69.16 116 0.81 0.81 1.56
7 12 M10 10118 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 2.06
77.57 10271 198 155 155 279
10 129M12 15122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
94.54 136.46 2.63 268 2.68 3.69
M4.44 14833 3.69 264 264 452
11 129M14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
139.35 196.20 4.88 457 457 596
163.63 21533 .65 427 427 917
14 129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
208.36 303.13 9.38 738 7.38 12.89



40

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

HGXR3!

(6) HGR-T TEEIVEIIR YR

B

HGR15T
HGR20T
HGR25T
HGR30T
HGR35T
HGR45T
HGR55T

HGR65T

BERY (mm)

We
15

20

53

63

17.5

22

26

29

38

4h

53

T T T T
toh /! +rh
\ L i L
| il i I
pipy piy
\ \ 1 |
| | e
L
58
S h P E (kg/m)
M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Méx 1P 12 60 20 3.35
M8x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14 x 2P 24 120 30 15.67
M20x 2.5P 30 150 35 21.73



HIWIN.
G99TC16-1006 41

2-2 EG R KB 3E RBIKERIEBE

2-2-1 EG RIS M B 452,

EGRIVFERIWIRERZEERET - (FEERSHINT - S8 - ARERONDOFEEHEEFE - REEH
INRYTNEE » TIIRINZEENREGRE - BRIEBENTCKR  NEFERESESERBENEIREE » FEEaERE
B E MR ZERE R/ N\ BYESRE -

B B MK R TR ARG LSRR S » WERETNMETSBEEPZERRITIBY » BEUNBRRMAZ S MK /Y
B L » BEREH TRRERIE -

2-2-2 EG AEE#EIE

AlHA

(BELRA ~ ZBEIR)

isill=3

O IRENMBIRRM : B VBN ~ ImE - MK - MIREREGES -
O EERM - HE  HEREE
O FHEERM : BUMF - EEEDMER © BUUREE « SBAIR

2-2-3 EmFRi&ERAA

EGRIIDDIFERIER TIRITAMBIRITBY - MERWRIME » TE=F|EROERITE B - BIg
EEORER - BEN - BEAGRERLEEIF DR ZBREBRULAEE - TEBHERHIWINERITERZ
HHEREEREER—TERKE - HAFEHZRFDBINEPMS - E—BEFNAEE - RIDBTNERR
REEREEFBRTBIRYT ~ B - BESFR  MESREER  UFEIERESHERAVES -



42

HIWIN.
G99TC16-1006

IRIEBE

EGRY!

(1) FFERIERIT B EREER

EGW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

EG 33 J

TBIRAITC

W JARSEY
H:[O758

RY

15, 20, 25, 30, 35

BRI
C:.E8fT
S: A&7

BEREESI

A: EHET
B: T3ETV

|_ RC :
il e
E2 : BB

SE : SBiHET
FhEEEC R
EuhEmE

L BE:

C,H, P, SP,UP

YA 70, ZA, ZB

E: JBUVIFIAINI T

AR IBRNERAIN T

BERE (mm)

E: BIRRTAINI L
LR JBIREATIAIN T

ESTBIERAVBIRE

(2) EiRIERIE BN ERELSR
o BiIREEMREMREER

BEEESTN
R/U: LI

2 1 BMENHERER —SIENAIAE > mMIRER I
=R - DALLEEHE -

2 BSEERC iR P T SR AR PO R IR E AL (A DB R A
ZZRERAINBEE A/ I BER -
KKAREEEH IR E A INE B EIR -
DD7RSEEHATNBEES -

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

EG 33! Q

BRI

W : AR
H: o752

Ry
15, 20, 25, 30,35

|— E2 : BB

SE : BEIHE
B EEED 17 2
¥&EZ: C,H,P
YEE: 70, ZA

BRI
C.E:87
S: HET

° EiREBIERISER

EG R 25 R

EG 3

HECIR: BIRERIAI T

BB
RY

15, 20, 25, 30,35
BEEEST

R/U : 38T
T: TRV

BIREESI
A: P3N, B: IV

1240 E P + RC

I— RC : SR{CEUNRRE
B/E:C H P

E: IBEVEAII T
HEECHR: JBEENIAIN LT

BIRE (mm)




HIWIN.
G99TC16-1006 43

2-2-4 EG Y BIT,

(1) ;BRI

HIWINIZ AR R RS B i R I8 8 -
=gy ichan

T T BERY BURE [EBRRE

(mm]) (mm)
24 100
] O BE#FLRE
Tj— EGH—SA ¢ J, =G =n.
7y  EGH-CA O =REmRE
. wo0 O BEEBAES
O BRI
O ARI
24 100
EGW-SA
EGW-CA ¢ ¢
. 48 4000
P
3]
i
24 100
EGW-SB
EGW-CB ¢ ¢
48 4000
(2) FBENEITK
BR T —MR ESETURRESLIBEA - HIWINTZE THETURHILIES » HREEPZEFER -
pi=g:]/EiCEa
F#ENER3 TEETVERFRSL




44

HIWIN.
G99TC16-1006

IRIEBE

EGRY!

2-2-5 BB H R

EGRIGEIBIAEE » DREZE = B% -
BT BSREBREAR  EPIKRFEREE

FREMARBE -

(1) FFERIERITBIEE

HEHREER

BUgR
BEER
BEHNWERYRE

BEENHEIRYRE

BEEEHIVEERE
BETEENRIEERE

BRCEHEFBMABNTEFRITE
B DEEBEBEMNITETFITE

EEHREER
BgR

BEFIR
BEHNERYRE
EENHEIRYRE

BEEEHIEERE
FETEENRIEERRE

BYECEEBUABERTEFITE
BYEDEREBEMTETITE

EG - 15, 20

LEiR =R
(c) (H)

+ 0.1 +0.03
+ 0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
EG - 25,30, 35
Rk =il
(©) (H)

+ 0.1 + 0.04
+ 0.1 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

BEIR BIRER
(P) (SP)

0 0
-0.03 -0.015

0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

TEFIE(RRIB2-2-7)
TEFIR(R&RE2-2-7)

BEIR BIRER
(P) (SP)

0 0
-0.04 -0.02

0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFIE(RRB2-2-7)
TEFIE(RRB2-2-7)

BEfif : mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

EEfi[ : mm

BERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



(2) EIRIERIEBEIRE

EHhHERER
Bk
BEFR
BEHHNEFRYRE
BEENNBHRYRE
BEEEHIEERE
BT E BN ERRE

BRCEHEBIMABNITEFRITE
BRDEETBHBENTEFTE

EHHERER
RSk
BEFR
BEHNEFRYRE
EENWEIFRYRE
TS EHIEERE
B EENNHEERE

BRCHEBMABEMTETTE
BYRDEEBEBERTEFITE

B ITEFITERE

TEFITERE
B8R E (mm)
~100

100 ~200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600

3,600 ~ 4,000

B E F Rm)
C

12
14
15
17
20
22
24
26
28
31
88
36
37

H
7

9

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

EG - 15, 20

EEiR
()
*01

* 0.1
0.02
0.02

EG - 25, 30, 35

@ik
(©
+0.1

+0.1
0.02
0.03

© ©® 9 o U~ W T

=R
(H)
+0.03

*0.03
0.01
0.01

TEFIR(R&RB2-2-7)
TEFIR(R&RG2-2-7)

=ik
(H)
*0.04

+0.04
0.015
0.015

TEFOE(RKRE2-2-7)
TEFGE(R&RE2-2-7)

® N oUW W NN W0
0

N
o

N

BN

FBEIR
(P)
+0.015

+ 0.015
0.006
0.006

L]

BEBIR
(P)
*0.02

+0.02
0.007
0.007

=
0

NN o o AR 0w NNNNN

HIWIN.
G99TC16-1006

mm

mm

45



HIWIN.
46 G99TC16-1006

IRIEBE

EGRY!

2-2-6 YEE /]

B E
(1) FEENESE 70
RN EESHAEMKER D » MEIIIKHMKE mReLs
£ FEMmMKREKE BEenBRaEER - heE = -
BEIR S RIMEBIAIMIE R EERER - DA - E2R R
2 IESERDOHEIHR T BEEIE - B/)VERE 75
BEAKERLIUTER  LRERERERABERE hiEEE
REFERSMm - o
SEIE3=TE
(2) FAEESEAR
EG RIRIEBINIBMHA=BITETER » OKIBRRRIZBEERET] -
FAEER
FAEEELR EE FaEN EREH
EEEkE 20 0~0.02C BEHOEEEFEER]) BEEKE
LEGE ZA 0.03C-0.05C HEFEERSHEE
FRYE[E ZB 0.06C~0.08C SHITEER . BEIRE) GRERRE
iR Bt iRE (BEHF) FEERIELREN (FHE )
FEERER 20, ZA Z0,ZA, ZB
= ERHRCRHREEER
2-2-7 BT
(1) ;BB MRS
O SHIERITN
i EG20 EG20
e cca
Méx0.75P | EG35 Mé6x0.75P =

NO0.34310002 NO0.34320001

NO.34310008(0OPTION)



HIWIN.
G99TC16-1006 47

o HIEIE

KEPRE T RIRAImEEIRE DHELURESFETITH » ECRIVFRIAERERETRERBRIRILUE L EHE (R
BEHE) - ZEAGITH > AIRITHNUERBEIRIEEER - EEERAFTZNINEAIREESE - SPUBLE
MBIEFTHFERFEE RIS - ECRIIERZRIKNIAR DRLUE - FRPENCHE LOFDR » BEREE
0.8mmAVEEE LIFRRAOT » EREEMER DHLEFE - BiBIIRGRIRMED » R EREED A
WL BEETRRENER - EREESINEEHERREZRITEY - ITKERENIERTKHER
58

0-Ring FRBERZFIRABTIFRE

e Ol FIBATIRE ] s
do (mm) W (mm) Trnax (mm)
I I

EG15  25+015 15+ 015 69 _\/Q i

T J
EG 20 45+ 015 15+ 015 8.4 e {/
EG25 45+ 0.5 1.5+ 015 10.4

\_/

EG30 45+ 015 15+ 015 10.4
EG35 45015 15+ 015 1038 ~

o BB HiSHE
EEEREThEhE

e hEF 585
(cm3) (cm3)
EG 15 0.8 1.4
EG 20 1.5 2.4
EG 25 2.8 4.6
EG 30 3.7 6.3
EG 35 5.6 6.6
O EBEER

FE{T100km - NI {E FFET—JOHEAS



48

HIWIN.
G99TC16-1006

IRIEBE

-
EGHR3!
(2) ;FBEH
ERERHEENEIMR30~150c St BB REBREEE - ERULTERERMRPEEHERARESE » EEZRIEE
EAEENEE MRS -
O HEREIERT
LF-64 LF-76 LF-86
PT 1/8 y
Méx0.75P 10 LU 18 1
10 ‘
7 ; F® s,
I I [N
| E =3 i - B L ‘4‘ N
=T 7@7 ol L__ A o iy
= = b Bttt v — [ Loz ual
@ i A 11 SECTA
\‘\l [ < T - T o 0 1 ~
ih ) fil — L — = Ll
p] L] i it
elge 6.5 MeQ.TSR) = Mex0T5P/ £620
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.97000EA1 EG15 NO.970002A1 EG35 NO.970004A1 EG35
SF-64 SF-76 SF-86
/i ~\ /e ~\ \
¢ @# N { @ o =
) YY) =
A\ -7 A\ 7 !
M6x0.75P M8x1.0P ‘ S
T T ; T )
Il 1] 1 7
Il | i
| I © E 1" " !
O I . o ‘ *‘r; ’ = 7J:;J
S e = ) LlJ - T
AT i o N
i il EG20 w0y 1l EG20
EG25 \ EG25
M4x0.7P /| g5 5 M6x0.75P/ |28 EG30 L EG30
EG15 EG35 Mox0.75p / 108 EG35
NO.970001A1 NO.970001A1 '
O iR
{HSAERER
{HRER
& !
(cm3/hr)
EG 15 0.1
EG 20 0.133
EG 25 0.167
EG 30 0.2
EG 35 0.233




HIWIN.
G99TC16-1006 49

2-2-8 BGEERC s

(1) BESEC XS
H8 MISEREFRKE - SBREMREEINGEANS -

EEAIN

ZZ(EH A+ BRI BEEE )

KK(EERIH F+ B E R+ FoE ) DD(EEE R H+FEEER)

(2) BSBA RIEEEFRGER
FEIEIN TEEREREABIRER » REIKEREMFERITBISM -

(3) EEEHA
MEBEEIBWR » AEEEUHIINTREH » EYTEWEPRIOBRA -

EmA
1948 El‘r'in ][t1l
EG 15 2
EG 20 2
EG 25 2
EG 30 2
EG 35 2



HIWIN.
50 G99TC16-1006

IRIEBE

EGRY!
(4) SEBEIR
Ol RIBEIN TN » WHEERKRSIE/ME -
EBEIR
e EE (t2)
(mm])
EG 15 0.8
EG 20 0.8
EG 25 1
EG 30 1
EG 35 1.5

(5) 1Bz | @D
BB IR RS R YE IR 3L B A BRI SR
WIEE , EEUETTEBNFSEREIAEGR
LA - SRR S EERE - ‘
IR
BUEGES |
BERAE AT B (D) BEH
(mm) (mm)
EGR15R M3 6.15 1.2
EGR20R M5 9.65 2.2
EGR25R Mé 11.20 2.5
EGR30R Mé 11.20 2.5
EGR35R M8 14.25 3.3
EGR15U M4 7.65 1.1
EGR30U M8 14.25 3.3
2-2-9 EEIR ]
PRI B2 B P S 2 B ARA D -
EGRIIEAHFE
4% EHA AT Nikgf)
EG15 0.98 (0.1)
EG20 0.98 (0.1)
EG25 0.98 (0.1)
EG30 1.47 (0.15)
EG35 1.96 (0.2)

£t ¢ 1kgf=9.81N




2-2-10 ZRIHEERE

EGRIBENMEZBIVRIDEY - EEEREINAVE I IRNZ K ERLEFREM AR

TRAGEHET ZRFENSFREE

RS

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

R

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

BIFETEREP)
BEER
20
25
25
30
40
50

BIFLTKERRE (5)
RRBER
20
130
130
130
170
210

28

=

HIWIN.
G99TC16-1006

EfRZEZRIIRIEIT :

| Si
|
//P
(500)
BT : pm
ZA /B
18 -
20 18
22 20
30 27
35 30
EEfi] : pm
ZA ZB
85
85 50
85 70
110 90
150 120

51



HIWIN.
52 G99TC16-1006

IRIEBE

EGRY!

2-2-11 ZE5F=EFIE

() ZRERHESEREE

ZERIRDBNFUWEIRZKEBTITESEE QDEJ%:@K ORI ZEMRITBNBENR » M
SEESHETIBE - MUNREKREZERZEKERL » ZRBENRTHHER -

FHEERER

BEfiI : mm
BYNRAER BREASRAER BINEIXEE BRINEISE BRETSES
R
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0
EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0
EG35 1.0 1.0 7.5 9.5 11.0

(2) SBENERECIR R B IE
ZREBNFELHRNFEEEZERTBIREERR - RItRENSRIFMEEHZENER  ZBER T

B EHIRAD IR o
HNE
HAOE
R PRAR AR
N-cm (kgf-cm)
EG 15 M3 x 0.5P x 16L 186(19)
EG 20 M5 x 0.8P x 16L 883(90)
EG 25 M6 x 1P x 20L 1,373(140)
EG 30 M6 x 1P x 20L 1,373(140)
EG 35 M8 x 1.25P x 25L 3,041(310)

5t 1kgf=9.81N



2-2-12 ETRINEEREREARE

HIWIN.
G99TC16-1006

HIWIN [ BBNEEREBEFHEZFEKR - EEFIEIFRERE B » MERBEENRIREAREAR

1/2P > BBIERERR T BAEEBNERECRIREIAIERE »

MFFEARITIBENRIBE °

/ n (EEFESLE

| \ § i |
E P
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L JBERRER (mm)
P IR%2 3, EE R (mm)
E: B2 EinEEEEE (mm)
PERE BS{i] : mm
IBH EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
EFEERELN) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520 (32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
RIEE(P) 60 60 60 80 80
=4 IR (E.) 20 20 20 20 20
EERERARE 1960(33) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50)
BARE 2000 4,000 4,000 4,000 4,000
1 —RBHERYAZER0.5~-0.5 mm » BEEBEAFHHIRIEER T A ZERERIER0~-0.3 mm °
2. IZEIRBERARERIET - GREERZEREBNEARE -
3 EZPEREENAMERT » BEEHIWINEHS o

53



54

HIWIN.

G99TC16-1006
~
IR,
iz /
-
EGRYI
/A ~
2-2-13 EG RIFRIPBER TR
(1) EGH-SA / EGH-CA Ky éL
6 L L G
W K, L K2 L1
B B ¢
1 -
Ml 2-Mxt
i IR = = i [ i | = i [
[T 1@ T o0 o[ I Tlefe o] T
_
F}) r o <
3 ot £
£ L N i
N Wr Bd EGH-CA EGH-SA
E P E
M
Y Y
Mg m m
To—oT]
il =2 <]
fo ol
BOm Ex EX S -
# T . N = BEFEE 0 B8
*E[‘ji]j BRRY (mm) BURY(mm)  EEE B8 BE :
o BRY 28 T8F
Mo M, M, BR B
HH NWBB C L L K K 6 M T H H Wy H, D h d P E (mm) CKkN) CokN) \N_m kN-m kN-m |
EGH15SA - 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 5.7 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGH15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.15
EGH20SA - 29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mbx7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGH20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.24
EGH25SA - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.25
33 7 125 48 35 6.5 455 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGH25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 0.38 0.32 0.32 0.41
EGH30SA - 415 695 2675 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M812 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGH30CA 40 701 981 21.05 23.70  47.46 0.68 0.55 0.55 0.76
EGH35SA - 45 75 28.5 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.66
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGH35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.13

5 :1kgf=9.81N



(2) EGW-SA / EGW-CA

Ky

HIWIN.
G99TC16-1006 55

]

6 L L
W K; L1 K2 L4
C
Bi B _
4-M M
i T = = == o =
ERI e i o0 oL el = oL_]
-
| J <]
T T
! | %) i
N Wk @d EGW-CA EGW-SA
E P E
MV
oL
o] o]
A4 7
| i
BON EE  BEF e -
i \ N N s — BEFEE R 58
*ﬁl'nfﬁlj BRRY (mm) BORT (mm)  EEE BE  BE :
_ BRY TEE TaH
Mo M, w, BIR B8
HoH N WBB C L L K K G MTT H HWHDhdP E mml CKN CokN o\ m kN-m kN-m g eg/m
EGW 15SA - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12
24 45 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 4535 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.21
EGW 20SA - 29 50 18.75 7.23 12.74 013 006 0.06 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 60 20 Mbx1b 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.32
EGW 255A - 355 591 219 11.40 19.50 023 012 0.12 0.35
33 7 25 73 60 65 455 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 0.55 1.04
EGW35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
EGW35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

5. 1kgf=9.81N



56

HIWIN.

G99TC16-1006
~
fRIEBE,
n ]
-
EGRYI
K, s
G L L
w Ka L Kz L4
B4 B c
4-M 2-M
.:In—I L[ Va HES i e n
= VA & 1 #D_ oL Y O] B
| |
B T J <l
- et T — — ] —_—
e b ) i
od '
EGW-CB EGW-SB
N Wr E P E
My
M2l
[o o]
v v
| |
BRI EX BERX esnan =
# Y N N o = BEFEE 05 B8
ARy BRRY (mm BORYT (mm BTl B8 BE :
I BRY T8E Ta8T
Mo M, M, JBIR SBEL
HH NWBEB CL L K K 6 M TT H HWyH, D h d P E (mm) CKN) CokN) \n_m kN-m KN-m e
EGW 15SB - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 012
24 45 185 52 41 55 35 5.7 @45 5 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.9
28 6 195 59 49 5 415 12 855 7 9 6 6 20155 95 85 6 60 20 Mb5x1é 2.08
EGW 20CB 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 016 0.32
EGW 255B - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CB 35 59 82.6 16.15 16.27 3240 038 0.32 032 059
EGW 30SB - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04
EGW 35SB - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
EGW 35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45

5. 1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC16-1006

(4) LEHTN (IIARURESLIE) SRR YR

@D
2 Z ——s /s m— :
< _
[:4
T T =y 1 =y
| \ L i T
@d T ' ]
E P E
Wr
L
BUEE N
BERT (mm) 58
il FERRY
(mm) A He D h d P E (kg/m)
EGR15U M4x16 15 12.5 7.5 5.3 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23
Pas = S
(5) TEEHIVBEIR YR
n J L
— / — :
=
/[ 17
\ 1
y — 7t i
E P E
L
BERY (mm) 58
BISR
Wy Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Méx 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Méx 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42

EGR35T 34 275 M8 x 1.25P 17 80 20 6.34

57



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QHR3

2-3 QHZRII—FFESTVIFRIEEE

HIWIN QHRS BETURIDBY - DERIPINEBNFEEBRET - RIEHRIED  MISM@EI S SIThE
IRIEBEL - BRASynchMotion ™EIlTRYIQHARIIKRITBEVE SR BINEENERN B T iiGes - B HEEBR
RS ~ IBFHEEEIRT - SaEEEWER - FRASynchMotion™EMTAIQHRIIRID BN R EEREZNEXRIER
1t BEARSE  EBREREFTRIVSRRES -

2-3-1 EEmRYFEh

() {EIRS5=E
AL EHERYERIKIDE[RAVEY - FIRERABIMEOEESBENL - RKENSEESHEBN
BERATE - @NNESEERERRIILRASEREINENFENSDR(RETE) -

80 e HG25 no grease
—o— QH25 no grease

= HG25 no grease
— QH25 no grease

70

% 20 w ! I. f"“ihfﬁ'?‘f"n‘-.__}q-‘mi

. “

40
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

50

(2) BEERET /AR

SRRYES IR TR AR B AR B FIHAYZE
B IEAEEIREECRERCEE - BEERES
B @EEERRT - AESUAS IR M DAV IS HOH A
M #EIBII DB HIA - BT SEIB BRYSEERT

BRAIBA pEshepr oo
ARE2-3- 1AV BEREET - TEBBIRINSEEE

HUSEEESHAS » E0.2(8MEZBESE ~ - IHRHERF

FBBL000 A ENEMmBRMAELESHE - /7 \ —

MATEH R EIR IS 1T RERYE & mAS » £ —MmEE
BHEA TERETHE - BITERESMER -

Fig2-3-1  AERER

g QHH25CAZAH Bl
EE 24m/min

R FEEMAS (REAAIN)

BE 5kN

Load=5,000N After 4,000km

TEEE 4,000RE



(3) IFFHEENTIRE

HIWIN.
G99TC16-1006

B RS IIERRIDBYFMNETR - BafIRMIAZTES) - BEES DS ES R IRV
IERE AV CINEIE - (ESEEEIE IR ENERBIZN - MERASynchMotion™EHTRIQHARI IR ITBBHIRAEED
ItiGes - ISE—ERAAPTEIIRSERT—IE - FILEBRMANESN - eIl AR FERZES - HIREILE
REIRVHLIE - ERT—ERESNEILT - BEEIMEENREEBRAVELD -

EERIE DR B
1

Force(N)

oo g
0 o~ B~ N O N M~ O~ O

(4) SERERET

B RtEes RN st U B RRE R IR A O
BUHEK - BHIWINZ BRI EHB S RIKEE PGS 2
BRRTRER - IROMEENEBEE - EMBEW
FREERIRPE ] » {518SynchMotion™ES S TVFITBENES
SHAVERIFEE -

Fi%2-3-2 EHEEER

g QHW25CAZAH

RE 130m/min

e SRS EGHAE (WHEARIN)
TEERE 4,000RE

— BRESHHESRITIEY
— TEETRESRIDBE

Time(0.05sec)

B

High Speed Test
V=130m/min After 9,500km

59



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QHR3

2-3-2 A REHEIE

EDHtiEes

2-3-3 QRS E AR &R

QHRIIDRIF MR EIIEMIBIRITEDY - MERRRIMEE > EZERIERERITEBIR  BYTE
EEEER > REF  BEHESEERLZEIFORUNEENBSRESR - TBHRHIWINERS EER
BRRYEFRERNAREENX » BRTEZESHBEDER—ENKE  HAREHLRIRITBINNZRM
= B BREAEE -

QHRIIER HG RIVBEER - SPEFER T EABEIERMENREIZRRY » MILEIREA T QHRIIEE
FRMEERT] Bt -



HIWIN.

G99TC16-1006
(1) IEEIRIERIE BN EREE
QHW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC/E2

. |— E2 : BETN
QH 3231 RC : 3L ANFIRE
BIREIT PR
W ERERY EEnyE kg
H: PO758y ¥&E : C,H,P,SP, UP
RY o .
15, 20, 25, 30, 35, 45 TRE2 < 20,2A.28

E : BEVEIRINT

SR ISR ¢ SRS T
C:. 558 H BEEW SBENER (mm)
BIREETSV BEEETIN
A F3ETN R: EETN
B: TN T: T
C: ETHER

E: BIRRTAII T

HECIR: BIREAIAIN T
BT BEHEEABIRE

72 1 EMBNEERERSTRNAIAR MRS
=ITEER N DALLAEHE -
2 BoEEEC iR T SRR P R AR M B (R B S F RS EE F -
ZZ3RE R IR E A N B AIR -
KKAR RIS H IR EE H INE B AR -
DD7REEEIMATINBIEER -

(2) BRI B EREER
o OIAEIREMEER

QHW 25 C A E ZA P + KK/E2

QH 53 | L e e
MRS PR
W AREEY yEp
H . pO758 BE :CHP

AR : 70, ZA
RY : :

E ¢ FBITINT
1920, 25,30,35. 43 FRESE BRI T
SRR BT
C.EEE A: EsER
H. BEEH B : FHHE

C: EETEm

o HREVBEEmMILE EEHGRIIEMA)
HG R 25 R 1200 E P + RC
L re : s
- | _RormibmmnE
CRTE ] FECn
o E ¢ EOUSHINT
RY FACSR BRI
15, 20, 25, 30, 35, 45
BERE (mm)

EEESH
R : LET

T: TR

61



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QHZR3

2-3-4 FBEER

QHRSURIDBTEVIEE - DRLEE - & 1% - 18 7
% BEWERIDR - BP TRRBEETR
EAAE -

T

(1) FFEIRIERITBOEE

[D]—
HEHRBER EEfil ; mm
RIgR QH - 15, 20
YERr EER SR YRR BE IR et = R aE
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= esrE<tsg 0 0 0
SEHNBTRYRE + 0.1 +0.03 06 O e
qEesrE<tsg 0 0 0
EENPWEFRYRE + 0.1 +0.03 06 O e
BEEEHRVEERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BEEENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCEHENBMABEMNITERTE 1TEFEITE (RFRIE2-3-9)
BLRDE L BEBEIVITERITE IEFIE (RFI82-3-9)
HEHRER BEAT : mm
RuER QH - 25, 30, 35
SR @R =ik FEZBHR RIS R BEREIR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= NPE =0 0 0 0
EEHNBIRTRE + 0.1 + 0.04 = - i
= s Ea~tEg 0 0 0
BEENBETITRYIRE + 0.1 + 0.04 = = i
RETSEHNEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
RRETEENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BIRCEELBMABNITERTE IEFIE (BFRIE2-3-9)
B LRDE LB BEIVITERITE TEFIE (RFTI82-3-9)
HEHRER EEfi7 : mm
RISE QH - 45
YER 4 &R =ik FEIRER B RR R BEEER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= s E~teg 0 0 0
EEHNEFRYRE +0.1 +0.05 005 003 0,02
NP =Eee] 0 0 0
BEENPWEFRYRE + 0.1 + 0.05 005 003 0,02
BEEEHEERZE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENIEERE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEEIBEIMAEMNITERTE 1TEFIE (RFI82-3-9)

BRDELTEEBEMTETTE IEFIIE (RFHE2-3-9)



(2) ERIERIEBEIRE
EBHMREER

5

EER
BEHNEFMRYRE
BEENHBFRYRE

B EHIVEERE
BETEENREERE
BRCEEBIABRITETT
BEDE B ENBEMITETT

e

i

A

iz
J0k

B
i3

EBHHREER
BUER
BEFR
BEHNEFRYRE
EENNBFRYRE
TR EHIEERE
FREEENREERE
BRCEEBUABERTEFTE
BYEDEE B EBERTETFITE

EBHBEER

RSk
BESR

BEHNEFFRYRE
EENNEFFRYRE
BETEEHIVEERE
BEIEENNEERE
BYCEHBMARNITETTE
B DEEBEBEMTETRTE

TEFIE (R&HE2-3-9)
TEFIE (RF&1E2-3-9)

IEFIE (RFH82-3-9)
TEFIE (RF182-3-9)

QH - 15, 20

AR AR

() (H)

£ 0.1 +0.03

+ 01 +0.03

0.02 0.01

0.02 0.01

QH - 25, 30, 35

B AR

() (H)

+0.1 +0.04

+0.1 +0.04

0.02 0.015

0.03 0.015
QH - 45
LB AR
(c) (H)
* 0.1 +0.05
* 0.1 +0.05
0.03 0.015
0.03 0.02

BEIR
(P)
+0.015
+0.015
0.006

0.006

BB
(P)
+0.02

+ 0.02
0.007
0.007

BRI
(P)
+0.025

* 0.025
0.007
0.01

TEFIE (R&HE2-3-9)
IEFIE (R&HE2-3-9)

HIWIN.
G99TC16-1006

ESfi : mm

ESfi : mm

EEfil : mm

63



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QHR3!
(B ITEFITERE
AT
BEEE (mm) BEER [Hm]
c H P sp uP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 5 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 8
900 ~ 1,100 24 16 9 6 8
1,100 ~ 1,500 26 18 1" 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-3-5 FEET]
(1) REIES o
BENLBLMRBHEEE  TANABHKES 20 S
€ FIFSEM IR S CIRIRARIEE - L%
B R RIEB B RHIRRI UGB R
®  RSEENTENRITENEIE - BIREE 78 BB
FRANEEL TEE - MBS EEERABER
EEERES -
FAE&E
(2) FREEE#R
QH RIVRIDBRVRIR =EIRETAR » TKIBRDEIEEERRT -
BB
BESR SR BEN SRR EFREE
. SEPAEEEER) WRLE SHOEE SE{CEREN —RIREHD
iR 200 0-0020 epEgE XVER ISR A TROREE

—AX T REATZEH - ANEE DN TH - NCERFR - $EBEXYES » Al
FRTRER ZA 0.05C-0.07C HEFHEKRSHEE s BN TAL YN TAIN - TERKEA  BEE
K SESEMERRRE

MIEESR . BEIRE) PO TR FEPR > NCEEIR » TTTVEXEATVEA R - #FRAYZ

EIRE 8 0I0C-012C ggs mmmin B EIHIIITH
Fik ERIEIRE () FEIIEIRE (FESH)
TARER 20, ZA Z0,ZA, 7B

i - FERICREBEEER



HIWIN.
G99TC16-1006

2-3-6 BHEEECHE

(1) BSEEECR XIS
EHE MIIBGERHER K - SBREREREEINGENS -

TEER

EEEINR
2Z BB+ BAIR B E )

SR =

KK (BBEH A+ BEIR+BEER) DD (E2AUHF+B5EER)

(2) BSfA RIEEEEShER
FEIENTEENERE N BIREE » SRR EREMEERITEESED -

(3) EEESHA
INEEHBWE » ENEEEUEINNTIRER » EYTESWEBRISEEN -
HAREE
19 48 BINEE (t1) 18 4% BINEE (t1)
(mm) (mm)
QH 15 ES 3 QH 30ES 3.2
QH 20 ES 2.5 QH 35ES 2.5
QH 25ES 2.5 QH 45ES 3.6
(L) =EEIR
OfaRt = RIEBEIN TN » WHER KRR IERE -
EBIIREE
18 18 ENEE (t2) 18 48 ENEE (t2)
(mm) (mm)
QH15SC 1.5 QH 30SC 1.5
QH 20SC 1.5 QH 35SC 1.5

QH 25SC 1.5 QH45SC 18



66

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QHR3

2-3-7 BB
LEBREZRE RERAZ &R -

RS
QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

2-3-8%

QHARIVER AR

R

EHFBEZIN (kgf)

QHARIIREEN ML ZEIVRITEE - EEENREINAY
IO URN G RER EFREM AT B EREL
AUNRNZIE + FIRAGEI T ZRTENEFRER ¢

BHTIRIREP)

- FEE
- 20 YRR
QH15 25
QH20 25
QH25 30
QH30 40
QH35 50
QH45 60
BEFLTKEERE (S)
R RE
Z0 TR
QH15 130
QH20 130
QH25 130
QH30 170
QH35 210
QH45 250

1.2 (0.12)
1.6 (0.16)
2.0 (0.2)
2.7 (0.27)
3.1 (0.31)
5.3 (0.53)
S
1 Y,
/P
(500)
BEfi] : pm
ZA TR ZB TR
18
20 18
22 20
30 27
85 30
40 35
EEfif : pm
ZA TR ZB A&
85 -
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140



2-3-9 ZERAREIR

() ZRERFESERERE
ZRFMEBIFUBEIEZKAERIATELE
- ARAERBRX OB SiEMRIEEIEE
AR MeEBSRIEFHEIER - MUIREKRE
BERZRERBL » ZRBENREITIHR -

BaleERERA

BEImER K B ImERA
R [E)=E 3K BEAE¥E

r, (mm) r, (mm)
QH15 0.5 0.5
QH20 0.5 0.5
QH25 1.0 1.0
QH30 1.0 1.0
QH35 1.0 1.0
QH45 1.0 1.0

(2) FBERECIR < HDME

R Bz i
_ E.

HIWIN.
G99TC16-1006

r

Mg . 77 B 1 S
7z o
r |

b= Wi B R ESREY
BaEE BaiRE ETEe
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.0

35 5.0 4.6

5.0 5.0 515

5.0 5.0 6.0

6.0 6.0 7.5

8.0 8.0 9.2

ZRBINELHRZNTEEEZERITDBIEEERR » RIt/RERBRIFMEEHEZENE - BERERTIED

(EFEESRE

BNE
o IRARATAS
QH 15 M4 x 0.7P x 16L
QH20 M5 x 0.8P x 16L
QH25 Mé x 1P x 20L
QH 30 M8 x 1.25P x 25L
QH 35 M8 x 1.25P x 25L
QH 45 M12 x 1.75P x 35L

5 1kgf=9.81IN

HNfE

N-cm (kgf-cm)
392(40)

883(90)
1373(140)
3041(310)
3,041(310)
11,772(1,200)

67



HIWIN.
G99TC16-1006

IRITBE

QHR3

2-3-10 QHRIFIMEBIMR IR
(1) QHH-CA / QHH-HA

G L
4-Mx1 L1
o @D _— — 1 o
L i PN
2 ©
T :
L 'C| ‘ ‘ )
11
il ed
E P E
M A A
r— - %
Op E @
BIMN EE  BEE e =
BRY BERY (mm BIR T (mm) e mE mE PR L
A8 #RY TaE =8f
£ M, M, M, BIR R
H H N WBGB C L L 6 M T H H WgHe D h d P E [mm] CN) ColkN) \nN_m kN-m kN-m o e

QHH15CA 28 4 95 34 26 4 26 394 614 53 M4x5 6 79582 15 15 7.5 53 45 60 20 Méx16  13.88 1436 010 0.08 0.08 0.18 1.45

QHH20CA 36 505 767 23.08 25.63 026 019 019 029

30 4.6 12 44 32 6 12 M5xé6 8 6 6 20 1759585 6 60 20 Mb5x16 2.21
QHH20HA 50 652 914 27.53 31.67 031 027 0.27 038
QHH25CA 35 58 834 31.78  33.68 039 0.31 0.31 0.50

40 55 12.5 48 35 6.5 12 Mé6x8 8 10 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHH25HA 50 786 104 39.30 43.62 050 0.45 0.45 0.68
QHH30CA 40 70 974 46.49 4817 0.60 05 0.50 0.87

45 6 16 60 40 10 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHH30HA 60 93 1204 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 115
QHH35CA 50 80 113.6 6052  63.84 1.07 0.76 0.76 1.44

55 7.5 18 70 50 10 12 M8x12 10.2 15.513.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHH35HA 72 105.8 139.4 73.59 86.24 145 1.33 1.33 1.90
QHH45CA 60 97 1394 89.21 94.81 183 1.38 1.38 272

70 9.2 205 86 60 13 12.9 M10x17 16 18.5 20 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHH45HA 80 128.8 171.2 108.72 128.43 2.47 241 241 359

5 1kgf=9.81N



(2) QHW-CA / QHW-HA

|_|H2

BHFERYT

(mm)

H H N W B B C

38 4.5 30

53 5 40

57 6.5 45

72 9 52

82 9 62

60 9.2 37.5 120100 10 80

QHW15CA 24 4 16 47
QHW20CA

30 4.6 21.5 63
QHW20HA
QHW25CA

36 5.5 23.5 70
QHW25HA
QHW30CA

42 6 31 90
QHW30HA
QHW35CA

48 7.5 33 100
QHW35HA
QHWA45CA
QHWA45HA

S :1kgf=9.81N

HIWIN.

BBERY (mm)

L L

39.4 61.4
50.5 76.7
65.2 91.4
58 834
78.6 104
70 974
93 1204
80 113.6
105.8 139.4
97 139.4

128.8 171.2

69

G99TC16-1006
G L
L1
C
2D )
L
x| < ¢
T r | L i )
zd
Mg Mp My
eh) =U—nl= i
) | = 5
N2 7
L L
Baw  HA  HE ST =
N s - BETEF IR 58
BER T (mm) BEE EE 8BS :
RRY TaF Tan
M, M, M, B E.
G M T T, H, Hi Weg Hp D h d P E (mm)] CkN) ColkN) \ N kN-m kN-m kg kg/m
53 M5 6 89395 4.2 15 15 75 53 4.5 60 20 Mix1é 13.88 14.36 0.10 0.08 0.08 0.17 1.45
23.08 25.63 0.26 0.19 0.19 0.40
12 M6 8 10 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
27.53 31.67 0.31 0.27 0.27 0.52
31.78 3368 0.39 031 0.31 059
12 M8 8 14 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30 43.62 0.50 0.45 0.45 0.80
46.49 48.17 0.60 0.5 0.5 1.09
12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
56.72 65.09 0.83 089 0.89 144
60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 1.56
12 M1010.1 18 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
73.59 86.24 1.45 1.33 1.33 206
89.21 94.81 1.83 1.38 138 279
129 M1215.1 22 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
108.72 128.43 2.47 2.41 241 3.69



70

HIWIN.
G99TC16-1006

IRITBE

QHR3

(3) QHW-CB / QHW-HB

QHW15CB

QHW20CB

QHW20HB

QHW25CB

QHW25HB

QHW30CB

QHW30HB

QHW35CB

QHW35HB

QHW45CB

QHWA45HB

HBHFERYT

H

24

30

42

48

(mm)

H, N W B B C

4 16 47 38 4.5 30

4.6 215 63 53 5 40

5.5 235 70 57 6.5 45

6 31 90 72 9 52

7.5 33 100 82 9 62

9.2 37.5 120 100 10 80

5 1kgf=9.81N

3

o0

BEL

1.45

4.47

6.30

10.41

@D P
] O
< !
ST= ==
4
2d
E P E
Mg Mp M,
R =shrues o =
BOH EEX EF -
. . iy _ BEFEF %
BRRY (mm) BIR Y (mm) EEE EFE B :
BRY TBE TadT
Mg M, My BiE
L L 6 M T T T H H W D hd P E (mm CkNI ColeN) kv m kN-m kN-m g kg/m
39.4 614 53 P45 6 8.9 6953.95 4.2 15 15 755.3 4.5 60 20 M4ixlé 13.88 14.36 0.10 0.08 0.08 0.17
50.5 76.7 23.08 25.63 0.26 0.19 0.19 0.40
12 96 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Mb5x16
65.2 91.4 2753  31.67 0.31 0.27 0.27 052
58 834 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059
12 97 8 14 10 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20
78.6 104 3930 43.62 0.50 0.45 0.45 0.80
70 974 46.49 4817 0.60 05 05 1.09
12 99 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25
93 120.4 56.72  65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
80 113.6 60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 1.56
12 99 101 18 13 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25
105.8 139.4 73.59 86.24 1.45 133 1.33 206
97 139.4 89.21 9481 1.83 1.38 1.38 279
129 @11 151 22 15 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35
128.8 171.2 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69



(4) QHW-CC / QHW-HC

HEERY

(mm)

H H N W B B C

QHW15CC 24 4 16 47 38 4.5 30

QHw20CcC

30 4.6 21.5 63 53 5 40
QHW20HC
QHW25CC

36 5.5 23.5 70 57 6.5 45
QHW25HC
QHwW30CC

42 6 31 90 72 9 52
QHW30HC
QHW35CC

48 7.5 33 100 82 9 62
QHW35HC
QHW45CC

60 9.2 37.5 120 100 10 80
QHWA45HC

5 1kgf=9.81N

L

39.4
50.5
65.2
58
78.6
70
93
80
105.8
97

128.8

HIWIN.
G99TC16-1006 71

ofo

]

BRRT (mm)
L 6 M T T,
614 53 M5 6 8.9
76.7

12 M6 8 10
9.4
834

12 M8 8 14
104
97.4

12 M10 8.5 16
120.4
113.6

12 M1010.1 18
139.4
139.4

171.2

12.9 M1215.1 22

P
Mg Mp My
. 74)7 4%7
s || 2 =
W Y
e PuN
B EE  EF e =
N s = BEFEE N5 5
BER T (mm) BEE E BE :
RRY <&8F Tas
M, M, M, B8 B
Tz Hz H3 WR HR D h d P E [mm] C(kN) Ca[kN] kN-m kN-m kKN-m kg kg/m
695395 4.2 15 15 7.5 5.3 45 60 20 Mix1é 13.88 14.36 0.10 0.08 0.08 0.17 1.45
23.08 25.63 0.26 019 0.19 0.40
95 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
27.53 31.67 0.31 0.27 0.27 052
31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059
10 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30 43.62 050 0.45 0.45 0.80
46.49 48.17 0.60 050 05 1.09
10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.4
60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 156
13 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
73.59 86.24 1.45 133 1.33 206
89.21 9481 183 1.38 1.38 279
15 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69



HIWIN.
G99TC16-1006

RSB,
QESR

2-4 QERY—EFIVIRMEE

HIWIN QESRIIEFETURITBYL - DERIIINEBNA L ZERE - BEHSSERFRBRRE  FEESS
REENMEE IR ZE R ZRAY/) \BUER B(ER - $RASynchMotion ™ AITRYQERIIFRITBOVS S A A MIIAENE
NEDEHES: » IERFREBRKIRE B EETIAE - SmiEEENER - BEEEZNEXRERT - BEH
REE - EHREZEFTRNSRHES -

2-4-1 AEELEHE

BURA

2-4-2 QEFRYEmAR &R

QERIDRIFEIRITR LIREMERITIERY 0 MERCRIMERE » FEE=EFERORTEZBIR  BYTE
HERER - BEF - BEEEGEERAERFORIUMTESHESHBESR - NBHERHIWINGERIS FBRIF
PRYZERIREENAEEK - DRI EEREEREER—ENNKE - HAFEHTRRITBHINESM
= B BRIAERE -

QEXRYVER EG RIBBVER - SPEFR T EABEIERMENREILZRRY » WILEINEH T QERIAIER
MEETT TR



(1) FFEIRIERIT RO EmEER

HIWIN.
G99TC16-1006

QEW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

QE %5 —l

TBIRET
W AR
H: O/ E

RY
15, 20, 25, 30

BEEN
C:EE87W
S: HET

BREES

ET—
PR
BN

BE:
C,H,P,SP,UP

TEEE: 70, ZA, ZB

E: JBEVEIAINT
IR BIESTAI T

BIRE (mm)

A: F3ER
B: NETN

E: BIRRTAIN T

HECHR: BRI AN L
ESIBYHERAYBIRE

(2) B HRIT B EmEYER
o HEIREBREREER

BEEETSTN
R/U: 38TV
T: TN

5t 1 EBHBIEERER—SUBMAIRE - MARERI

=R DALLIBHE -

2 BSEERC iR PO SRR B R AL (R A INBS R F
Z773R M A INBEE I BER -
KKAREERH A DIRSE A NS R EIR -
DDZREEE A INBSER -

QEW?25 C A E ZA P + KK

QE 3R3 Q

BIRELT

W R
H . P75

Ry

15, 20, 25, 30

BEERN
C.E=81
S: &R

o HEREEHERESE (BAEGHRIIEA)

P EE D i
fB8E: C,H, P
FERR: Z0, ZA

E: JBIRISIAIN T

IR BIREA AN T

EG R 25 R
OE/EG?F\@U—J
BB
RY
15, 20, 25, 30
BREESIN

R/U: £3E3, T: TEER

1200

BREESI
A: L8N, B: TR

E P + RC

L RC : B{LENRIRE
¥BE:C H P

E: BEVEIAIIT
IR BRI T

BIEE (mm)

73



HIWIN.
74 G99TC16-1006

iRITBE,

QER3

2-4-3 FEEFR

QERIVIRITBEEVBE » DREE 5
BT - BeRBIRE0OR - P TUKERRES

REFNE -

(1) FFEIRITHRIEBIREE

EEHREER

BEHNERYRE

BENNEHR RS
B EHI S
M EENDEEEE
BRCERMABR T ET T
BRDELBNBENTETTE

EEHRER
B

BEEFR
EEHNERYRE

BEENNBHRYRE
TS EHIVEERE
FETEENIHERE
BCEEBMAENTEFRTE
JBLEDEEEMBEMNITETTE

A
N

=
B
=
=]

7]

QE - 15, 20

EiEik
©

QE - 25, 30
giEiR
(©

* 0.1

B
E

=ik
(H)

=+ 0.03

=+ 0.03

0.01
0.01

=ik
(H)

* 0.04

* 0.04

0.015
0.015

(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

1TEFIIE(RRE2-4-5)
1TEFIIE(RRIE2-4-5)

BEiIR BIEEIR
(P (SP)

0 0
-0.04 -0.02

0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFIE(R&KIE2-4-5)
TEFTE(R&RE2-4-5)

BSfif : mm

BEREIR
(uP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

BEfiI : mm

BERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



(2) EiRERIEEINEE
EHHEER BSfif : mm
BUER QE - 15,20
i EiEiR =ik BRI
(c) (H) (P)
EEHNERYRE + 0.1 +0.03 +0.015
BEENWBHFRYRE + 0.1 +0.03 +0.015
S EHRVEERE 0.02 0.01 0.006
R EENNEERE 0.02 0.01 0.006
BRCEHEBIMABNTERTE TREFATEIRKIZ2-4-5)
FBYRDEEBEBEMVTETITE 1TEFATE (R FRIE2-4-5)
EHHEER BSfi] : mm
BUER QE - 25, 30
e @R =R YEBHR
(c) (H) (P)
SEHNBRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
EENBEIRTRE +0.1 + 0.04 +0.02
B SEHIVEERE 0.02 0.015 0.007
REEENNEERE 0.03 0.015 0.007

BECEIBMARNTEFRTE
BYRDEEBEBERVTEFITE

HIWIN.
G99TC16-1006

TEFIE(R&RE2-4-5)
TEFTE(RRB2-4-5)

(8) {TE T TN
TEFTERE
B 8 8 (mm) B % R (um)
© H P SP UpP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 8 2
300 ~ 500 17 12 6 8 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 g
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QEZRS
2-4-4 FEIRT] BIE
20

(1) FEBNES EEER
AR EMESAEMmMKER D - MBI KKk E
£ MAMmMKEKEC e nBERGETaR - heE -
BEIEERMEBE ARG R B IRER A EERE hiERE
2 IESEROIEIIR IS BEMIE - B/)VERE h
BEREERUTER  LUBZRERERBER

REERSN - —

SEIE3=1E

(2) FEERZER

QE RIRIMEBENIRE=TEITEFER - JRKBRFRRIZBETERT -

FAEER

FEEEER =50 FERE] EAREY

[ 20 0~ 0.02C BEnOEEEEER)\  BEEKRK

ECYE[RR ZA 0.03C-0.05C KEREEKRSRE

g ZB 0.06C~0.08C SHITER . BEIRE  BR 2 ERRE

EHik Bit#RE) (BEH) FEEIRIEIREN (S

TERER 20, ZA Z0,ZA, ZB

it JERICREEEET
2-4-5 PHEERD

(1) BSEEEC i KES
EHE TIIBERREERE - EREREREZEINEEAS -
EBEIW |
ZZ(EH A+ S B EIR+FHEE )

DD(EEFE B H+BEER)



(2) BfA RIEEEERILER

FELIEIN TEBERIEABRRR » K EREMFERITEINSM -

(3) EEESHA
NEEHBHRE » ENFEEEEINTIBER » EYTSWHIRIOBIEN -
EmREE
=] EBE (t1)
(mm)
QE 15ES 2
QE 20ES 2
QE 25 ES 25
(L) =EEIR
Ol S RIBEIN TN - WHEER KRSIE/ME -
EBIREE
- IS (2
(mm)
QE155C 1
QE20SC 1
QE 25SC 1

2-4-6 EERE ]
LERRIBRE R ERA 2 &mAET -
QERIIEHA AR

g

QE15

QE20

QE25

QE30

QE35

2-4-7 BRI ERE

QERIBESNMELZEIVRITBE - HEEHEIVAYS
M RN Z R ERY LSRR EM A B EREEIRIR

BBt TRAPEBTZRTERNEFREE -

BIFFTEREP)

—" REER
20

QE15 25

QE20 25

QE25 30

QE30 40

QE35 50

o

QE30ES
QE35ES

A8

QE30SC
QE35SC

ZIHABEZ] N(kgf)

1.08(0.11)
1.37(0.14)
1.67(0.17)
2.06(0.21)
2.26(0.23)

ZA

20
22
30
35

&

BE (t1)
(mm)
2.5

2

IBINEE (t2)

(mm)
1

1.5

[EX
1

//|P
(500)

ZB

20
27
30

HIWIN.
G99TC16-1006

BEfil : pm

7



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QER3!
BEFLTKEERE (S)

TEEER

g
Z0

QE15 130

QE20 130

QE25 130

QE30 170

2-4-8 ZHEEFH
1) ZEEETSEREIS

ZA
85
85
85
110

BEfil : pm

ZB

50

70
90

ZERRTBIRUWEIRZRARTNANTESEE » EERX » LM ZEMIRTEIREAR S
EBSRIETSER - MUREKRERERZEAR » LRBENREITHR -

=95
o A
H, l e
E
r"I
L /l
. N
ElEEREA
BEYNRAER BRERASRAEE
R
r, (mm) r, (mm)
QE15 0.5 0.5
QE20 0.5 0.5
QE25 1.0 1.0
QE30 1.0 1.0

(2) BRI BB

e el L e S

THESHECECIRHR
HAOE

S

QE 15

QE 20

QE 25

QE 30

5t 1kgf=9.81N

B |
BOHEEE
E, (mm)

2.7
5.0
5.0
7.0

BSfiI : mm
BRNEHEE BRETSES
E, (mm) H, (mm)
5.0 4.0
7.0 6.0
7.5 6.2
7.0 10.0

IRITBYVEEER - RIL/R:ER BRRIRMERESHRNERY - EFBER T

IRARAEAS

M3 x 0.5P x 16L
M5 x 0.8P x 16L
Mé x 1P x 20L
M6 x 1P x 20L

HOE

N-cm (kgf-cm)
186(19)

883(90)
1,373(140)
1,373(140)



QEH15SA

QEH15CA

QEH20SA

QEH20CA

QEH25SA

QEH25CA

QEH30SA

QEH30CA

QEH35SA

QEH35CA

2-4-9 QEFRYIRIEBIR IR

(1) QEH-CA / QEH-SA

w
B: B
H T k0] &
— 1z U 1
= |
N We
HIERY
(mm)
H H N W B B, C L
- 231
2L 4 95 34 26 4
26 398
- 29
28 6 11 42 32 5
32 481
- 355
33 6.2 125 48 35 65
35 59
- 415
42 10 16 60 40 10
40 701
- 51
48 11 18 70 50 10
50 83

5 :1kgf=9.81N

HIWIN.

G99TC16-1006

K. K:
G L L G_
L L.
C
4-Mxl 2-Mxl
~ ' RN :Eﬁ 1l ~|
oD O] 4 @ o
=
44 _ == | -
/i
od '
QEH-CA QEH-SA
E P E
Mg Mp My
© L
bRd ol _Tm BT
o o
BEE EX EBEX —— -
, ‘ - BHBE B8
BERY (mm) BEHR T (mm) BEE #HE BE :
BRY TBE T8E
M, M, M, B%E BE
L K G Mxt T H, H, W H D h d P E mm C(kN) C, (kN
: 2 Hy Wy He (mm) CUkN) CokN) - kN-m kN-m kg kg/m
40.1 14.8 8.56 8.79 0.07 003 003 0.09
57 Mé4x6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x1é 1.25
56.8 10.15 12.53 1528 0.12 0.09 0.09 0.15
50 18.75 11.57 1218 013 0.05 0.05 0.15
12 Mb5x7 75 6 65 20 155 95 85 6 60 20 MbHx16 2.08
69.1 123 16.50 20.21 021 0.15 0.5 0.23
60.1 219 18.24 1890 022 0.10 0.10 024
12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
83.6 16.15 2603 3149 037 029 029 040
67.5 25.75 2627 2782 040 0.18 0.18 0.44
12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
96.1 20.05 37.92 46.63 067 051 051 075
76 303 3639 3643 061 033 033 077
12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
108 21.3 51.18 5928 1.00 0.75 075 1.19



HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

QER3

(2) QEW-CA / QEW-SA

K. K

G L L G
W L L.
C
B: B -
4-M \Z\M
I T o 1 T o T
= '_LL [ lap— = - ol HEGE i1
T | | t
<A o =
| o | I e I  I—
x| i
& QEW-CA ” QEW-SA
N We E P E
My Me My
& L.
[E—1
BEEN EX EX — -
R , : *  mwmnE  EB
ERY R (mm) EHR T (mm) BEE BE BE
mIgE BRY T8E T85E
Me M. M, B Bl
HH NWEBEB C L L K 6 M T T H H W H D h d P E (mm CKN) ColkN) \n-mkN-m kN-m |
QEW 15SA - 23.1 401 148 8.56 879 0.07 0.03 0.03 0.12
24 4 185 52 41 55 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 12.53 1528 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SA - 29 50 1875 11.57 1218 0.13 0.05 0.05 0.19
28 6 195 59 49 5 12 M6 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
QEW 20CA 32 48.1 69.1 123 16.50 2021 021 0.15 0.5 0.31
QEW 25SA - 355 60.1 21.9 18.24 1890 0.22 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CA 35 59 83.6 16.15 26.03 3149 037 029 029 058
QEW 30SA - 415 675 25.75 26.27 2782 040 0.18 0.18 0.1
42 10 31 90 72 9 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46,63 0.67 051 051 1.03
QEW 35SA - 51 76 303 36.39 36.43 0.61 033 033 0.77
48 11 33 100 82 ¢9 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW 35CA 50 83 108 21.3 51.18 59.28 100 075 0.75 1.19

5 1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC16-1006 81

(3) QEW-CB / QEW-SB

K: K

G L L G
W L. L.
C
B, B
4-M M
T 1 T o o)
SR e o0 il HEIE il
I | Il l
o =
— ==
= 2 i
0d QEW-CB H QEW-SB
N We E P E
MR Mp MY
REE]? = o —]
[¢] <]
T
BUK EX EF P =
BIERT , : ' Y swene @B
A BRRY (mm) BIR T (mm) EER BE BE
- BRY =BE TaH
M M, M, B BE
HH N WBB CL L K 6 MTTHHWHDh dP E mml CKN kN o mN-mkN-m g kg/m
QEW 15SB - 231 40.1 148 8.56 8.79 0.07 0.03 0.03 0.12
24 4 185 52 41 5.5 57 @45 5 7 55 6 15 125 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 12.53 15.28 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SB - 29 50 18.75 11.57 1218 0.13 0.05 0.05 0.19
28 6 195 59 49 5 12 @55 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Mbx16 2.08
QEW 20CB 32 48.1 69.1 123 16.50 2021 021 0.15 0.15 0.31
QEW 25SB - 355 60.1 21.9 18.24 1890 0.22 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CB 35 59 83.46 16.15 2603 31.49 037 029 029 058
QEW 30SB - 415 675 25.75 26.27 2782 040 0.18 0.18 0.61
42 10 31 90 72 9 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CB 40 70.1 96.1 20.05 37.92 4663 0.67 051 051 1.03
QEW 35SB - b1 76 303 36.39 36.43 0461 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 12 9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW 35CB 50 83 108 21.3 51.18 59.28 1.00 0.75 0.75 1.19

5 :1kgf=9.81N



82

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE

WERZ

2-5 WE RI|KiB R BZIRIRIEBH,
2-5-1 WE ZRIFRIEBINITEL

WERS » (REBIOSISIRRZ BEERET - BHSENEBRERS  EROSOFEFRHES - REFFEINID
e » TIRINLZRERVERERE  SEISRERFK - B - BARNEERFETHESE  BRESHENR
7 ERIFBERZEBRFIF - WERTIFEERIVEKT » IRAEMAVSIVERS

2-5-2 WE A g5

EllbE)

(SBELRA ~ SBER)

O IRENBIRRM : /B VBN~ ImE - MK - HIRIREGES -
O EERM - HE  HEREE
O BHEERM : BUMF ~ EEEDMER © BUUREE - SBAIR

2-5-3 EmmFRi&ERAA

WERSID/RIFEIRITR BRI EMIEIR TR » MERBRYMEE » TE=FMERORMEEBR  BHT
EEORER - BEN - BEAGRERLEEIFOREEZBREBRULAEE » TBHERHIWINERITERZ
HHEREEREER —TERKE - HAFEHZRFDBINEPMS - E—BEFMAEE - RIDBTNERR
REREEFBRTBORYT » B - BESFR  MESREER  UFEISRESHERAVES -



(1) IFERIERIT B EREER

HIWIN.
G99TC16-1006

WEW27C C E 2 R 1600 E ZA P 1l + KK/RC

WE &5l J

BRI
W ARIEY
H:PO75E
RY
27,35

I=FEEEa
C: =87

BIREESTN

A: F3ET
C: EENTFEER

E: SBIRRFEAIN L
RO JBIREAEIAII T

ESTBUHERANBIRE

(2) BRI ERIETBENEmESER
o EIREENREMREER

WE W 27 C

WE R 4

BRI

W ARE
H: [O758Y

Ry

27,35
BfEL

C:EBEf

o EiIRERUEREER

WE R 27 R
s
EE
RY
27,35
BMEESR

R: E3ETN

LRC=

B RIRRE
PR
AR
L aE
C,H, P, SP,UP

FERR: 70, ZA, 7B

E: JBEVESIAIIT
HEEIR BIERTAI T

BIERE (mm)

BEEETITN

1 EMENEERER—SIENAIAR  mIRER I
=IEEER I - DALCAEHE
2 PSR iR P O SR AR B R E AL AU S INBS R
ZZ77R3ERATNBIE A/ I EEIR -
KKAREE A DNRGEE /N AR -
DD7REEEHAINBSEER -

CEZAP + Z7Z

\— FoEERC R *

FEE: C,H, P

FERR: 70, ZA

E: BIRRTAIN T

HECHR: JBIREAT AN T

1240

BIREESI
A F3ETN, C: EEVTEET

P + RC

l— RC : BLEUREE
¥8E:C,HP

E: BEVEIAII T
IR RPN T

BIEE (mm)

83



HIWIN.
84 G99TC16-1006

TRIEBE

WERZ

2-5-4 WE RYIBIT
(1) ;8RR
HIWINIZ AR R 7S B i R I8 -
JEIREITY
Eit EAW - AN

BE B o
RTJ— EE Hgﬁﬁ uiﬁﬁ

(mm) (mm)

% WEH-CA . y O BEREMmRIE
= 0 BTEAIES
35 4000
O wEEEBRE
O BRIAIIREE
* 27 100 & esmpmes A i
Eﬂi WEW-CC 1 . FE
= O EHESIE
35 4000 genge
(2) ;BENEYTN
HIWINIZHEEE F3ETBE -
BB
g3l




2-5-5 IBEF R

WERIIFRITIBTAVEE - DRES

S N

BE  BEREBREAOR  SPIUKRBRERKE

YA -

(1) FFERIERITBINEE

HEHEER

BER
BEFR
BEHNBFRYRE

EENIEFRYRE
FETEEHIVEERE
P EENREERE
BIRCEEBMAENTETRTE
BRDEE B BEMTETITE

(2) EIRIERIERINEE
BHITEER

ik
BEFR

BEHNBRYRE
BEENNBHIRYRE
BEREHIEERE
PR EENNEERE
BRCEEBIMABERTEFITE
IBRRDEEBUBERTEFTE

WE - 27,35
EiEik =ik
() (H)
+0.] +0.04
+0.] +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

WE - 27,35

iR

(©

+0.]

+0.]

0.02

0.03

HIWIN.
G99TC16-1006

s

o} [Bl+
BEIR BIRER
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFIE(RRHK2-5-5)
IET1IE(RENE2-5-5)

=R

(H)

* 0.04

* 0.04

0.015

0.015
1IEFIIE(RRHE2-5-5)
IEFIE(RKRE2-5-5)

BEIR
(P)
+0.02
+0.02
0.007
0.007

EEfif : mm

BERER
(UP)

0

-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

Bl : mm

85



86

HIWIN.
G99TC16-1006

TRIEBE

WEZR
(B) FETTEIEE
TEFTERE

B 8, £ B (mm) B E F #R{um)
© H
~100 12 7
100 ~ 200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28

2-5-6 TAEES]

(1) RENDES

REJEASTaEMIRER ) - MEIIIARIKEE »
AR EIRE C BB OERGEER - WEEERS
RITBIAIBIEROBBRRER DL EERERE - 25E
B7Ia8INRIEBIMIE - B/ )RS ERERERE
LATIER » IS RARERBEREEERSM -

P SP uP

3 2 2

4 2 2

5 3 2

6 3 2

7 4 2

8 5 3

9 6 3

1" 7 4

13 8 4

15 10 5

18 1" 6

20 14 7

21 15 7

iz
20
BRI
7B
rRTEEE

TR ETE

e
BEOHEESEER]) - BEEKRE

HEREEKRSHEE
SHIEER BERE) B2 ERRE

FERIERY (S

(2) TREE#R
WE RIIRITBIRH=BIREER » IRBAREZEETERT -
REEFR
REER REC 7]
ERR 20 0-0.02C
TEE ZA 0.03C-0.05C
hEE zB 0.06C~ 0.08C
&R EIRMHRE (B
TEEER 20,ZA

i FEERIRCREEEST

Z0,ZA,ZB



HIWIN.
G99TC16-1006 87

2-5-7 88N

(1) A
o RS,
WE27
= Wess
M6x0.75P
NO0.34320001 NO.34310008(0PTION)
o SHMEIE

KEPRETBRAIRmNEIRE DRELUEFEIDR - WERISRIEinEREFEB AR & Fomk(—iRR
EHE) - IZEAOITH - ARiTEmNUERBEIFRAIEES  EEERRERNIMTRAEEE - FSPUELE
MR TR REBE I FIRS - WERIIERER R INFARE DRLUE - FPERKIRZE DR - BERER
0.8mmAYEEE LIAERISTN - EREELEN OSSR » BiSBIIRTRRMERRDT » BE(EREEZ A
3L HEETRHENEE - EREEDINESHERHEZRITEY  TKEREMIVERZRHERE °

0-Ring MIBERZ IR ABFTRE

- 0-Ring#R1& BIEATH aE dia.0.8
hAY
do (mm) W (mm) RE Tyax(mm) : - -
WE 27 4.5+ 0.15 1.5+ 0.15 8.4 \_/(_\ J
Tmax

WE 35 4.5 *0.15 1.5+ 0.15 10.2 J|/ H

\__J

\/\/

o BfEiEEmE S HiSHE
EBEEREE I HE

AR &8 & (cm?)
WE 27 3.6
WE35 9.5

O EBIaR

5E17100km - SN 3ZE6fE FER—JUmAS °



HIWIN.
88 G99TC16-1006

TRIEBE

=
WEZRJ
(2) B8iEH
ER(E R RN /I4VAR30~150c St BB BB IRIT B » ERPULRBFIRPBESERREE  EEZRIDE
A ANEBHAE
O SHEEEERIT
LF-76 LF-86
PT 1/8
_M8x1.0P 18 11 L
10 ‘
C® i,
‘ :li:’«, | _ ,N AN
@ 2 [ - LV
R T S THE - e
1 - i e ] e oS
HH i L] i
Méx0.75P, N Méx0.75P
08 = |_os
WE27 WE27
WE35 WE35
NO.970002A1 NO.970004A1
SF-76 SF-86
/e N z
B - ({0)) =
:
T AN A
M8x1.0P PT 1/8 T
o I ’ 1 1|
= :\ i L\ o —+
10 =T o Y7
I g B
i -
WE27 i WE27
Méx0.75P/ =28 WE35 . WES5
M6x0.75P
NO.970001A1 N0.970003A1
O MRS
fFOmERZER
R
WE 27

WE 35



HIWIN.
G99TC16-1006 89

2-5-8 BGEERC i

(1) BEEEC XS
HE MIBLEREFRKE - SSREMREREINGENS -

ZZ(EA A+ EBEIR+BEER)

EEAIR
KK EH -+ BRI BEEE ) DD(EE &M H+FEEER)

(2) BSfA R EEEEE L EA
FEIEIN TEETERENBRRER - KK EREMFERITENSD -

(3) ErFEHA
MERIBRR - EMEEEHINDRIZEA » EVTEWIFRIOERA -

EN: )
1% BE (t1)

(mm)
WE 27 2

WE 35 2



HIWIN.
90 G99TC16-1006

TRIEBE

WERZ
(4) EEBEIR
TR S BB T NG » THERABEIERES -
EBIIR
1EAR ][?E (t2)
mm)
WE 27 1
WE 35 1.5
BEAEES | @D |
R LB R B S FRIR IR S B A B R P ah e
EE SRUARZEERNRBSRESITARRI |
W BENERBEREIREE - | )
| T
|
SBEBEEEE
BEIEIE ZREEUR BiZ (D) BE(H)
(mm) (mm)
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R Mé 11.20 25
2-5-9 EEIE )
PR E R EE P E A 2 SoARE ] -
WEZRSIERAFED
1R ZISHAPEST Nlkgf)
WE27 2.94 (0.3)
WE35 3.92 (0.4)

51 kgf=9.81N

2-5-10 TR HEERE

WERIIZREIMEZEBIVGRITES, » HEEFRLAFIE IR ZRENLEFFREM A 2B RESNIREGIT ;
TRAGET ZRFENEFFREE :
is: 6

| g
[//TP]
(500)
EHTTEREP) BB ¢ pm
FRARRER
g
Z0 ZA ZB
WE27 25 20

WE35 30 22 20



HIWIN.
G99TC16-1006

B LTXERRZE (S) BT : pm
REFR
o
20 ZA ZB
WE27 130 85
WE35 130 85 70

2-5-11 ZERESEE

() ZRERNEERER
ZERRTBNRFVEIRZEABTNNERAEE - WABEEAX » OIS SSEMNRITBIRBENR » M
EBESRE TSR - MUREKREZRERZKAR » ZRBENREITHR -

ot

I

——

"4 Al
L JERY
(i

FaEERERA Bl : mm
BUHRAER BRENSAERE BINESEE RBENSIHSE BRETES
MR8
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
WE27 0.5 0.4 2.5 7.0 4.0
WE35 0.5 0.5 2.5 10.0 4.0

(2) SBENERECIR R B E
ZRBYRNEGHRLTEERFERIDBEIEEERS - RItRER SRIFMEEHENER - BRER TIHE
THESHECECIR AR

HOiE
R IRHR RS HAIE
N-cm (kgf-cm)
WE 27 M4 x 0.7P x 16L 392(40)
WE 35 M6 x 1P x 20L 1373(140)

5t 1kgf=9.81N

91



92

HIWIN.
G99TC16-1006

TRIEBE

WEZR
2-5-12 B RHIEERERGARE

HIWIN B BIUREREEFREEPFEKR - EFPHBIHRERD BN » IMEEMENRIRIIAEKRR
1/2P » BSIERERR T BAEEBNERECRIHEIIAERE » MFERITSNAEE -

/— 2xn ([EERE3LE)

? L ’T‘ ‘T,J % /\%_L!E’%—EI
| j \7 | \ il ///’l
E P E
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.3
L : JBERER (mm)
n: IRAESLEL

P . IR 3LEEERE (mm)
E: ¥ 2iREEg (mm)

NERE BEfil : mm
IS WER27 WER35
220 (4) 280 (4)
280 (5) 440 (6)
340 (6) 600 (8)
460 (8) 760 (10)
EERELN 640 (11) 1000 (13)
820 (14) 1,640(21)
1,000 (17) 2,040 (26)
1,240 (21) 2,520 (32)
1,600 (27) 3,000 (38)
RIEE(P) 60 80
RAEIRmEE (E.) 20 20
SEIRIERARE 4,000 (67) 3,960 (50)
BRARE 4,000 4,000

1. —RBEMER Y AZ7430.5~-0.5 mm » SBEIBFHIRIEER Y A EBERE/R0~-0.3 mm °
2. [ZERBRARERIET « GiREERIEERECBIRARE -
3 AEEZEEEERNEMNERY » FAEHIWINGEE

=3



HIWIN.
G99TC16-1006

2-5-13 WE RIIRITBIMR IR

K1

(1) WEH-CA {1 @ o ||

A
]
=
€3

©

6-Mxl
G L
w K2 L,
B, B o
WG P o T TR
I L QR ?@ | <1 | i '
- [ ‘ [ N\ x
T i | L B
Ws || @d ‘
N W E ] P E
B EE EE s -
Ry ERRY (mm BIRT (mm) Bew BE mm 0 PO L
i BRY TEE TEE

Mg M, M, B B
H H NWBGB C L L K K 6 M T H H WeWyH, D h d P E (mml CIkN) ColkN) \N-m kN-m KN-m kg kg/m

WEH27CA 27 4 10 62 46 8 32 5187281415 35 12 Méx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Méx16 12.4 21.6 047 017 017 035 48
WEH35CA 35 4 155100 76 12 50 77.6102.6 18.1 525 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 29.8 49.4 1.6 067 067 11 99

5. 1kgf=9.81N



HIWIN.
94 G99TC16-1006

FRIEIBEN
WEZZ

K1

(2) WEW-CC @ )

A
€3
©
@
7S

6-M
G L
w K L
B, B C

H
T
T
\
@ ©
1
in
-4
@ °©
——FF4
H,
Hg
h
Als
[ 1 |1
) Q]HI[[[ %
==
r/f:ﬁ
T
@
i Hs

= mE S
IS}

N R E P E
Mg M
m m
BOG EF EF ms -
BRRY BRRYT (mm) SEIR (mm) Bew m mm o —
o RRY T8H T8H

M, M, M, B BEL

H H NWBGB C L L K K 6 M T T, H HWW; H, D h d P E (mm) CkN) Co(kN) \nN_m kN-m KN-m .
WEW27CC 27 4 19 80 70 5 40 51.87281015 35 12 M6 8 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Méxlé 124 216 047 017 017 043 48
WEW35CC 35 4 255120 107 65 60 77.6102.613.355.25 12 M8 112 14 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 298 494 16 067 067 126 99

S :1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC16-1006 95

2-6 MGHRI—U/\BEIRIE B
2-6-1 MGNZRZ!/) BG4 BEN 2 452,

1. 8818\ 81 HRIES/) EUEERBER

2.81%  BIWBRNEN - TEIEVEZIRITEY - B8R  BUNREESBEAIMIK  RFRS
EERN MG - BiRblast -

3. RS RIMB ARGt » IR ROOER - BieflitE  BESFHIT -

4 BIIKRIFERET - TEREFT TRBEIRIE -

2-6-2 MGNRIIAEELEHE

BE

O RENBIRAM : BIR B IR - MK - (RIFER

O EBARM : MOGN15IRZERIMIEHME » IREESEM » MMGN7 ~9 ~ 12 8l
IR RIFERR WL - SIS MRS AJBIRPIERLAEE -

O BEEESRM : AUHR ~ BIEER(9,12, 1558 #8:EEL) ~ 1R12E(12,15/R418) -



96

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

MG

2-6-3 MGW/) BURIEIR I/ BEL2 F5R0

1. TR RETKIRIZH JIREERIBET] » TIESEMfER -

2. SHELINBLEERRET - ORZEEDO L BRI EESHIE R -
3. BB BEREFI - X N BIRIIA A ERE -

4. 788 ~ BERATEEBEHIRANHME - BNEERHIT -

2-6-4 MGWRIIAFELEE

o RENBIRR#M - BIR - B = - K © (RIS

O BBRM : MGWISInZ=MIEME - BHEEFIM - MMGW7 ~ 9 ~ 12 AR
ImZERIRETMI - iGHICHET] ABIRAERLUES -

O [PBHEEZR#E : ASHF ~ BHEEFS(9,12, 1558 E D) ~ 1R E(12,155848) -

2-6-5 FEFHEEE

MGN/MGW:RYIfE & E RIE ¥ B RSk « EIRIEHRICIHERKRR « BERlR - #358  BESHES
MAZEEEERR - BE/)\BEERBIERE -

2-6-6 EE AR BYSR

FERTAR BRI EMERIDEY > MERBRIMEE » TB=ZIEREIRTEBIR  BNTUELTRE
A RER - BEMESBEEAERFFTRMEIIRBETRK - NBHERHIWINERES CERIFHIR Y EH R B
HmEEK » BRI HESREENEER—ERKE - HAFEHZERITDEINEFME - —BREH
EIE - EmAREEEMERY  RY » BN - BEFR - BESREER - LAEFISREOYHERVER -



HIWIN.
G99TC16-1006 97

(1) FFEIRIERIT RO EmEER

MGW 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC

Lre : spirruges

MGN / MGW (IEMGN12&158)3&H)
%5 BHEEAE
R saEae
7,9,12,15 BEME
SR M : RE5EH
C:FER — ®\E:CHP
H: ISR I

ZF, 70, Z1
E . BRI T s
RS BIRAEHRINT B ﬁgﬁéggﬁml

/|\\E Ll 27 T
BRI
BIEE (mm) o1 EHENE TR —SBNEIRE - SIERA ||

=REEE A - DALAEHE o
2. MGNEMGWHEHE9,12, 15T & AFHEEF -

(2) EEHRIT B ERELR
o EEHBIREMELR

MGN 12 C E 21 P M + U

MGN / MGW &3 —J

R -

7,9,12,15 B EERD i 2
BEin E%Wi‘é

C . 1ZHERY M: N5

H: INREY fBE:C H, P

E  BIRIIAIL B . ZF, 20, Z1
HEEOER BB BRI T

o EHBIEREER

MGN R 12 R1000 E P M + RC

- (fEMGN12)% 1553 F)
BB, B
7.9.12,15 BE.CH,P
E : SBEVETRIIT

BIERE (mm) EECER  BPVEIRIILT



HIWIN.
98 G99TC16-1006

iRITBE,

MG

2-6-7 IBEHR

MGNRMGWRINEBBMAIEE » DREE
S EBRE=R - ERPIYKRBEEETKER

S8 -

(1) FFERIERITBIRE

b

HESEHERELUER CAEEEARIWMIERZE - HERENSHELUBRAEEERPINIERE -

BER B8fif : mm
VERT IR EiEiR =ik YRR
(c) (H) (P)
BEHNBRTRE +0.04 +0.02 +0.01
BEENNBIRYRE +0.04 +0.025 +0.015
B SEHIVEEiRE 0.03 0.015 0.007
R EENNEERE (EXEH) 0.03 0.02 0.01

BRCEEBUABERTEFITE
BRDELBEBERTEFITE

IEFIE (RFKH82-6-3)
IEFIE (RFH82-6-3)

(2) ERIEHRIEBEIRE
BBERITBIEEEBIRARRESI BN NS REERE » AIFDRITRITBIE » EEHEERTES
BYLL . RBISERE  HNHERREERE @ I TRIERITBIBERMES - MITEFIERERIEF

BBRMTHRITBEZEE -
BiRERIESIEER BEfiI : mm
yERF = &R =T FEZRHR
) (c) (H) (P)
EEHNEHFRYRE +0.04 +0.02 +0.01
EENPNEHFRYRE +0.04 +0.025 +0.015
e w, EEHEMEEERE 0.03 0.015 0.007
P EENREERE 0.03 0.02 0.01
B SEHNMEERE 0.07 0.04 0.02

1IEFIIE (R5RH%2-6-3)
1JEFIIE (RRHK2-6-3)

BRCEEBIMABERTEFITE
IBRDELBUBENTEFTE



HIWIN.
G99TC16-1006

B TEFTERE
JBEICHA » DEBITEFIERENRE - REBR » AESIIRTE -

TEFTE
BIRE BEFR (pm) BIRE BEFR (pm)
(mm) () (H) (P) (mm) (c) (H) (P)
50 AT 12 6 2 315~ 400 18 1 6
50 ~ 80 13 7 3 400 ~ 500 19 12 6
80~ 125 14 8 35 500 ~ 630 20 13 7
125 ~ 200 15 9 4 630 ~ 800 22 14 8
200 ~ 250 16 10 5 800 ~ 1,000 23 16 9
250~ 315 17 1 5 1,000~1,200 25 18 1

2-6-8 FEE D

MGN/MGW RIBHE B « HRR « AR =1@RE7J -

REER
BEER 1250 RE7 ERRE
EiEEE ZF BRI 4~10pm €
EHEER 20 0 c-P
EEE Z1 0.02C c-P

2 EROACRIEESR

2-6-9 BHEEEC

RENERRBRMmRBEIHS - IERHENMEE NIRRT - MEERIDBNSHRBE - HEAE
KBRS - DB IEM BN SO BIREAERE BRI » FPENERGER » IREREENM +U X
% - R1E 7 BMERARFEERGRE (H) B\ WAEEMNEERS - K889 12815658 HBERER - &
PEERPER » FIRBRER (H) &) EEAEAERERR - AE2XEREZSE » RYARERE
(Hi) - BOB S B IREE TR TS 2IRE RS -

2 &
> L1 ] L]

T
MIBLEE A igE c ZEERRRH,
RUSE FEER H, mm
MGN 7 =
MGN 9 [ ) 1
MGN 12 [ ) 2
MGN 15 [ ) 3
MGW 7 -
MGW 9 [} 2.1
MGW 12 [ 2.6

MGW 15 L] 2.6

99



HIWIN.
100  G99TC16-1006

iRITBE,

MGH3!

P}
o EEEHEERES
T
g T
X A
ry
EHEEREE
P BEHRAHEXE BEIERAEA¥XE BIEHSE BREaEE
r, (mm) r, (mm) H; (mm) H, (mm)
MGN 7 0.2 0.2 1.2 8
MGN 9 0.2 0.3 1.7 8
MGN 12 0.3 0.4 1.7 4
MGN 15 0.5 0.5 2.5 5
MGW 7 0.2 0.2 1.7 3
MGW 9 0.3 0.3 2.5 3
MGW 12 0.4 0.4 8 4
MGW 15 0.4 0.8 8 5

O BERECIRMZIHIIE

ZRBIFELHRNTEEESZERITBIEEERR - RI7RER SRIFMEEEHENER - ERER
TYHDERRECIR N -

HIOE
I8 ARG HE
N- cm (kgf-cm)
MGN 7 M2 x 0.4P x 6L 57 (5.9)
MGN 9 M3 x 0.5P x 8L 186 (19)
MGN 12 M3 x 0.5P x 8L 186 (19)
MGN 15 M3 x 0.5P x 10L 186 (19)
MGW 7 M3 x 0.5P x 6L 186 (19)
MGW 9 M3 x 0.5P x 8L 186 (19)
MGW 12 M4 x 0.7P x 8L 392 (40)
MGW 15 M4 x 0.7P x 10L 392 (40)

5 :1kgf=9.81N



2-6-11 B BEIEERER
HEBNIZERERER » UEEEPEKXK

HX

ARE
- EEPIBFRERE BN - WEBRENRY  BEABAR

HIWIN.
G99TC16-1006

1/2P > BBIERERIRTEBA » BEUBHRERIGIAMEE - MEERIDBINENEE - I IEREE/NFIEE ()
IR Emin) LA Z2 IEE SLIRSL

L=(n-1)xP +2xE

L : /BERER (mm)

n : ARS8

P . 1242 3L REEEEE (mm)
E: i3 2ikEESH (mm)

MERE

o

FERELN

FEE(P)
S #imEe (E,)

FEmEREARE

BRARE

MGNR
™
40(3)
55(4)
70(5)
85(6)
100(7)
130(9)

15

5
595(40)
600

T

P

- L —
Eq.2.4
BSfi : mm
MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
9M 12M 15M 7™ IM 12M 15M
55(3) 70(3) 70(2) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
75( 4) 95(4) 110(3) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
95(5) 120(5) 150(4) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
155(8) 195(8) 270(7) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
175(9) 220(9) 310(8) 260(9) 350(9) 350(9)
195(10) 245(10) 350(9) 2%0(10) 390(10) 390(10)
275(14) 270(11) 390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
375(19) 320(13) 430(11) 500(19) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
695(28) 870(22) 1070(27) 1070(27)
20 25 40 30 30 40 40
7.5 10 15 10 10 15 15
995(40) 1995(80) 1990(50) 590(20) 1190(40) 1990(50) 1990(50)
1000 2000 2000 600 1200 2000 2000

1L —RBMERYRER05 ~ -0.5mm » JBEIEF HIRIEER I AZ]ERER0 ~ -0.3mm °

2. BEMPBPRARBEEEET « AlREERELEREBNEARE
3. RRMEAR M RBERTEEIESUS) -

4 REARAREIIRREANZRE - EREBRIATRBEHIWINESS -

5. EEPHRENEEE »

SEERAHIWINEAE o

101



102

HIWIN.
G99TC16-1006

iRITBE,

MGH3!

2-6-12 MGN/MGW RIIFIEBER TR
(1) MGN-C / MGN-H

MGN7, MGN9, MGN12

4-Mxl

HERY

(mm)
RIgR

H H, N
MGN 7C

8 15 5
MGN 7H
MGN 9C

10 2 55
MGN 9H
MGN 12C

13 BNEl 7.5
MGN 12H
MGN 15C

16 4 85
MGN 15H

5. 1kgf=9.81N

20

20

25

B,

2.5

25

315

3.5

20

20

25

L
L

\ c |

2D,

u;‘ Ht)“‘ ——
o<l [ i ==
v 2 - ™

e e
._E | P E
G L
L
Cc

BRRY (mm)

13.5 225

218 30.8

18.9 289

299 399

21.7 347

32.4 45.4

26.7 421
4.5

43.4 58.8

1.2 M2x2.5 1.5

?1.4  M3x3

1.8

02 M3x3.5 2.5

M3  M3x4 3

BERY (mm)

Wy H, D h d

7 48 42 23 2.4

Gl 6.5 MCH 3.5 E8i5

12 8

6 45 35

15 10 6 45 35

P

20

25

40

E

7.5

BEUE  EX
BEEFE EEE
Ry E&@E
(mm)  C(kN)
0.98
M2x6
1.37
1.86
M3x8
2.55
2.84
M3x8
3.72
4.61
M3x10
6.37

A
BPEE
EEE

Cy (kN)

1.24
1.96
2.55
4.02
392
5.88
5.59

9.1

BETEEO%E

MR
N-m
4.70
7.64
11.76
19.60
25.48
38.22
45.08

73.50

Me
N-m
2.84
4.80
7.35
18.62
13.72
36.26
21.56

57.82

M,
N-m
2.84
4.80
7.35
18.62
13.72
36.26
21.56

57.82

EE

bi=p5
kg
0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059

0.092

B

kg/m

0.22

0.38

1.06



MGW 7C

MGW 7H

MGW 9C

MGW 9H

MGW 12C

MGW 12H

MGW 15C

MGW 15H

HIWIN.

G99TC16-1006 103
MGW7, MGW9, MGW12
L
w
L
c
2D
f¢ <| Vd: il W —
AR
2d
E P
MGW15
G L
w —_
L
B B
4-Mxl | G c
™~ oD
_ @ “‘E’ /1
T T { = ; = 7
- 17 nul/
? N Ws od
Wk E P
BIW  EEX  EE T =
8 . . 4 = RS NE 8
*[ﬁ’:F BRRY (mm) BHRY (mm) g D@ BE :
RY <=&am Tam
Me M M, B B
HH NWBB C L L 6 6 Md H WeW;H, D h d P E (mm) CKkN) CokN) N Nem N-m kg kg/m
10 21 312 1.37 2.06 15.70 714 714 0.020
9" IR 55§26l 19 I - @12 M3x3 1.8 14 - 52 6 32 35 30 10 M3xé 0.51
19 30.8 41 1.77 3.14 23.45 15.53 1553 0.029
21 45 12 275 39.3 2.75 412 4012 1896 18.96 0.040
12 29 6 30 - 012 M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 091
23 35 24 385 507 3.43 5.89 54.54 34.00 34.00 0.057
15 31.3 46.1 3.92 5.59 70.34 27.80 27.80 0.071
14 34 8 40 28 6 - (012 M3x3.6 28 24 - 85 8 45 45 40 15 M4x8 1.49
28 45.6 60.4 5.10 8.24 102.70 57.37 57.37 0.103
20 38 54.8 6.77 922 199.34 56.66 56.66 0.143
16 3.4 9 60 45 75 52 M3 Méx4.2 3.2 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
35 57 738 8.93 13.38  299.01 122.60 122.60 0.215

5 :1kgf=9.81N



104

HIWIN.
G99TC16-1006

iRIEBE

RGHRY

2-7 RGHRI—EHIVRITEM]

2-7-1 RGRIVKR I BEN 2L

RGRIFRIMEBIMLUSTF ELRSNREEA T HiK - RERESHITEBESREE MR - EBREBEENEE
RANREEST  ERIBTRTSEEEELNRMENEITER - EFEMOLENZBEBERNRE » ERER
MEBEERINSOESHIE - SS8FEINEERIRE - ZBESHIENEIR - IXRIEANIEE » EXSHE
E{Efg{%gx | HRBEEREEE  EMERRITDBNNERS - FFFESSEEIM LEXEEBESHIETEREY
FR{iafERg -

(1) REE(LERE
RGARIVIRITBIAYEAIEEE IS ZEH
57 BREEEREEIIRGIET
BREBIRRE - WHBLESRITRE
EITHEBRE DT » SRR IREBUIGE
BRVERIE(LARET -

(2) M5 EERTESHIE }
RGARIRITBILLRA LR ENEE U TIRIK » FBHIR
HEBUERIRVIRERS T  RHERZSEHEN
EELNMERETER » NMETYKREHRITIEN
RUMIIEE - EA %E}%m*EfEFE'JDDI HERFEEN
RIRELRAE RV RRIR -

BEEECE (um)

3 UBREEEHRESHEEN EmERkN]
RGRYIIR M BEIRADB(45° -45° 1#BE » BEEAZ T
THDONETR BRI EEBSadEE] - &
METIEEENERT  RGIGHMERIGEKRERIT
BRRER > BIO99RSEEE -

(4) IERS6n

RGRIR M BB ELAS OFREL(1S014728-1) AR E HEZRH)
EEAHEEET » ZEAYBEEEETRUEESM
100REBETEZ - B BYNESMERERRZ TS
BmAR » BRI e NSmEt B YK ERFEES
MWEASETETR I FaTEELERSM -

0 AEEBRRERRTE  SmstBU TR -

10

'_l 100km = [_l B2Mile v v e Eq 25

0 EHIEMRIDBIVERMNRIZERS: » EEmEEEFRIREE  IREXREEE R AREMEREL -

10

f.-f.-C T f, f."C 3

L=t~ |.100km = APl e . Eq. 2.6
[ P l m ' fp ] 62mile q

L . S frn : REERE

P . T{E&T fo : RERE

C : EXFETER fw : BITIRE

Hip o FERE  BERBEEEEFREFERKEIRIEEY - MRIRIKEIRE,  RCRIIEEBERRRET » I
KIRIEFR RS -



HIWIN.
G99TC16-1006 105

(5) TR, ‘
i 1] 1 1 i
; \ \
”
e AR TEE
EiWF: : RGH35CA BIERAEER -
BESR  ZA IRIERGHISCANEASIEEEET « EENETFa
BERRE : 60m/min AHELEEGER000AS - AR EET11352
DR = 16 B FERERRTREL R E BB RERST
17#2 : 0.55m S5ZIEE o

FEESHAS : BI00RERFE—NX
NINEsfsT : 15kN
JE1TEERE : 113528

Ei\i1¢£ : RGW35CC BIEHAEER -

EEEH : ZA ARHET15000R B - KEREEREREILR
FENRE : 120m/min BEREBINEEMIEERS -

INRE : 16 -

312 : 2m :

ERMITHMEAR = 0.3cm¥/hr

NNET : EER

FE{TEERE : 15000km

i U ERREA SR RIEREUE -

2-7-2 RGAEELEIS
IRE

AlmRA
(BELHF ~ EBEIR)

SRS

R

RENBIRANM - B ~ BYL I TR R
BERI - JHIE  SHERER
POEESRAR : EHF ~ EEEETIBOEES ~ IBEPURESE - &BEIR

00O



106

HIWIN.
G99TC16-1006

iRIEBE

RGHRY

2-7-3 EmiRi&ERA

RGARIDRIFE IR R O IRITEMERITEY > MERBRIMEE - TBE=ZIERORTEBR BT
EBORER  BEF  BEMEESRERLEIIF DRI BRERULAEE - NBHEIRHIWINE BT
HHEREERIEEE—ERKE » HAFEHZRRIDBINZTAMS - E—REFAVEE - RITBNNERR
REREFERMIRIEBIRYT BN - BEFR - BESREER - LAEISREOHERVETR -

(1) IFERIERIT B ERRER

RGW35C CE 2 R 1640 E ZA P

RG 3 J
BRI

W JAREY
H:O5E

Ry :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

B

C:EEfW
H: BEaq

BIREEST

A: F3ETR
C: LT3N

E: JBIRISIAINT

Il + KK/E2/RC

RC :
S ERNERE
E2 : B

SE : EBHET
FHEEED {52
ESENEENE
¥&E : H, P, SP, UP
YEEE : 70, ZA, ZB
E : BEVRRIIL
HEDSE - JBUVERRIN T
BIRE(mm)

HECIR - JBIREAIAINT

ESIBYHERAYBIRE

(2) B tRIE B EmE
o OIAEIREME

B
bl

BEEESTN
R: E3ETN
T: T3E

2 L EMBUHERER—SOBIBIARE - MARELR I

=ZAZEER - DULAEHE -

2. PR iR T SR AR B AR ME R (R B F DB EE R -
ZZ73E M INREEE /N EBEIR -
KK EEEH A RS E H N AR
DD/REERMATNBSES

RGW25C A EZA P + ZZ/E2

RG R

BIREIT

RY -

H: o752

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

Bfil
C:E8fy H:.BE8H

E2 : B

SE : ZBIREL
al=cdil -4

W H,P
TR : 20, ZA

E : BEVRTAINT
HEEONR « JEIRERTAINL

o HRABYEMILRE

RG R 25 R
|

RG 3%
BB

Ry :

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
TBEEETSTV

R: E3HIV  T: TSHIN

BIREEST
A: E3ETC
C: L THEN

1200 E P + RC

| Rc:
SEEEUEERE

BE :H,P

E : JBHURRIIL
HSOER ¢ JBEVESIAII L

BERE(mm)




HIWIN.
G99TC16-1006 107

2-7-4 R BITN

(1) BIRET

RGRIVEFHARELR S EMIERITIBE - ZRMEVEIRAARAAMU B TLEFMILTHEE - EIRTHEA
ZRAOINHAER - HiRPBIHEESER - AEEEX  BREREZIEEHASEM - MSEEREER) -
BEBLREBIRTIARRE  BRLLOTRIEMILTESZE

petitbay
B3 g 0 SERY BIRE EHZRR
(mm) (mm)
m 28 00 O EENLERE
73 RGH-CA O ERRERRE
d d
Bl RGH-HA O CNCHNT#
90 4000 o EEIMIMTH
O CNCEEIR
O EIHAENY
O MEMIH
= e 100 o xmgErImE
B gty o f L O BREMEEETEKR
BT ERH
90 4000
(2) ;BENEITN
PR T — iz EEHTURRILBEA - RCRIINEHR THTUREILEH - HEZPZERER -
SBEEE
k= Fan oy THENIREIL
<
[ L d
<




108

HIWIN.
G99TC16-1006

iRIEBE

RGHRY

2-7-5 BB H R

RGARIURIDBIRIBEE - D7RE  1FE - BEE 8

SRBHIR » P OIKERERE

(1) FFEIRERIERINEE
HErHEER

Gl
BESHR
BEHNTIFRTRE
HENWEHRYRE
BEEEHAEE R
M RENNIEE RS
BRCEBNATRTETTE
BRDELSBNBENTETTE

HEHEER
BUER
BEFR
BEHNEFRYRE
BEENHBHFRYRE
BETEEHIEERE
BETEENREERE
BRRCEH¥BMABNITEFITE
B DE¥BEBEMITETRTE

ESHREER
itk
BEFIR
BEHNEFRYRE

BEENWBFRYRE
PETEEHIVEERE
P EENNEERE
BIRCEHEBMARNITETTE
BYEDEETEEBERMTETFTE

EFRRERBE -

RG - 15, 20
(S

(H)
+ 0.03

+0.03

0.01
0.01

RG - 25, 30, 35
=R

(H)

* 0.04

* 0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55
=ik

(H)
+0.05
* 0.05

0.015
0.02

FBEIR BIRER
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

IEFTE (BFRIE2-7-12)
IEFTE (BFERKE2-7-12)

BRI BIEEIR
(P) (SP)
0 0
- 0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFTE (BERI%2-7-12)
IEFIE (RFI82-7-12)

BRI BIEER
(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007

TEFTE (RFRKE2-7-12)
IEFIE (BFB2-7-12)

Efil: mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

BEfil : mm

BERER
(UP)
0
-0.01
0
-0.01

0.003
0.003

E5{i] : mm

BEEEIR
(UP)
0
-0.02
0
-0.02

0.003
0.005



BEHREx

ik

BEFR
BEHNEIFRYRE
EENNEFFRYRE

TR EHIEERE
B EENNEERE

BRCEEBUABRITEFITE
BYRDEEBEBERTEFITE

(2) EIRIERIERIEE
BHIEER

3

BEER

BEHHNEFMRYRE
BEENHBFRYRE
BETEEHVEERE
BETEENEERE

e

=
St

BRCHEBMABNTEFRITE
BYEDEEBEBEMITETITE

EHHRERER

BUER

BESR
BEHNEFRYRE
BEENHEHFRYRE
RS EHIVEERE
R BEENRHEERE

BRCEEBUABERTEFTE
BRDEE B EBEMTETITE

EBHRER

5

e

i

gt

BEER

BEHNEFRYRE
BEENHBFRYRE
BEEEHIEERE
TR BN ERE

BRCEHEBMABNTEFRITE
BRDEEEHBEMITETRTE

RG -65
=ik
(H)

+0.07

+0.07

0.02
0.025

RG - 15, 20
=ik

(H)
=+ 0.03

=+ 0.03
0.01
0.01

RG - 25, 30, 35

=ik
(H)
*0.04

* 0.04
0.015
0.015

RG - 45, 55

=ik
(H)
*0.05

* 0.05
0.015
0.02

(P) (SP)
0 0
-0.07 -0.05
0 0
-0.07 -0.05
0.01 0.007
0.015 0.01

TEFIE (RF&RH82-7-12)
TEFIE (RF&H82-7-12)

BB
(P)
+0.015

* 0.015
0.006
0.006

TEFTE (BFRIE2-7-12)
TEFTE (BFRKE2-7-12)

HBER
(P)
+0.02

+ 0.02
0.007
0.007

IEFIIE (RFRHB2-7-12)
TEFIE (RFRAE2-7-12)

BB
(P)
+0.025

+ 0.025
0.007
0.01

IEFTE (RFERKE2-7-12)
IEFTE (RFERKE2-7-12)

HIWIN.
G99TC16-1006

B{I: mm
BEERR
(UP)
0
-0.03
0
-0.03
0.005
0.007
Bfi7 s mm
B{I: mm
Efi7 s mm

109



110

HIWIN.
G99TC16-1006

iRIEBE

RGR3
BEHEER B+ mm
A58 RG - 65
BEER =R (1) BB (P)
BEHNTIRYRE + 0.07 + 0.035
BEENWBIRYRE +0.07 + 0.035
RESEHNMHEERZE 0.02 0.01
REEENIEERE 0.025 0.015
BRCEEBUMABENTETRTE ITEFATE (RRM82-7-12)
JBRDEETBEBEMITETRTE ITEFAIE (RFRR2-7-12)
3) ITEFIERE
TEFRTEREE
BEISE (mm) WESFR (ym]
H P SP uP
~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-7-6 YEE /]

BRI EFASEERITRRE] - MEIMAREER » FIFRTERECEaNERIGHEER - [LERERSIRITE
PMIMERERRERR - RGRIVIRITBERHR T =R HEFERE -

TERER
FREEELR Z50 FAEES EREEE
BCFE[ER 20 0.02C~0.04C BEREHSOEEBEZR)  BEEKIE-
TEE ZA 0.07C-0.09C MIMEREEER  SHREERK -
EE]L ZB 0.12C~0.14C ESRIMEFEX  BEIRNEER 2 (FERIRIE -

5 1. FREBRCREEERR
Z0 N zA I 7B

AERRITEN O FARRE T BIERE - B BRI
EERDEERSMEARE - TP OKEREHIEE
ERSMENEREENERFN - B/ IE8E 24l
BEAPERLITRE » LUREREREABEM

EEHEE S - -

El




2-7-7 8
(1) B8R

I=pmpa¥

=
=]

0 HBERYS,

M4x0.7P/ E

NO0.34310002

o HIEIE

ISP EFERTBRAIRRILE RIS
1M - RGRIVFRIEinERIEE CEIIFE
B UBULZEHE(—RRERE) - 2H
{2 ET5TTM - RIDFDRE I EZETIFR
B2 BEERRFENINTAEES -
EPEBLLMAIEITAZ ET5TT R KR
{PIEEHS - (ERZEDINEENHEBBIEZRIT
B AT GERERIGERZ R BERDE -

RS

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

RG15
RG20

NO0.34320001

Méx0.75P

RG25
RG30
RG35

NO0.34310008(0PTION)

0-Ring FMBREZIRABIFRE

0-Ring#R#&
do (mm)
2.5+0.15
2.5+0.15
7.5+0.15
7.5+0.15
7.5+0.15
7.5+0.15
7.5+0.15
7.5£0.15

W (mm)
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%£0.15

o EEEIRiERES hisHE
BEEREShISHE
0 & 1 (cm3)

RS
RG 15
RG 20
RG 25
RG 30

o EiRsAR

3
3
7
9

FIRARBIR
(mm)

3.45

4

5.8

6.2

8.65

9.5

11.6

14.5

EEF(m)
6

8

10

FE{T100km - SNE3E6{E FEE—JOMAS

E Tmax

S
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

Tmax

& 7T (cm3)
12
19
28
52

HIWIN.
G99TC16-1006

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

EEF(m)

14
23
35
63

111



112

HIWIN.

G99TC16-1006

iRITBEN

RGHRY

(2) B8

R BRHIEI0/30- 150 St BB BIRIEEN - EPTLRAIIRAE

PASANETINEBHAE -

O SHEREREIL

LF-64
Méx0.75P 10
‘ZT
ol -
===l o
11 ~ i SO
i |
M4x0.7P o5
RG15
RG20

NO.97000EA1

LF-76
M8x1.0P 18
10
,égiﬁ, o 4 _wo_dnl
— = ]
=== Ll o
1! o 1! 2
HH b
bt |
Mé6x0.75P/
08_| Re2s
RG30
RG35
NO0.970002A1
LF-86
" PT 1/8 "
; =
_ -~ i AN
= Iy
i Lo | o
[N [l ™
i Lo, i &
|
i M
M6x0.75P /| '
28 RG25
RG30
RG35
NO0.970004A1
SF-76
A\
M8x1.0P
RG25
RG30
RG35
NO0.970001A1
SF-86
PT 1/8
i ‘ | ’
o~ | 7‘77|
e I —\[
Qo i1
1 LI
[l Ro25
RG30
M6x0.75p/ |28 G

NO.970003A1

ERHEE - EEZRIEE

LF-78
M8x1.0P 18
10
et
~ L]
N ~ [ ~
‘1‘/ [
[ Ll
L] PT1/8 10 ||
910 RG45
RG55
RG65
NO.970006A1
LF-88
12 12
‘ Lo
/QIIIE» PTis A 0
L of B8 A0 e
X iy
g Lo-Ly
| gy 2
[ o P N
[ L
T n
o s
RG45
P10 | Ress
RG65
NO.970008A1
SF-78
M8x1.0P T
o
o
N| N
RG45
PT 1/8 RG55
RG65
NO.970005A1
SF-88
PT 1/8
i ,’
1 "
& 1 I
‘tif:r
T
g T
= L
1T
b
i RG45
RG55
PT 1/8 211 e

NO.970007A1



HIWIN.
G99TC16-1006 113

O fHEEE
MR

AR

1R '
(cm3/hr)

RG 15 0.14

RG 20 0.14

RG 25 0.167

RG 30 0.2

RG 35 0.23

RG 45 0.3

RG 55 0.367

RG 65 0.433

2-7-8 PHEEEL

(1) BB S
EHE MIISERRER KK - BREMREEINENS -

EZRBEIR
2Z (BB A+ 2B AR+ B E )

gy
ERBEIR
KK (& H A+ BEIR+BEER) DD (ZEHA+BEEF)




HIWIN.
114  G99TC16-1006

iRIEBE

RGHRY

(2) BSHA R IEEREE LA
FIEMNTEBRENCENBRRR - BIRKERAEMEER TS -

(3) EEEHA
INBEEIBRER - BIEESUHINTIEER » EYSTEREFRIGEERN -
e
1RA8 BE (t1) oig BE (t1)
(mm) (mm)
RG 15 ES 2.2 RG 35ES 2.5
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 25ES 2.2 RG55ES 3.6
RG 30 ES 2.4 RG 65 ES 4.4
(4) EBEIR
OfERt = REBEIN TN - WHEFR KERIERE -
SBIR
EE (t2) EE (t2)
918 ) g T
RG 15 ES 1 RG35SC 1.5
RG 20 ES 1 RG 45SC 1.5
RG 25SC 1.0 RG55SC 1.5
RG30SC 1.5 RG 65SC 1.5

73BGLELDEI RS EVEFRIRIESUR AT IR PRI &S
B EPUERRZRBIFSIFEEIAREILN - B

SRR ERERRE - L ‘ )
I
BEBLGEEE
maugls g Be0 BEH mauRls  Zesmagsy B0 BEMH)
(mm) (mm) (mm) (mm)
RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35 M8 14.25 3.3
RGR20 M5 9.65 2.2 RGR45 M12 20.25 4.6
RGR25 Mé 1.2 2.5 RGR55 M14 23.5 5.5
RGR30 M8 14.25 3.3 RGRé65 M16 26.6 5.5

2-7-9 EEIE ]
LBENERERERAZ&EAR] -

RGRIEIHFAPES]
Bt ESHABEZIN (kgf) RS BIMAPEZIN (kgf)
RG15 196 (0.2) RG35 3.53 (0.36)
RG20 2.45 (0.25) RG45 421 (0.43)
RG25 2.74 (0.28) RG55 5.09 (0.52)

RG30 3.31 (0.31) RG65 6.66 (0.68)



HIWIN.
G99TC16-1006

2-7-10 ZELEERZE
(1) B T EEE
RGRIFMEBINFEREEENE LIS EBIRANRIER T » XIBIEFHRITBENAIRIIEE » RItELRETE

BEREBAN - SEXERITBINEZERE » NMERINBEERDESFHEEERSM - EPAELTERIDEN
ERKER TIERELRTERE - LEEFIRRCRIRITENSHIE - SBEESMRAVEE

o EEEVITERE (P)
FEREREER
N Zﬂ >
= 1
A

/1P]
a
FHEATTEEE P) {1 um
o FERER
TFRER (z0) HRFE[ER (zA) ETAR (zB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 11 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 1
RG65 27 18 14
0 FREEFTERE (S1)

Si=axK

S : BERAKTITRE

a : EC¥BERAEE

K : BERERE

BERERH
o FERER
BLTRRR (z0) FRTA[RE (zA) SRR zp)

K 2.2X10+ 1.7X10-4 1.2X104

115



HIWIN.
116  G99TC16-1006

iRIEBE

RGHRY

(2) FBRLETERE
o ANEZBIEREHREERERES,

FERRAREER
‘ D 4’@ S2 ®*¥* B8+ ® )

¢
8

®

! b
L[0010[A]
//T0.010[A] /]0.0108]

S;=bx4.2x10°

S:: BEBADHRE
b : ECETBIEREE

o ABINBREHRERSERE(S:

S RRRAREER

S3=cx4.2x10°

S : BESATIAE
¢ : RCEBIRRIEE

S |
g@ @L d@ @&f‘
A
0 0 n i Al
C



HIWIN.

G99TC16-1006

2-7-11 ZRESFHE
1) EREESSERER

ZRRMTBNRUVBEIEZEKERSPIINTEGEE - WEBREX » OB ZEMRITBIRENR
EBASRIE TSR - UREKREZRZERZEKAR - ZERBENREITTHR

2

r2
B8R
E;
r
BEIRER K BRIRRA bi= g W B IR i B BRAY
R BEEE BE¥E BEEE BEEE ETPE
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
RG15 0.5 0.5 4 4 4
RG20 0.5 0.5 5 5 5
RG25 1.0 1.0 5 5 5.9
RG30 1.0 1.0 5 9 6
RG35 1.0 1.0 6 6 6.5
RG45 1.0 1.0 7 8 8
RG55 1.5 1.5 9 10 10
RG65 1.5 1.5 10 10 12

(2) FBURECIR R BB

S

ZRBNFEAHRNTREERZERITEIREERS  FILRERSRIFMEEHRZNER - BEER T

HEHIRAC IR o
g PR AR HJIfEN-cm (kgf-cm)
RG15 M4 X0.7PX 16L 392 (40)
RG20 M5X0.8PX 20L 883 (90)
RG25 M6X1Px20L 1373 (140)
RG30 M8 1.25P X 25L 3041 (310)
RG35 M8 X 1.25P X 251 3041(310)
RG45 M12X1.75P % 35L 11772 (1200)
RG55 M14 X 2P X 451 15696 (1600)

RG65 M16 X 2PX50L 19620 (2000)

117



HIWIN.
118  G99TC16-1006

iRIEBE

RGHRY

2-7-12 ETRINEERERGARE

HIWINEBBIVREREBFHEEFPFK - BFFFIBIHRERE BN - WHEMENRIYREAEZAR
1/2P » BLERERR T BAXEEBNR A RIHAINEE » MFERIDBIAREE -

n (EEIRZ23LE)
)

—+— R - | ——
ANt _ HE _
E P : E
L
NERE BN : mm

JIE|=] RGR15 RGR20 RGR25 RGR30 RGR35 RGR45 RGR55 RGR65

160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13) 1,270(17)

220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17) 1,570(21)

340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23) 1,260(21) 2,020(27)

460(15) 460(15) 460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31) 1,500(25) 2,620(35)
EZERELN 580(19) 640(21) 640(21) 1,000(25) 1,000(25) 2,040(39) 1,980(33) -

700(23) 820(27) 820(27) 1,640(41) 1,640(41) 2,460(47) 2,580(43) =

940(31) 1000(33)  1,000(33) 2,040(51) 2,040(51) 2,985(57) 2,940(49)

1120(37) 1180(39) 1,240(41) 2,520(63) 2,520(63) 3,090(59) 3,060(51) -

1360(45) 1360(45)  1,600(53) 3,000(75) 3,000(75) = = =
EEE(P) 30 30 30 40 40 52.5 60 75
=& REE (E,) 20 20 20 20 20 22.5 30 89
ZEiRERARE  4,000(133) 4,000(133) 4,0000133)  3,960(99) 3,960(99) 3,930(75) 3,900(65) 3,970(53)
RARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

5 —RBEER Y AZE%0.5~-0.5 mm » BEVEFHIHIEER Y A ZBRER S 230~-0.3 mm °
2. ZEIRERARERIEE - AlkEERIEEREBNRARE -
3 AEZEEEETRNAMERY » FEEHIWINGE



HIWIN.
G99TC16-1006 119

2-7-13 RGRIRMEBIMR I K

(1) RGH-CA / RGH-HA ‘L

| [# o b
6-Mxl c
w G L
B B L1 K,
T T T - gD
S G e IL T tH H T
=l = ~ ~ 1
T OESTH® = =
- Ll o< — —
I t T {) [ o
L ) ‘
N Wr [u]s]
E P E
Mp My
N “ S
— s o
%? vF % [ogf@s—=5/0]
%
BIG BEX EX e -
ARy BRRT (mm) BORTmm  EEE BE pE P L

(mm) BRY E8F Ta8n

YR M. M, B RE

HH NWBB C L L K K G Md T H H WeH, D h d P E (mml CKN CokN) N kN-m KN-m kg kgfm

RGH15CA 28 4 95 34 26 4 26 45 68 134 4.7 53 M4x8 6 7.6 101 15 16575 57 45 30 20 Mé4xl6 11.3 24 0.311 0173 0.173 0.22 1.8

RGH 20CA 36 575 86 15.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.37

34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 2.76
RGH 20HA 50 775 106 188 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.49
RGH 25CA 35 64.5 979 20.75 27.7 571  0.758 0.605 0.605 0.55

40 5.5 12.5 48 35 6.5 725 12 M6x8 95 102 10 23 236 11 9 7 30 20 Mé6x20 3.08
RGH 25HA 50 81 144 215 33.9 73.4  0.975 0991 0991 0.7
RGH 30CA 40 71 1098 23.5 39.1 821 1.445 106 1.06 0.82

45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 131.8 24.5 48.1 105  1.846 1712 1712 1.07
RGH 35CA 50 79 124 225 57.9 105.2 217 144 144 143

55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 2.6 2.6 1.86
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 1788 452 3.05 3.05 297

70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 379 116 2309 6.33 5.47 547 397
RGH 55CA 75 1255 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 4.62

80 10 23.5 100 75 12.5 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 MI14x45 13.98
RGH 55HA 95 1738 232 519 167.8 348 1115 10.25 10.25 6.4
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 4116 16.20 11.59 11.59 8.33

90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3  572.7 2255 2217 2217 11.62

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
120  G99TC16-1006

iRIEBE

RGHRY

(2) RGW-CC / RGW-HC

( D
B o
6-M C
C
G
B1 B L1 KZ
f .G_D. L .
FIHLT « idee—n T T 2
 Bo e b o [ e
- MNEIrA P == | I S==—=
SNDE S B =] £
N Wr @d h
E P E
My
P N
CRC
R
s o
BIG EE EF s -
Ry BRRT (mm) BURTmm  Ew mEm sm  ooeoe  ER
BRY TEE T8H

M, M, M, B B
HH N W BB CC L L K K 6 M T T H H Wy Hy D h d P E (mm CKN) CokN) \n_rm KN-m kN-m ks ka/m

RGW15CC 24 4 16 47 38 4530 26 45 68 11.4 47 53 M5 6 6.953.6 6.1 1516.5755.74.5 30 20 Méix16 11.3 24 0311 0173 0.173 0.23 1.8

RGW20CC 575 86 13.8 21.3  46.7 0.647 0.46 0.46 0.44

30 5 21.5 63 53 5 40 35 6 53 M6 8 10 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGW20HC 77.5 106 23.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.62
RGW25CC 64.5 97.9 15.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605 0.67

36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
RGW25HC 81 M4.4 24 33.9 73.4 0975 0.991 0.991 0.86
RGW30CC 71 109.8 17.5 391 821 1.445 1.06 1.06 1.06

42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 MI0 95 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25 4.41
RGW30HC 93 131.8 285 48.1 105 1.846 1.712 1.712 1.42
RGW35CC 79 124 165 579 105.2 217 144 144 161

48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 12.6 34 302 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
RGW35HC 106.5 151.5 30.25 731 142 293 26 26 221
RGW45CC 106 153.2 21 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05 3.22

60 8 37.5 120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35 9.97
RGWA45HC 139.8 187 37.9 116  230.9 6.33 5.47 5.47 4.41
RGW55CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 54 54 518

70 10 43.5 140 116 12 95 70 12512.9M14 16 17 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGW55HC 173.8 232 519 167.8 348 11.15 10.25 10.25 7.34
RGW 65CC 160 232 40.8 213 411.6  16.20 11.59 11.59 11.04

90 12 53.5 170 142 14 110 82 15.8 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 2753 572.7 2255 2217 22.17 15.75

5F:1kgf=9.81N



(3) RGR-T FHEIVBEIR YR

-
x| f
T !
i <
Wr N
BELRY (mm)
Eidl
We
RGR15T 15
RGR20T 20
RGR25T 23
RGR30T 28
RGR35T 34
RGR45T 45
RGR55T 58]
RGRé5T 63

Hg
16.5
21
23.6
28
30.2
38
44

53

) ¥ :
5
} f
P LE .
58
S h P E (kg/m)
M5X%0.8P 8 30 20 1.86
Mé6X1P 10 30 20 2.76
Mé6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 225 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 75 35 21.24

HIWIN.
G99TC16-1006

121



HIWIN.
122 G99TC16-1006

TRITBE

E2ZR5

2-8 E2BI\—BHiBET\VRE B

2-8-1 iR

HREES

E2EBIVRITBE - minEHADRS CBwEHEM
& BRENniEE I MRIURTE - EEEUERTT

FEETRHEREESHEEEME - MEEWER pENEE 1
BRI - N i | — S
HEASEHTH » AR ENIIRRESREIERE R r

WHERDIFIIEEBEIEEN - MiOREN BB
AR EEER -

o o || @
®

@ /1
Ams —
®
e =
BREETTH -
O 1. FRIBETUHFE O 4. E¥E3S
o 2. HFEE o 5. iEBHE
o 3. &M
2-8-2 BiTIRIEEIITIE
(1) EEA - BEEEEERRMEFRBRBAARNE -
BAHG25381& 251
JIE|=] EhiEig E2 BiETVE1E
BT RRE $ XXX it
BT IRt L $ XXX i
N 0.3 c.c. /15 x 8/)\5/K x 280K/ x 55 10 cc (BFE—BRE) x Becli4fs
R =3360 cc x BcchfiAS= $ XXX =$ XX
LR 3~5/\Rf/ x 3~52R/F x S x BREA=$XXX £
ESHRERA 3-5/E x 5 x BRE =$ XXX i

(2) BRRR - HBHRNRSRESFIEBFHRNECE - B EREEKRSIIRIZRERER -

(3) i FERZERBER : HWIEREAEMS - £ REMALFARITHELF -

(4) ERZERE - BRIEREOIIRESHE - BLRSORS -

(5) HFETSfE - FIUHMERET - IUEME CEZIME - E—SERSM -

(6) TERMERERM - TFHRIVEREIKBRITBIERRENNEIRIEBEENEEH -

(7) BRIRIRER : WNEBRER - REABSARRFENANRIES - BEBRIAHE(grease)ERTEE]
BERVEBMR -



2-8-3 fEFREEE

(1) —AR T AL
(2) ESEHAR - 288 BNl
(3) B, : FERTHE

(4) Elft - BEERRIR  WOZERMm, © 2R

2-8-4 3EMETED

(1) BRI BIERIRIS R INEE/E2
g - HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-8-5 1*BERIEH

(1) &Sl

S #0IE O B ATEF -

WINTE  X-YIEe  EBERE -

HGW25CC+HES:E i 100km

HGW25CC+E2ES BT\,

HEHFE15%

)

EfE100002E 3 E*

Okm

1000km

5000km
FRITBEEAEERE (km)

*EMERNRSERRRERZHEEEMAE

RLBRIFIT
R
312
=&

(2iERH ST

HGW25CC
60m / min
1500mm
500kgf

10000km

HIWIN.
G99TC16-1006

SIFMRIURFER EM EERAFIE SRRSO VG680RVERM » BB HEUGMKE(PAC)RERBINESE
AR » BRI TRV
o HEEFEHRBEYIA - SRS  BEHAVHRE(grease)fHE ©
ERNERHE  ShALZEMTE
SHEREH - TESNBERVRIFRIE NIEEBAVITEE -

o
o
o ERISESIFRE - TRUEENTIHFE -
o

HURBLR5 -

HEEFHESRVEEHNYNATIFRIVHTE - BEUORTEEEHIEEE -

2-8-6 {FRIREEEE

RERNERRER-10CE60°C » FBHITE0EEH FIRME -

123



124

HIWIN.
G99TC16-1006

IRITBE

E23R5

2-8-7 E2 &I\ BiEVIRIEBIR I«

(1) HG R%!

W
I
AUSE E2 BiEEERY
w H
HG15C 32.4 19.5
HG20C
43 24.4
HG20H
HG25C
4L6.4 295
HG25H
HG30C
58 35
HG30H
HG35C
68 38.5
HG35H
HG45C
82 49
HG45H
HG55C
97 55.5
HG55H
HG65C
121 69
HG65H
(2) EG 35
W
I
AsE E2 BiEEHERYT
w H
EG15S
33.3 18.7
EG15C
EG20S
4.3 209
EG20C
EG25S
47.3 24.9
EG25C
EG30S
59.3 31

EG30C

v

—

M@ ©
‘lz W | =
= g o =
h g | )
— = —
: ,«‘

T Vv L

12.5 3 75.4

93.5

13 3.5

108.2

100
815 8.5

120.6

112.9
13.5 3.5

135.9

127.9
13.5 3.5

153.7

157.2
16 4.5

189

183.9
16 4.5

222

219.2
16 4.5

278.6

Vv
T
o) |©® ©
= =

= =
|

T Vv L

54.6

11.5 3

71.3

66
13 3

85.1

75.1
13 3

98.6

85.5
13 3

114.1



(3) RG TR
W
T
L J

. E2 SEEERY
== Ju

W
RG25C

4L6.8
RG25H
RG30C

58.8
RG30H
RG35C

68.8
RG35H
RG45C

83.8
RG 45 H
RG55C

97.6
RG55H
RG65C

121.7
RG 65 H

(4) QH FR3I
W
I

o E2 SEEERY

w
QH15C 32.4
QH20C

43
QH20H
QH25C

4L6.4
QH25H
QH30C

58
QH30H
QH35C

68
QH35H
QH45C

82

QH45H

T2
l—‘
%553 © ]
) D _!'
— -
’ i
H T Vv L
114.9
29.2 13.5 35
131.4
126.8
349 13.5 3.5
148.8
141.0
40.3 13.5 3.5
168.5
173.7
50.2 16 45
207.5
204.2
58.4 16 45
252.5
252.5
76.1 16 45
315.5
L
T,L
)| @ ©)
— —
=¥ =
— ]
1
H T Vv L
19.5 1.25 3 75.4
93.5
244 13.5 3.5
108.2
101
295 13.5 35
121.6
112.9
35 13.5 3.5
135.9
129.3
38.5 16 3.5
155.1
158.3
49 16 4.5
190.1

HIWIN.
G99TC16-1006

125



HIWIN.
126  G99TC16-1006

IRIEBE

PG

2-9 PGEII\—TEMRIEEM

Ry
— . . (1,2, 3, E: Efth)
(1) EAT¥RIEBEEES (85{11: m)

PGRIIB—ESRKITBIEUB SRR IRIDBIURIE - TiE
HIRIEBS IR ECER VIR -

(2) EALRIEBENAVFIT
1. BRI RiRISa IS —ES » AMRBINZERNE -

RERIEBUSHEIERBITRISIRSHEE B2 -
- ABRINR B RRAEEE » N5ZN IR -
FERRAERBIEEBIE  EmSmR R
. OIREEEE 2 88 (BT R B3RO TJE30m) -
CERANST - NESH K BERUBIBZESTIHRIE

ﬁﬁ;ﬂ@  HHEY  BERSRIIRFENIBT -
BRATIEEE

goHECI

LTRES -

ihE

BIR (N RRETT)

o~ Ol WN

[eo BN |

R

2-9-1 EIFRIEBENEmELER

PGH W 25 C A E1/2 T 1600 E ZA P I/11/E2 + KK + 03 + {uB=Hig4

BET—8, P.127

ENHRIEBEN
H3 : PGH
BB
W : ARSEY
H : m75E
L : [O75% ()
RY :
20, 25, 30, 35, 45, 55

o FiERRE
%@%i 01=1m, 02=2m
E| -. %ﬁggﬁ 03=3m, 10=10m
i‘étﬁﬁlﬁ;jﬁ _ L BHEERD{#E : DD, ZZ, KK
A FEET L EPREINE2 : BB
B : T
C: EBTFEETN HTEBEE
E: JBIRIFIAINT AE I VS
A BRI T iﬁﬁ'ﬁ’ﬁ%&

¥EE : C,H, PSP, UP
BT NRETTI 2 B R :r
BIE : 20, ZA, ZB

es }‘.E. 4 AL \;‘ i
ESEESRN HECER - JBEVERIAII T
R : ESHTN BEERE (mm)

T: TN



NESHER EELE—F, P.12¢)

+A +B 1 1

I

UESAISS
S : AR (REREZROmm, XELEFAER)

A+ NEEABYREEE A 1 mm, $BLLEASR)’
D : SHEDRE(HEEEA 1 mm, BUIASR)

SR RIE AR AR AR
A : FASRRRIERRA(BEEAR5 mm)
B : FASRIRIEERB(IEEEAR 1 mm)

R IR ERITE
1:5um 2 : 10pm
3:1uym 4 : 2um

i1 UBERIEEC BERERER T 2B RE2-9-1
2. N ALY ~ DEUTTESRISRERESEC20 ~ 253718 1ER

UEEANEEERERSAR

- . - RIS IR ER IR
% L :
IEEA2 LS BRI 2R AR AR Py LR R
A FURERIEREA 1 5um 1 : 5V RS422/TTL
(B EEA5mm) 2 : 10pm 2 : 24V/Open collector

SRR i
(B&EEZAR5mm ~ RLLEASR)

O AR AR TR 2R

1+ 5um
B : FASRARIEEEB 2 : 10um 1: 5V RS422/TTL
A s NiBAR (H4EE73 1mm) i ;Pm 2 : 24V/Open collector
(473 1mm ~ $BLEETSR) ? A
TR EERRIERS
3 ]
D DR SRR R R IR R

(FEEZS 1mm ~ BINIEAGR)

+S32

HIWIN.
G99TC16-1006

RETNER

LD : LCDRET 28

DP : LEDEE/N28

H10 : S AEEEERERTR RS H 1

H11 : S EEESEhEET 2 H 1 (B RS-232108E
S32 : SIEEERE N BRS3 (MU EE T ]

S33 : S AERATNEES3( =N EA R~ 3])

S42 : TEM B INAERET 28 S4(MENEET 2S)
S43 . TEM AT INEERET 28 S4 (=Bl BET 2])

SR IR AR B AR AR T
1:5VRS422/TTL
2 : 24V / Open collector

AN

M REBSBRET R H1

H11 : SIEEEEMERRERH1 (ERS-232148)
S32 : SITHEREERS3 (MEMFRTRS)

S33 : BIHERATERS3 (ZEMRRTRR)

S42 : TEMEBITIRERIRERS (MEHEE RS
T BRI TEERRT R S4 (ZEHRATER)
LD : LCDEE2S

DP : LEDEB/ES

S EEEEEETRARH 1

H11 : SItEEEMERTERH1 (BRS-23218E
S32 : SITHEREERS3 (MEMFETRS)

S EERERERS3 (= EhEE 2R

T EHMASTRERERERS4 (MENEETES)
T BRI TRERRT R S4 (ZEHRATER)
IEHEES BB AR H 1

H11 : SItEEEEERTERH1 (B RS-23218E
MEREESBREETRERH 1

M REESEREETRARH 1 (B RS-232148)
SIMEAERERERS3 (MEHEETER)

S RERETRERS3 (= BhERTNRS)

T RS TIRERAR2RS4 (MENEETES)
T BRI TR S4 (ZEEATER)

H10 :

ot o

o

S43 :

H10 :

-

S33:
S42 :
S43 :

]

H10 : &

at

H10 ¢

o

H11 +
S32:
S33 ¢
S42 :
S43 :

i RERERRIRRSE MEEFREIESS - BIERMAMEEEAVEERR(LD ~ DP ~ H10 ~ H11) 5 BRIEZAZTPORFEREER

RS

127



HIWIN.
128  G99TC16-1006

tRIEBEN,
PGR3Y!
2-9-2 FENHRIEBEI TR

(1) AESBIEREMHRE

FT182-9-2 NEERIZRRIMTRS

g
P
]
=R - R .
ABU(EBLEENSR) DEY(EINIEAR)
FRE 5mm Tmm 1T um
BIRE +20 pm +3pum +2pum
SZEEAR - Tmm/pulse Tmm/pulse
BRARE 10m/sec 10m/sec 7m/sec
i SR8 TN SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
BAHHSEER 2KHz 10KHz 1.75MHz
WMASR 3.3VDC*5% 5VDC*5% 5VDC%5%
BAZE 0.1A 0.1A 0.1A
TERE 0°C-50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
IPBHEESER IP67 IP67 IP67
o SNEFRNUBSAIRRY
24.4 43
38.3:0.1
_L 10
C) . > 2-R1x1.5DP ;
s |8 8 AR
Y EJL Al o)
&% S
’b« S
o WD ‘ 25
65| 30+0.10
£ RSB 20581
295 464
52_ 36:0.1
C} > 2-R1x1.5DP 3 %
g e 0 =g
= () N i O =
E S ;%’ 2] %}
$ <
o Q(‘.;\ L/
o
7.7 31+0.10

& IER T B R 258



HIWIN.
G99TC16-1006 129

(2) FERERIERREITATAS

SR RIERR MRS
B 5
HR B
FERERIERRA FERRIEREB
BINE 50r 10 um Tum, 2 um, 5 um, 10 pm
ENRE +[80 pm+15 pm/m X L], L: KE(m) +20 pm/m
B5RE +10 um +3pum
BRRRE 1.2m/sec 5m/sec
A SIRIBTIN SIN/COS 50mV SIN/COS 1Vp-p
=o 5V RS422 / TTL or 5V RS422/TTL or
BLEMRE 24V/0Open collector 24V/0Open collector
R HEEER 60KHz (BEATES pm) 1.25MHz (BT 1 pm)
WAZR 5VDC*5% / 24VDC =+ 10% 5VDC+5% / 24VDC+10%
WAEM 0.5A 0.5A
TIERE 0°C~50°C 0°C~50°C
EERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPRIESHR IP43 IP43

o HEREESRARY

109+0.2
e
% THRU
)
(2
L] i
] — 1 ﬁ[ 2
NN == =
= ~
Iy 4
~
™
~
o~
95 o)

125




130

HIWIN.
G99TC16-1006

IRIEBE

PG

o HSREREESRAZIERIEREA

D-sub 9 pin {E5RENHEREER < BN FE & (5V RS422/TTL)

FaT
1

o NN B~ 0O W N

D-sub 9 pin {S5REEHEERS < WL EE (24V/0.C.)

Bl

1/0

- O O O o — —

AT Bl 1/0
1 GND |
2 DC24V |
8 A (open collector) 0
7 B (open collector) O
3 A (TTL level) 0
4 B (TTL level) 0
6 SGND |
5V RS422/TTLACHRAI
DC 5V
: A
L 3 A N N
18 - Im T - n>—
4 B B :
_Dl :\7 B GND B :GND
R
CASE
FEREIEZRA ZENEARE AL E

w| @

output

1GND

e A3
—[>o—B['—>
75158

24V/0.C. B4R A

DC 24V
]

8

o

Open collector output

25C4672 [2DC-24V,
Power supply input

I

I
TTL Level output

Aéwt
GND
L

7

o]

-
3

# B
(DC 24V GND)

FERERIERRA

GND
ease| L

PLCRYSTEIZREER




HIWIN.
G99TC16-1006 131

REIEZEBRY
81.6
48.8+0.15 164 § 2% )
{
@N ST-B  ow| | 7 2
®
N M
R R IEEEB 2B IER BT
D-sub 9 pin {S5RIEIHEER R TES (5V RS422/TTL)
AT FAER 1/0
1 GND [ U [ I
2 DC5V [ A A
3 A 0
’ . 0 s LT
4 . 0 S W
Z - X : LI
9 7 0 S I e O
6 SGND |

D-sub 9 pin {S5REAL BRI E SR (24V/0.C.)

AT SR 1/0 Al s ezl
1 GND | ool
—
2 DC24V | ¥
8 A (open collector]) O B N7
7 B (open collector) O }V Open collector output
3 A (TTL level) 0 p3203CMG |2DC-24V _
4 B (TTL level) 0 1 GND Power supply input
J z 0 AL 3, _nor
9 z 0 S T L AN e
6 SGND | 75158 TTL Level output
5V RS422/TTLEC#R 24V/0.C.BeHR I
DC 5V ]» DC 24V
2
Z_T —LVI:
—t A A2 :€>— At A
l A A # I<, 3 GND
= 1
A
N <> — .
1B GND B GND K‘ ,,>< _ | ono
V_—\ﬁ = = 1 CASEl_
CASE L

(DC 24V GND)

HERRIEREB ZEARIMARE FIRZIEREB ° PLCHISHBIZREAIR

o



HIWIN.
132 G99TC16-1006

IRIEBE

PG

(3) BETEREIIGAANS

SRR BR AT ARAR
B R
AR
LEDEET 2%, DP BYIEER RFET ], LD =SItHEESERRERAS, H1
ey LED 8t/ &HETes (S +/-5%) LCD 87 BIBET 2R (RS +/-5%) LED 8\ RETER (= +/-55%)
BTE 5pum 5um Tum,2pm,5um, 10pm
. +[80um+15um/m X L] +[80 4 m+15 U m/m X L] _
TENHEE L EE(m) L: EE(m)
BiRE +10um +10um =
RARE 3m/sec 3m/sec -
RAIRE 26 2G 2G
~ o =0 FELE : SIN/COS 1Vp-
=g *FH - _ $FH _ A p-p
TN 2 $8Lt - SIN/COS 50mVp-p #8LE ¢ SIN/COS 50mVp-p B 5V RS422/TTL
- $ALE ¢ 2KHz
SER B
B ASER 0.6KHz 0.6KHz {7 0.5MHz
WAZR 5VDC*£5% ISRECEM X 258 5VDC£5%
WA ER 1A = 1A
RelaylZBAB &R 18 = = DC24V/2A
Pt = 1 (FBENREERE.5m/sec) =
TERE 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
IPFIEESEHR P43 UE=823:1P67, 88mzs:IP43 1P43
DENFR AR RIS
Bl 5%
R
= 4RERETRES, S3 T BB TEERETES, Sb
FERToTN LED 85T 38 LED 87 ZEET38
BAFS 0.1pm, 0.2um, 0.5uym, Tum, 0.1um, 0.2uym, 0.5pm, Tpm,
2pm, 5pm, 10pym, 20pum, 50pm 2pm, 5um, 10pm, 20um, 50pm
EAGIREIN 5V/TTL 5V/TTL
RRHHEER <1.5MHz <2MHz
HAZER DC 8V~30V AC 90V~240V
HAES 0.08A —
TERE 0°C~50°C 0°C~50°C
HERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPBIEESE R IP43 IP43

HEEERRETERDP  H1  SSLURS4RIF NSRS IR - HESR SRS BB R A REHIWINE IS -



o

LEDEERasDPRY

34.6 106.1 4-M3x0.5PxTHRU
( ) /
o ‘ -
N
Se S (|9 <
- 3
[fp)
DBBE® |
o () l o
HIWIN. ) L
6+0.2
&) )
@ o
BETS —
o IBYHEREBEATAELORY
21.6
115203 4-M3x0.5PXTHRU 11
~ o\\ i
a 19
< 68
[
8
; |
—|w O O |o 5 .
IS @
o ©) o |o
S
+
2 2
e 0
. /|
1025
107

G99TC16-1006



134

HIWIN.
G99TC16-1006

IRIEBE

PG

o RItREEMEETRHIRY

534

43.8

= LT = S
120
107 4-M3x0.5PXTHRU
102.3
N (, N\
(" HIWIN. h
— < o [e] ‘ o
ol = S ABS oMM
[oe] o~ <> INC < INCH
o o o PMED Series o
™) -
o~ i MENU | [(ABSREL| [Tadis | [ ZERO
\ - /)
O SMEEEEENRETERH 1 < HAEREA
5. 4. 3. 2. 1.
10 9 8. 7. 6.
154 Thy 134 124 11q
i A SR SRR AR R AR
iz FF5R iz F5R iz FF5R
1 +5V 6 FG 11 A+(Analog)
2 GND 7 Z+ 12 A-(Analog)
3 A+(Digital) 8 Z- 13 B+(Analog)
4 B+(Digital) 9 A-(Digital) 14 B-(Analog)
5 NC 10 B-(Digital) 15 NC
8 A S im AL ER B
1/01 1/0 2
/ _ / _ N
Al e BT RH8 N
2 2
3 3 © ) °
NC NC I
4 4 ° RN (-l
5 5 87 65 4 32 1
Relay 0(CH-0) Relay 2(CH-2)
; ; )
7 Relay 1(CH-1) ’ Relay 3(CH-3) — +5V
8 elay - o elay - - )




o BITRERRTERSIRY

\

78.5
/ 4-M4x0.7P
Q9 HIWIN MIKROSYSTTEM CORP.
A CAUTION
m 59 : POEWR SUPPLY :DC 8.24V
oMED.5.3 0 FoewzpcPoRr:)s:»xva
SN: CI:A
[e]

RS232 EXT-ZERO Q o @

) ) ) |j |j

o o

07

20

O SItAERET ARSI IEMIERAA

1EHED-sub VGA 15 Pin

(BN

Bz

g~ W N

R
+5V
oV

RI

NC : Z=3%
FG : S\rgzih

Fal iz

O 00 3 o

HIWIN.

135

G99TC16-1006
214.0
200.0 MAX 7mm
a
INC [}
on o [
e}
on . 2l e
MRS [
° - 2
=) pwep-ss  JZUVVIING
& MIKROSYSTEM CORP.
‘ @ w0
Méx2 150.0 9 & ,
unit : mm
1' 2. 3. A. 5.
be 7o 84 94 104
e 12¢ 13¢ 14e 156
R FAIL R
FG 11 NC
NC 12 NC
NC 13 NC
NC 14 NC
NC 15 NC



HIWIN.
136  G99TC16-1006

IRIEBE

PG

o TE#BIIEERTRSIRY

o T E#RAIIIAERET sS4 EMERA

ZAED-sub VGA 15 Pin
(EH ML E

R iz

1
2
3
4
9

"
®| |
o1 g
@ T 3 3
o o
L £ -
[z]
VR ZINA
LJ
296 57
278
| B
( ) unit : mm
Te 2¢ 3o 4o Se
by 7o 84 94 10,
NC : 2= e 12¢ 13 14 154
FG : NrgiEih
Btz Rz #2HA FaiL #2EA
+5V 6 FG 11 NC
oV 7 NC 12 NC
A 8 NC 13 NC
B 9 NC 14 NC
RI 10 NC 15 NC




HIWIN.
G99TC16-1006 137

2-9-3 FEEER

o
1425, 30, 35 #2186 B : mm
R Bk =ik YRR BRI EERER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
BEHNERRTRE + 01 +0.04 Y o oo
HEN WEFRYRE + 01 +0.04 Y o oot
RESEHNMHEERZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
REEENIEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEEBUABEMNTETRTE TEFITE (RFRIK2-9-7)
BRDELT B BEMITETRTE TEFITE (RFRIB2-9-7)
7 EEMRR SR ESEHCRIIZBER -
TEFITEREE
BELEE (mm) MRS
c H P SP upP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-9-4 FEEEN]
PGH-3R5!
FRBER 5 FEE
EIERR 20 0-0.02C
BETE R ZA 0.05C~0.07C
g ZB 0.10C-~0.12C

i FROCREEESR



HIWIN.
138  G99TC16-1006

IRIEBE

PG

2-9-5 PG TypeEMHFIEBER YR
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L G
L2 L1 G w
Wi C | oD 4-MxL_| B ‘ B
[ o T L > O -
< @g,,, L L x XI (s WN‘%—T
5% =] | ¢ 3 g~ &
T Je . N of T Yo
T TN i il i |
! k} N - il —4 it i
E P Mix 1 E Wr_ | N
3
BHRY . . Bx B
(mm] BERY (mm) BER Y (mm) EIES B
ISR TBE EBE BR  BEH
H H NWW BB C L L L 6 6 D K K K Ml T W; H, Mx,, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m
PGHH20CA 3 905 505 17.75 27.76 0.38
30 46 12 44 52 32 4 25 12 6 5 6 7 10 M5x6 8 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHH20HA 50 105.2 652 2118 35.9 0.39
PGHH25CA 3% 95 58 2648 36.49 0.51
40 55 125 48 554 35 6.5 225 12 6 5 10 9 14 M&x8 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 116 786 3275 49.44 0.69
PGHH30CA 40 10 70 3874 5219 0.88
45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95138 19 M8x10 85 28 26 M8xl5 80 20 4.31
PGHH30HA 60 133 93 47.27 69.16 116
PGHH35CA 50 123 80 49.52 69.16 1.45
55 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 16 19.6235M8x12 102 34 29 Msx17 80 20 6.14
PGHH35HA 72 1488 105.8 60.21 91.63 192
PGHH45CA 60 148 97 7757 102.71 2.73
70 95 205 86 91 60 13 245 129 10 8.5 18.530.5 30.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 179.8 128.8 94.54  136.46 341
PGHH55CA 75 1727 177 1446 14833 417
80 13 23.5 100 106 75 125 26 129 11 85 22 29 285MI12x18 175 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHH55HA 95 2108 1558 139.35 1962 5.49

&t : 1kgf=9.81N



i
&

PGHW20CA

PGHW20HA

PGHW25CA

PGHW25HA

PGHW30CA

PGHW30HA

PGHW35CA

PGHW35HA

PGHWA45CA

PGHWA45HA

PGHW55CA

HIWIN.

G99TC16-1006 139
L G
L2 L G W
C 0D B ‘Bﬂ 4-M
< <[y -
1] | =
\J \ e pe *
j j i |
un) j ! —4 L |
P Mixly E WR N
8
BHERY « ‘ | e
(mm] BRERY (mm) BERY (mm) Ej%E  EBERE
EEE TEET BiR B
H H N W W B B C L L, L, 6 6, D, M K K K, T T, Wiy H; Mxl, P E C[kN) C,(kN) Kg kg/m
90.5 50.5 17.75 27.76 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 Mé6 6 7 10 8 10 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2 65.2 2118 359 0.52
95 58 26.48 36.49 0.59
36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 Méx12 60 20 3.05
116 786 32.75 49.44 0.80
110 70 38.74 52.19 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M10 65 108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 4.31
133 93 4727 6916 1.44
123 80 4952 6916 1.56
48 7.5 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 6.14
148.8 105.8 60.21  91.63 2.06
148 97 77.57 102.71 2.79
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454 136.46  3.69
172.7 117.7 1M4.44 14833 452
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 53 44 M14x25 120 30 14.92
210.8 155.8 139.35 196.2 5.96

PGHW55HA

&F: 1kgf=

9.81N



HIWIN.
140  G99TC16-1006

IRIEBE

PG

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

L 5 G
L L 1 W
W & 2 é @D, 5 ‘Bw\ "
3 ]2l SS ‘ .
1 ¢ C AN OF L J®
- I - i m -
k = A H —C =
E = M1xl1/ E Wr N
=4
EX HAF
ﬁsﬂ[fnf}n?]j BIRRY (mm) BEHR (mm] 0% BE
o EEHE TaE B B

H H NWW BB C L L L 66 D M KZK K T T, T, WaH, Mx, P E CIkN) Co(kN) Kg kg/m

PGHW20CB 90.5 50.5 17.75 2776 0.40

30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 @6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HB 105.2 65.2 2118 359 0.52
PGHW25CB 95 58 26.48 36.49 059

36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 @7 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HB 16  78.6 3275 49.44  0.80
PGHW30CB 10 70 38.74 5219  1.09

42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 @9 65108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHW30HB 133 93 4727 6916 1.44
PGHW35CB 123 80 49.52 6916 1.56

48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 @9 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HB 148.8 105.8 60.21  91.63  2.06
PGHWA45CB 148 97 7157 102.71  2.79

60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 @11 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA45HB 179.8 128.8 9454 136.46 3.9
PGHW55CB 1727 NM7.7 114.46 14833 452

70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 1 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HB 210.8 155.8 139.35 196.2 596

5t ¢ 1 kgf=9.81N



fi
&

PGHW20CC

PGHW20HC

PGHW25CC

PGHW25HC

PGHW30CC

PGHW30HC

PGHW35CC

PGHW35HC

PGHWA45CC

PGHWA45HC

PGHW55CC

HIWIN.

G99TC16-1006
L G
|_2 L1 GW W
C @D+ B B
‘ I
i e 7 [T [N
“a“.' Wl % W] 2 71|—|_
D T z v &) é} @D T
il il 4 i =
T = b i
P Mixtr E We N
58
BHRY \ \ 28 L
(mm] BERRYT (mm) BERT (mm) CIECI
TEE TEE B B
H H NWWBGBT C L L L 66 D M KEK K TT T, WeHe Mx, P E CIkN) C,(kN) Kg kg/m
90.5 50.5 1775 2776 0.40
30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 95 20 17.5 Méx10 60 20 2.05
105.2 65.2 2118 359 052
95 58 2648 3649 059
36 55 235 70 55.4 57 65 45 225 12 6 5 M8 & 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
116 786 3275 49.44  0.80
10 70 3874 5219 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 MI0 65 108 16 85 16 10 28 26 Msxi5 80 20 431
133 93 4727 6916 1.44
123 80 4952 6916 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
148.8 105.8 6021 9163  2.06
148 97 7757 10271 2.79
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454 136.46 3.9
1727 177 114.44 14833 452
70 13 435 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M4 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
2108 155.8 139.35 1962 596

PGHW55HC

5 1kgf=9.81N

141



HIWIN.
G99TC16-1006

IRIEBE

PG

142

(5) PGHL-CA / PGHL-HA

L G
L2 L1 G1
c | @D
Q\k r 1l Iy N
] L @ ‘
= =
3 [ — " 7 =
I[ ﬂ S | ==
E_]| P Mi xLs - E
il \ s )
*ﬁlﬁ’sﬁ BRRY (mm) BHR T (mml
RUgR
H H N WW B B C L L L 6 6 D K K K Ml T Wy H, Mx, P E
PGHL25CA 35 95 58
36 55 125 48 554 35 65 225 12 6 5 6 9 14 Méx6 8 23 22 Méx12 60 20
PGHL25HA 50 116 786
PGHL30CA 4 110 70
42 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 65 108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20
PGHL30HA 60 133 93
PGHL35CA 50 123 80
48 75 18 70 77 50 10 24 12 7 5 9 126 165 M8x12 102 34 29 Msx17 80 20
PGHL35HA 72 1488 105.8
PGHL45CA 60 148 97
60 95205 86 91 60 13 245 129 10 85 85 205 205 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5
PGHL45HA 80 179.8 128.8
PGHL55CA 75 1727 1177
70 13 23.5 100 106 75 125 26 129 11 85 12 19 185 M12x18 175 53 44 M14x25 120 30
PGHL55HA 95 210.8 155.8

5 1kgf=9.81N

He T o

A-MXL‘\ B
x| [ i 1
L [ jus)
& = &
(R
i
} We | N
ax 22 EE
p PE
TEE T2 B sEe

T

C(kN) C,(kN) kg kg/m

26.48 36.49 0.51

3275 49.44 0.69

38.74 5219 0.88

4727 6916 116

49.52 6916 1.45

60.21  91.63 192

7157 10271 273

94.54 136.46 3.61

114.44 148.33 4.17

139.35 196.2 5.49

6.14

10.25

14.92




(6) PGHR-R LE#ETVBEIR YR

PGH20R

PGH25R

PGH30R

PGH35R

PGH45R

PGH55R

HIWIN.
G99TC16-1006

Hr

BERY (mm)

We
20
23
28
34
45

53

22

26

29

38

4b

20

23

60

60

80

80

105

120

20

20

20

20

22.5

30

B
B IR
BRY
(mm)

M5X 16
Mé X 20
M8 X 25
M8 X 25

M12 X35

M14 X 45

2}

8o

(kg/m)
2.05
3.05
4.31
6.14
10.25

14.92

143



HIWIN.
144  G99TC16-1006

iRITBE,

SEXR3

2-10 SERI\ —EEIRESI\IRITEEN
2-10-1 EGRERBA
(1) FEERR4FEL
o0 ZEERHKRSEN - (EEZFEISARNOEANSRIEB2E) -
o OfMiiSia  EMERETE150°C
(2) F&
o EEUE - BEMEXERRERHE -

O ELREIERR(E -
o EZEREAREEE  RBESFERAIREELD) -

2-10-2 ANEEHEE

SBER % :
e AR

2-10-3 EFETEC

(1) SER —EBiRE TR SR ER IR EINEE/SE
a0 : HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-10-4 FBNFAREIRIE

FH&2-10-1

o — IR EET TR ET
\ (mm) (mm)

C3 M3 6.15 1.2

Cé4 M4 7.65 1.2

C5 M5 9.65 2.8

Cé Mé 11.15 2.8

c8 M8 14.15 3.5

C12 M12 20.15 4

C12 M14 23.15 4

fadt



2-11 RCE!I\—SH{LBVIFZRE

HIWIN.
G99TC16-1006

_ spEe
RCEBLIUBRERMURMAS - BE—FEBEIER—HRE0n | :
I - [BEEE I 2 B e M R L AV S TR S BUfs
REBUALEY - RERORUE 2@ A BB HEMT AR B M ERIEN S 0RUE

AURBEMEY - HESUERTx -

2-11-1 S L BN =I5,

(1) TWIRUIDINTERZ=E

A PR OZURAYSEIMEIRUIZ R USRI TATEEAVLERGRE - BIRBETHNFEUR -
(2) My RN Re My &8

A AOIRMIRIRS T » BEFRRERFDBENZIRIREEMELRRITR -

(3) IR RHEENE

EAEREIIREL P8  WIRBEBIIRELETIIRET » LIEIRSIIEMAE -

(4) IRFH RN

sRC USRS R R AR FRE TR M E - OREARRRIE - EmEHR IS ERSm

2-11-2 3EMAETEC

(1) FEEIRIHRITBIERESE - 58 BUFR BRI RREI05E /RC
Han : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / RC

(2) BB EEERESE - 58 BUFR BRI REEI0EE + RC
flgl : HGR25R1600P + RC

2-11-3 5L BN EE P AR AR BYER

P E— FERTYmm BB
D H HGR EGR MGNR
RC3 M3 6.15 1.3 15 12:15
RC4 M4 7.65 1.1 15 15U
RC5 M5 9.8 3 20 20
RC6 Mé 1.4 2.8 25 25-30
RC8 M8 14.6 3.5 3035 35-30U
RC12 M12 20.5 4 45
RC14 M14 23.5 5 55

RC16 M16 26.6 5 65

145



146

HIWIN.
G99TC16-1006

* HIWIN R4 80ERTE

KT

=ZERE - T B H
Tel : Email : IBRA -
RIS - ZPEER
ZEEAO) CIX Oy [z C1E#( )
i % LR sses
) [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
R B SAeE
BRI IR (=38) T (F3#) (U (ESEDNARSLE)
R CEEEAA .
B EEEC (/@ (€ E A~ (DD) + SIEEIR (KK CEBaMg (zz) [IFBEER (V)
&R (&% (SE) BB (E2)
bEsh=Pmpat [/ (Grease) [ I;HEEEE (0il) (4SRRI
eaEs mES 2
EHEIE 11 (1) 1(2) CIn(3) HEE
(FBE I RLEFMERYO)
E1
m T 0ed O O O
T®— < 4 < 5 —oF
Dlﬁ' ' @ '
EEERTEREM D D D D D
- T gl O O L
B | 1
— & oy Js R —-of
| @ o
E3 D D D D D E4
[JE1 [JE2 [JE3 [IE4




HIWIN,.

Motion Control and System Technology

HIWIIV =E PSS 2@ 20T - Ba
® HIWIN GmbH HIWIN USA

Motion Control and System Technology OFFENBURG, GERMANY CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.
www.hiwin.de www. hiwin.com

- www.hiwin.eu
@ o BHAE #PE - &R - B4E - Uil
It &% HIWIN JAPAN

— HIWIN SCHWEIZ KOBE - TOKYO - NAGOYA
N 4 \
J:-iE*—I-&ﬂQ{ﬁﬁBE.’L; E'l JONA, SWITZERLAND KUMAMOTO, JAPAN

HIWIN TECHNOLOGIES CORP. www.hiwin.ch www.hiwin.co.jp
407685 T £ E37iR465R

Tel : (04)2359-4510 e 7o -
Fax: (04)2359-4420 HIWIN S.F:.O. B3l imE

www.hiwin.com.tw Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

BRNO, CZECH REPUBLIC YOKNEAM, ISRAEL

businessf@mail.hiwin.com.tw e
www.hiwin.cz www.mega-fabs.com

BEl ERE
HIWIN FRANCE

L’AIGLE Cedex , FRANCE
www.hiwin.fr

©2010 FORM G99TC16-1006
(PRINTED IN TAIWAN])





